ФЛОРКРІД 100
(розчин для перорального застосування)

листівка-вкладка  

Опис

Прозорий, безбарвний, трохи в’язкий розчин.
Склад

1 мл препарату містить діючу речовину:

флуорфенікол   - 100 мг. 

Допоміжні речовини: макрогол 200.
Фармакологічні властивості

АТС vet класифікаційний код QJ01 – антибактеріальні ветеринарні препарати для системного застосування. QJ01BA90 - Флуорфенікол.

Флуорфенікол є похідною сполукою тіамфеніколу, в якому гідроксильна група заміщена атомом флуору. Флуорфенікол – бактеріостатичний синтетичний засіб широкого спектру дії. Він пригнічує синтез білків у клітинах бактерій. У протоплазмі препарат зв’язується з 70S-рибосомними субодиницями, в яких пригнічує ензимну активність пептидилтрансферази, і таким чином, сповільнює синтез білка у рибосомах відповідних бактерій.  

Флуорфенікол діє проти грампозитивних (Staphylococcus spp., Streptococcus spp.) і грамнегативних (Proteus spр., Salmonella spр., Escherichia coli, Pasteurella spp., Bordetella bronchiseptica, Klebsiella sрp., Enterobacter spр., Actinobacillus pleuropneumoniae, Haemophilus spp., Fusobacterium necrophorum, Shigella spр., Aeromonas spр., Fleхibacter spр.,) мікроорганізмів, а також мікоплазм (Mycoplasma hyopneumoniae і M. hyorhinis).
Флуорфенікол добре абсорбується після перорального застосування в організмі більшості видів тварин. 

Після перорального застосування свиням флуорфеніколу, його концентрація в сироватці крові через 1 годину після введення становила 4270 мкг/л, 2240 мкг/л  - через 6 годин і 210 мкг/л – через 24 години. Біодоступність флуорфеніколу становить 88%. Період напіввиведення флорфеніколу становить 2 години. Після перорального застосування флуорфеніколу свиням у дозі 5 мкг/кг маси тіла його максимальна концентрація в плазмі була досягнута через годину та становила 3 мкг/мл. Максимальні концентрації флуорфеніколу спостерігаються в нирках, печінці, сечовому міхурі, легенях та кишечнику. Після перорального застосування флуорфеніколу 80-91,45% дози, введеної через зонд, виявляється у виділеннях у незміненому вигляді, причому основна частина виводиться із сечею (63%), та з фекаліями. 

При пероральному застосуванні курям одноразової дози флуорфеніколу 30 мг/кг маси тіла, максимальна концентрація (3,20 мкг/мл) в сироватці крові  досягалася через 63,1 хв. Біодоступність флуорфеніколу після перорального введення курям становить 55,3%. Після перорального застосування флуорфеніколу курям у дозі 30 мг/кг маси тіла протягом 5 діб, препарат добре розподіляється по всьому організму, досягаючи найвищих концентрацій у нирках (4,7 мкг/г), у легенях (2,9 мкг/г), м’язах (2,4 мкг/г), жовчі (2,75 мкг/г), кишечнику (приблизно 2 мкг/г), серці (2,1 мкг/г), печінці (1,8 мкг/г) та селезінці (1,5 мкг/г).  
Виводиться флуорфенікол з організму, в основному, нирками у незміненому вигляді, шляхом клубочкової фільтрації, а також з жовчю, де інактивується шляхом утворення хелатних сполук, які потім виводяться із фекаліями.
Застосування

Свійська птиця (кури-бройлери, ремонтний молодняк птиці, індики): лікування птиці, хворої на колі-інфекцію, стафілококову інфекцію, пастерельоз, а також при захворюваннях органів дихання, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до флуорфеніколу.
Свині: лікування тварин, хворих на плевропневмонію, атрофічний риніт, гемофільозний полісерозит, а також при захворюваннях органів дихання, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до флуорфеніколу.
Дозування

Перорально з питною водою.

Свині – у дозі 10 мг флуорфеніколу на 1 кг маси тіла щоденно або 0,10 мл препарату на 1 кг маси тіла тварини щоденно протягом 5 діб. 

Необхідну кількість препарату можна розрахувати на основі загальної маси тіла стада, що підлягає лікуванню (ЗСТ) і загального споживання води стадом за 24 години (ЗСВ) за формулою:
Необхідна кількість препарату (л)= 10 × ЗСТ (кг)    на 1000 л питної води






100 × ЗСВ (л)

10 = доза (мг флуорфеніколу на 1 кг маси тіла)

100 = мг флуорфенікола / мл препарату 

Свійська птиця (кури-бройлери, ремонтний молодняк птиці, індики) – доза становить 30 мг флуорфеніколу на 1 кг маси тіла або 0,30 мл препарату на 1 кг маси тіла щодобово протягом 3 діб. 

Необхідну кількість препарату можна розрахувати на основі загальної маси тіла стада, що підлягає лікуванню (ЗСТ) і загального споживання води стадом за 24 години (ЗСВ) за формулою:
Необхідна кількість препарату (л)= 30 × ЗСТ (кг)    на 1000 л питної води






100 × ЗСВ (л)

30 = доза   (мг флуорфеніколу на 1 кг маси тіла)

100 = мг флуорфенікола/1 мл препарату
Протипоказання

Не застосовувати тваринам із підвищеною чутливістю до флуорфеніколу. 

Не застосовувати одночасно з тіамфеніколом або хлорамфеніколом. 

Не застосовувати свиноматкам під час вагітності та лактації, а також дорослим кнурам, призначеним для репродукції. 

Не застосовувати курям-несучкам, яйця яких призначені для використання в їжу людям. 

Не застосовувати при порушеннях функції печінки та нирок. 

Застереження

Побічна дія
Кури, індики: невідома.
Свині: застосування препарату іноді може спричинити появу почервоніння в перианальній ділянці, діарею. Ці зміни є зворотними та короткочасними і не мають будь-якого негативного впливу на загальний стан тварин.

Особливі застереження при використанні
Перед застосування препарату необхідно провести тест на чутливість мікроорганізмів до флуорфеніколу. Використання препарату не відповідно до листівки-вкладки може збільшити поширеність бактерій, стійких до феніколів та знизити ефективність лікування.
Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не рекомендують застосовувати одночасно з препаратами, що містять у своєму складі катіони Mg+2, Al+3, Ca+2, так як останні можуть зв’язуватися з флуорфеніколом та порушити його абсорбцію.

Період виведення (каренції)

Забій птиці та тварин на м`ясо дозволяють через 3 доби (птиця) та 17 діб (свині) після останнього застосування препарату. Отримане, до зазначеного терміну, м'ясо утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.
Форма випуску

Пластикові контейнери  по 50 мл, 100 мл, 250 мл, 500 мл, 1000 мл, 5, 10 і 20 л.
Зберігання

Сухе темне, недоступне для дітей місце за температури від 15 0С до 25 0С.

Термін придатності - 2 роки. Після першого відбору з флакону, препарат необхідно використати протягом 28 діб, при умові зберігання в темному місці при температурі від 5 °С до 8 °С.

Після розчинення препарату у воді, розчин необхідно використати протягом 24 годин.
Для застосування у ветеринарній медицині!
Власник реєстраційного посвідчення:
	Кріда Фарм С.Р.Л.

вул. Інтрареа Вагонетулуі 2, сектор 6

Бухарест, Румунія 
	Crida Pharm S.R.L.

Str. Intrarea Vagonetului, 2, sector 6
Bucharest, Romania


Виробник готового продукту:
	Кріда Фарм С.Р.Л.

Вул. Стадіонулуі, 1  Олтеніта, Джудетул 

Каларасі, 915400

Румунія


	Crida Pharm S.R.L.

Str. Stadionului 1 Oltenita, Judetul Calarasi, 915400

Romania


 



