Додаток 2

до реєстраційного посвідчення АВ-07085-01-17

Мелвет

(розчин для ін’єкцій)
листівка-вкладка

Опис

Прозора рідина світло-жовтого кольору.

Склад 

1 мл препарату містить діючу речовину (мг):

мелоксикам – 5,0.

Допоміжні речовини: поліетиленгліколь, етанол, етилендіамінтетраоцтова кислота, вода високоочищена. 

Фармакологічні властивості
АТС vet класифікаційний код QM01A – протизапальні і протиревматичні ветеринарні препарати, нестероїдні. QM01AC56 – Мелоксикам.

Мелоксикам – нестероїдний протизапальний засобів класу оксикамів. Має виражену протизапальну, знеболювальну та жарознижувальну дії. Механізм дії базується на зниженні біосинтезу простагландинів, які є медіаторами запалення, внаслідок пригнічення ферментативної активності ЦОГ-2. Частково впливає на ЦОГ-1, що зменшує ризик виникнення побічних ефектів.

Після підшкірного, внутрішньом’язового або внутрішньовенного введення повністю абсорбується, відносна біодоступність становить 89-99%. Максимальна концентрація у крові досягається через 1-5 годин. Має високий ступінь зв’язування з білками плазми, переважно з альбуміном (99%). При потраплянні препарату в синовіальну рідину його концентрація становить приблизно 50% від концентрації в плазмі.

Майже повністю метаболізується в печінці з утворенням 4 неактивних метаболітів. Основний метаболіт, 5'-карбоксимелоксикам (60% від дози), утворюється шляхом окислення проміжного метаболіту 5'-гідрокси-метилмелоксикама, який також екскретується, але в менших кількостях (9% від дози). Виводиться переважно у вигляді метаболітів з калом і сечею. У незмінному вигляді виводиться менше як 5% з калом; в сечі виявляються лише сліди препарату. Середній період напіввиведення (Т½) досягає 20 годин. Плазмовий кліренс в середньому становить 8 мл/хвилину. При внутрішньом'язовому введенні мелоксикам проявляє лінійну фармакокінетику в дозах 7,5-15 мг. Печінкова або ниркова недостатність середньої важкості істотно не впливає на фармакокінетику мелоксикаму.
Застосування

Лікування собак та котів за гострих та хронічних захворювань опорно-рухового апарату, що супроводжуються сильним болем і запаленням (переломи, травми, розтягнення зв’язок і сухожилків, остеоартрити, хронічні дегенеративні захворювання суглобів тощо), зняття післяопераційного болю.
Дозування

Собаки, коти – 0,4 мл на 10 кг маси тіла (це еквівалентно 0,2 мг мелоксикаму на 1 кг маси тіла), підшкірно або внутрішньовенно. У разі помітного покращення стану тварини у перші дві доби від початку лікування дозу рекомендовано зменшити до 0,2 мл на 10 кг маси тіла. Тривалість лікування визначає лікар ветеринарної медицини.
Протипоказання

Не застосовувати тваринам із підвищеною чутливістю до діючої речовини препарату, виразковою хворобою шлунку та дванадцятипалої кишки, геморагічним синдромом, вираженою нирковою або печінковою недостатністю.

Продовження додатку 2

до реєстраційного посвідчення АВ-07085-01-17

Не використовувати собакам і котам віком до 6 тижнів, вагітним та лактуючим кішкам та сукам.

Не застосовувати одночасно з іншими нестероїдними протизапальними препаратами, кортикостероїдами та антикоагулянтами
Застереження

Не змішувати з іншими препаратами в одному шприці.

При підшкірному введенні в місці ін’єкції може виникнути припухлість, яка з часом зникає. При підвищеній чутливості тварини до препарату може з’явитися алергічна реакція (висип і кропив’янка), анафілактичний шок.

Уразі виникнення побічних реакцій необхідно припинити лікування та звернутися до лікаря ветеринарної медицини. Не застосовувати препарат тваринам із сильним зневодненням, гіповолемією та гіпотензією, яким потрібн парентеральна регідратація, оскільки існує потенційний ризик виникнення нефротоксичності
Форма випуску

Скляні або полімерні флакони, закриті гумовим корком під алюмінієву обкатку 
по 10, 50 мл.

Зберігання

Сухе, темне, недоступне для дітей місце за температури від 8 до 25 °С.

Термін придатності препарату – 3 роки.
Після відкриття флакона препарат зберігати в сухому темному місці за температури від 8 до 15°С та використати протягом 28 діб.

Для застосування у ветеринарній медицині!
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