Додаток 2

до реєстраційного посвідчення АB-06567-01-16
ГЕПАТОНІК® ФОРТЕ

(розчин для ін’єкцій)

листівка-вкладка

Опис

Прозорий розчин рожевого кольору.

Склад 

100 мл препарату містять діючі речовини (г):

карнітину гідрохлорид
- 5,0;

нікотинамід


- 2,0;
тіаміну гідрохлорид

- 1,0.

Допоміжні речовини: ціанокобаламін, кальцію пантотенат, піридоксину гідрохлорид, біотин, вода очищена.
Фармакологічні властивості

ATC-vet класифікаційний код: QA11AB Полівітаміни, інші комбінації.
ГЕПАТОНІК® ФОРТЕ є комплексним стимулювальним препаратом, дія якого спрямована на покращення метаболічних функцій організму у тварин, підвищення резистентності, профілактику жирової дистрофії печінки, зростання показників конверсії корму, загальних показників обміну речовин тощо. 
Карнітин є продуктом біосинтезу лізину та метіоніну. Карнітин стимулює процеси утилізації надлишків жирних кислот і транспорт внутрішньоклітинної енергії, сприяє підвищенню секреції та активності ферментів травних залоз, покращує апетит, пришвидшує зростання та збільшення маси тіла. 
Ціанокобаламін має виражену ліпотропну дію, запобігає жировій інфільтрації печінки, позитивно впливає на синтез лабільних метильних груп, активує продукування метіоніну, холіну, нуклеїнових кислот. Демонструє анаболічну дію: підсилює синтез протеїнів і сприяє їх накопиченню. Покращує імунітет завдяки підвищенню фагоцитарної активності лейкоцитів і активізації діяльності ретикулоендотеліальної системи.
Кальцію пантотенат в організмі перетворюється в пантетин, який входить до складу коензиму А, що, у свою чергу, бере участь у метаболізмі білків, жирів і вуглеводів. Пришвидшує процеси окиснення й біосинтезу жирних кислот, синтез ацетилхоліну, стероїдних гормонів, мукополісахаридів.
Нікотинамід стимулює синтез нікотинамідаденіндинуклеотиду (НАД) та нікотинамідаденіндинуклеотиду фосфату (НАДФ), які є кофакторами багатьох ферментів. У вигляді НАД та НАДФ наявний в окисно-відновних реакціях, під час яких забезпечує нормальний перебіг різних видів обміну, зокрема й енергетичного.
Тіамін (вітамін B1) необхідний для окислювального декарбоксилювання кетокислот, синтезу ацетилхоліну, вуглеводного, енергетичного, жирового, білкового, водно-сольового обмінів; регулює функціонування нервової системи; бере участь у кровотворенні; збільшує темпи росту та набору маси тіла, посилює апетит. 
Піридоксин (вітамін В6) бере участь у метаболізмі білків, жирів та вуглеводів; синтезі адреналіну, серотоніну та інших нейромедіаторів; у розщепленні глікогену; у метаболізмі амінокислот.
Біотин впливає на процеси обміну речовин, бере участь у карбоксилюванні, декарбоксилюванні, дезамінуванні білків і вуглеводів, обміні ліпідів, є компонентом, необхідним для нервово-трофічних процесів і диференціації клітин.
Застосування

Препарат ГЕПАТОНІК® ФОРТЕ застосовують для підвищення загальної резистентності організму, стимуляції обміну речовин, зниження ризику жирової дистрофії печінки, з метою зменшення негативного впливу стресів під час транспортування, вакцинації, зміни раціону тощо, а також для прискорення росту при відгодівлі. Підвищуючи засвоєння кормів і стимулюючи процеси травлення, препарат покращує показники конверсії корму.
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Продовження додатку 2

до реєстраційного посвідчення АB-06567-01-16
Дозування

Застосовують внутрішньом´язово у дозах:
велика рогата худоба - 1 мл препарату на 20-40 кг маси тіла на добу протягом 5-10 діб;
свині - 1 мл препарату на 30-40 кг маси тіла на добу протягом 5-10 діб.
Протипоказання

Не застосовувати тваринам із підвищеною чутливістю до компонентів препарату.
Застереження

Немає. Період каренції — 0 діб.
Упакування

Скляні флакони, закриті гумовими корками і завальцьовані алюмінієвими ковпачками, об’ємом 100 мл.
Зберігання

Сухе темне, не доступне для дітей місце за температури від 5 до 30 °С.
Термін придатності 

2 роки. 

Після першого відбору із флакону — 72 години.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення та виробники готового продукту:

ТОВ «АТ Біофарм»

пров. Театральний, 5-1а, м. Харків, 61057, Україна
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