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Амоксицилін 15% ін’єкційний L.A.
(суспензія для ін’єкцій)

листівка-вкладка

Опис

Суспензія біло-кремового кольору.

Склад

1 мл препарату містить діючу речовину:

амоксициліну тригідрат – 150 мг.


Допоміжні речовини: спирт бензиловий, бутилгідрокситолуон, пропіленгліколь, полісорбат 80.          


Фармакологічні властивості

ATC vet класифікаційний код QJ01- антибактеріальні ветеринарні препарати для системного застосування. QJ01CA04- Амоксицилін.

Амоксицилін є антибіотиком широкого спектру дії, що належить до бета-лактамної групи. Це напівсинтетичний пеніцилін, чутливий до дії пеніцилінази. 

Амоксицилін порушує синтез бактеріальної клітинної стінки шляхом інгібування ензимів транспептидази та карбоксипептидази, що викликає осмотичний дисбаланс та загибель бактерії у фазі росту. Амоксицилін проявляє активність щодо грампозитивних (Streptococcus spp., Bacillus anthracis, Actinomyces spp., Clostridium spp., Corynebacterium spp., Erysipelothrix rhusiopathiae, Listeria monocytogenes) та грамнегативних (E. сoli, Pasteurella spp., Haemophilus spp., Actinobacillus spp., Bordetella bronchiseptica, Fusobacterium spp., Moraxella spp., Proteus mirabilis, Salmonella spp.) мікроорганізмів.
Після внутрішньом’язового введення препарату в дозі 15 мг/кг м.т. амоксицилін добре абсорбується при системній біодоступності в діапазоні 60 - 100%. Пік плазмової концентрації амоксициліну 1,5 - 4,5 мкг/мл, залежно від виду тварин, спостерігається через 1,5-3 години після введення.

Після повторного введення препарату (2 ін’єкції з 48-годинними інтервалами) фармакокінетичні параметри амоксициліну залишаються стабільними, явища накопичення не спостерігаються. Терапевтичні концентрації амоксициліну в плазмі підтримуються протягом більше, ніж 32 годин після першої ін'єкції та до 36 годин – після другої ін'єкції. Швидкому поширенню амоксициліну в тканинах сприяє його низький ступінь зв'язування з білками плазми крові. Амоксицилін метаболізується в печінці до метаболітів амоксицилінової кислоти і амоксицилін дікетопіперазину. Значна кількість амоксициліну виводиться з організму в незміненому вигляді з сечею.
Застосування


Лікування великої рогатої худоби, овець, свиней, собак та котів при захворюваннях травного каналу (ентерити), органів дихання (пневмонії, бронхопневмонії) та сечостатевої системи (цистити, метрити), суглобів, шкіри та м’яких тканин, а також для попередження післяопераційних інфекцій,  що спричинені мікроорганізмами, чутливими до амоксициліну.
Дозування

Внутрішньом’язово (свині), підшкірно (велика рогата худоба, вівці, кози, собаки, коти).

Рекомендована доза 15 мг амоксициліну на 1 кг маси тіла тварини, або 1 мл препарату на 10 кг маси тіла тварини один раз на добу. Доза може бути повторно введена після 48 годин. 
Перед застосуванням флакон з препаратом ретельно струшують. Після введення препарату зробити масаж на місці ін’єкції. Якщо об’єм ін’єкції перевищує 20 мл для великої рогатої худоби, то доза має бути розділена на дві частини та введена у два різні місця тіла.
Протипоказання

Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до пеніцилінів, цефалоспоринів та/або інших компонентів препарату. 
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Препарат не застосовувати кролям, мурчакам, хом’якам, шиншилам та дрібним травоїдним тваринам.
Не застосовувати тваринам із порушеною функцією нирок (анурія/олігурія). 

Не застосовувати у випадку інфекцій, що спричинені мікроорганізмами, що продукують бета-лактамазу. 

Не вводити внутрішньовенно. Не застосовувати лактуючим вівцям, молоко яких споживається в їжу людям.
Не застосовувати одночасно із хлорамфеніколом, лінкозамідами, тетрациклінами, макролідами  та сульфаніламідами.

Застереження

Побічна дія

У місцях введення препарату можлива болючість, а також тимчасова припухлість.

В окремих випадках можливі алергічні явища (висипання на шкірі, свербіж та набряки, тромбоцитопенія, лейкопенія, анемія, анафілактичний шок).

Особливі застереження при використанні

Обережно застосовувати  для тварин з нирковою недостатністю. 
Застосування препарату повинно базуватись на визначенні чутливості збудників до амоксициліну, а також із врахуванням  правил застосування антимікробних препаратів.

Перед використанням ретельно струшують флакон з препаратом. Застосовувати тільки сухі, стерильні шприци та голки.

Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не застосовувати одночасно із хлорамфеніколом, лінкозамідами, тетрациклінами, макролідами  та сульфаніламідами.

Існує синергізм між клавулановою кислотою та амоксициліном. Також синергізм спостерігають при застосуванні комбінації амоксициліну із аміноглікозидами, такими як, стрептоміцин, неоміцин, гентаміцин, канаміцин, та поліміксинами (колістин).
Період виведення (каренції)

Забій тварин на м’ясо дозволяють через 49 діб (велика рогата худоба, вівці) та 33 доби (свині) після останнього застосування препарату. Споживання молока корів в їжу людям дозволяють через 9 діб після останнього застосування препарату. Отримане, до зазначеного терміну, м'ясо та молоко утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.

Форма випуску

Флакони із скла, закриті гумовим корком під алюмінієву обкатку по 100 мл.

Зберігання

Сухе темне, недоступне для дітей місце за температури від 15 0С до 25 ºC. Не заморожувати.
Термін придатності – 2 роки.

Після першого відбору  з флакону, препарат необхідно використати протягом 30 діб за умов зберігання в темному місці при температурі від 15 0С до 25 ºC.
Для застосування у ветеринарній медицині!
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