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ДЕКСАБІОПЕН
(суспензія  для ін'єкцій)
 листівка-вкладка
 Опис 
Суспензія білого або жовтувато-білого кольору.
Склад 
1 мл препарату містять діючі речовини:

бензилпеніциліну прокаїн                   - 200 мг;

дигідрострептоміцину сульфат
- 200 мг (еквівалентно 250 мг дигідрострептоміцину сульфату) ;
дексаметазон 



-  0,5 мг (еквівалентно 0,68 мг дексаметазону натрію фосфату).

Допоміжні речовини: прокаїну гідрохлорид, натрію метилпарагідроксибензоат (Е-219), натрію формальдегід сульфоксилат, натрію цитрат, лецитин, повідон, вода для ін’єкцій.
Фармакологічні властивості

АТС vet класифікаційний код QJ01 – антибактеріальні ветеринарні препарати для системного застосування. QJ01RV01 – Протимікробні ветеринарні препарати і кортикостероїди.

ДЕКСАБІОПЕН – це комбінований препарат, який містить в своєму складі протимікробні (бензилпеніциліну прокаїн та дигідрострептоміцин) та протизапальну (дексаметазон) діючі речовини. 

Бензилпеніцилін прокаїн – це бактерицидний антибіотик бета-лактамної групи, що діє на грампозитивні  (Clostridium spp., Corynebacterium spp.,  Erysipelothrix spp., Bacillus spp.,  Actinomyces spp., Listeria spp., Leptospira spp.,  Staphylococcus spp., Streptococcus spp.)  та грамнегативні (Campylobacter spp., Hemophilus spp., Pasteurella spp., Actinobacillus spp.  та деякі види Bacteroides spp.) бактерії. Механізм його дії полягає у порушенні синтезу мукопептиду клітинної оболонки пептидоглікану, що призводить до інгібування синтезу клітинної стінки мікроорганізму, гальмування росту і розмноження бактерій.

Дигідрострептоміцин – бактерицидний антибіотик з групи аміноглікозидів, які впливають на синтез білків і пошкоджують цитоплазматичну мембрану, а також перешкоджають процесу тканинного дихання у мітохондріях бактеріальної клітини. Дигідрострептоміцин діє на грампозитивні (Staphylococcus spp.) та грамнегативні (Pasteurella spp., Salmonella spp., Escherichia coli, Klebsiella spp., Leptospira spp, Actinobacillus spp., Shigella spp., Francisella tularensis, Yersinia spp.) мікроорганізми. 
Дексаметазон - це синтетичний кортикостероїд, який проявляє виражену протизапальну та протиалергічну дії, зумовлені пригніченням вивільнення еозинофілами медіаторів запалення; індукуванням утворення ліпокортинів і зменшенням кількості тучних клітин, що виробляють гістамін та гіалуронову кислоту, із зменшенням проникності капілярів, стабілізацією клітинних мембран (особливо лізосомальних) та мембран органел. Він також діє на серцево-судинну систему, покращуючи шоковий стан, запобігає відходженню гідролаз з лізосом та депресивних факторів міокарду.

Після внутрішньом’язового введення бензилпеніцилін прокаїну, його максимальні концентрацій у плазмі крові спостерігаються приблизно через дві години після ін’єкції. Він швидко і широко розповсюджується по всьому організму і слабо зв’язується з білками сироватки крові. Бензилпеніцилін після введення добре проникає у легені, нирки, печінку, погано проникає у міокард, мозок, кістки, синовіальну та спинномозкову рідину. У дослідженнях, проведених на телятах, період напіввиведення бензилпеніциліну становив близько 8 годин. Бензилпеніцилін виділяється з організму у незміненому вигляді нирками (до 90%), а також із жовчю, слиною, 
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молоком.  

Дигідрострептоміцин швидко всмоктується після внутрішньом’язового застосування, досягаючи максимальної концентрації в плазмі крові приблизно через одну годину. Він погано зв’язується з білками плазми. Період напіввиведення дигідрострептоміцину в телят становить близько 2,5 годин.   Дигідрострептоміцин виділяється у незміненому вигляді, головним чином, із сечею (50-60%) та, меншою мірою, з жовчю.

Дексаметазон після парентерального застосування швидко всмоктується і розподіляється по тканинам організму. Він добре зв'язується з білками плазми крові, особливо з глобулінами. Період напіввиведення дексаметазону становить 24 - 36 годин. Дексаметазон легко проходить через плацентарний бар'єр. Метаболізується в печінці. Виводиться із сечею.
Застосування

Велика рогата худоба: лікування тварин при захворюваннях органів дихання, що спричинені мікроорганізмами (наприклад, Pasteurella multocida), чутливими до бензилпеніциліну та дигідрострептоміцину.

Свині: лікування тварин, хворих на менінгіт, спричинений, Streptococcus suis, Listeria monocytogenes та Haemophilus parasuis), хворобу Гласера, спричинену Haemophilus parasuis, а такох при захворюваннях органів дихання, спричинених Actinobacillus pleuropneumoniae та Pasteurella multocida, що чутливі до бензилпеніциліну та дигідрострептоміцину.
Дозування

Внутрішньом’язово у дозі 1 мл перпарату на 10-20 кг маси тіла тварини (що еквівалентно 10 - 20 мг прокаїну бензилпеніциліну на 1 кг м.т., 10 - 20 мг дигідрострептоміцину на 1 кг м.т., 0,025 -0,05 мг дексаметазону на 1  кг м.т.) на добу протягом 3 діб.
Протипоказання

Не застосовувати тваринам із підвищеною чутливістю до пеніцилінів, аміноглікозидів та дексаметазону, а також до допоміжних речовин. 
Не застосовувати кролям, мурчакам, хом’якам та піщанкам. 
Не вводити підшкірно та  внутрішньовенно. 
Не застосовувати тваринам із порушеною функцією нирок та печінки, серцевими захворюваннями або кохлеарними ураженнями вестибулярного апарату.

Не застосовувати тваринам із вірусними та/або грибковими інфекціями, при цукровому діабеті, з остеопорозом та/або переломами кісток, з дегенеративними захворюваннями очей або виразками рогівки, з гіперадренокортицизмом (хвороба Кушинга).

Не застосовувати тваринам віком до одного місяця, а також тваринам, які проходять імунологічне лікування. Не застосовувати вагітним тваринам протягом останнього триместру вагітності.

Не застосовувати одночасно з бактеріостатичними антибіотиками, іншими аміноглікозидами; сульфонамідами, пентобарбітальними та інгаляційними анестетиками, міорелаксантами, діуретиками.
Застереження

Побічна дія

Велика рогата худоба: у рідкисних випадках спостерігається слиновиділення, лихоманка, блювота, задишка, порушення координації рухів, тремор та шкірні реакції, такі як ангіоневротичний набряк та кропив'янка; нефротоксичність, ототоксичність та блокування нервово-м’язових реакцій. Можливі незначні місцеві реакції у місці ін’єкції.

Поросята та свині на відгодівлі: у рідкісних випадках підвищення температури, блювота, порушення координації рухів, тремор та апатія.
Особливості застереження при використанні

Застосування препарату повинно обмежуватися лише гострими процесами хвороби, не рекомендується використовувати за хронічних захворювань.

Не рекомендується застосовувати більше 3 діб поспіль, продовжуючи лікування 
Продовження додатку 2

 до реєстраційного посвідчення 
антибіотиками без кортикостероїдів.

Не перевищувати рекомендовану дозу. Перед використанням необхідно добре струсити флакон. Під час застосування препарату ретельно дотримуватись правил асептики та антисептики.
Не вводити підшкірно та  внутрішньовенно.

Під час використання препарату слід дотримуватися офіційної, національної та регіональної політики щодо використання антимікробних препаратів.

Перед застосуванням препарату рекомендується провести тест на чутливість бактерій, виділених від хворих тварин, до діючих речовин препарату. Якщо це неможливо, вибір антибіотика має ґрунтуватися на локальній інформації  про чутливість бактерій.

Використання під час вагітності і лактації

Не застосовувати вагітним тваринам протягом останнього триместру вагітності через ризик аборту.
Період виведення (каренція)

Забій тварин на м`ясо дозволяють через 56 діб (велика рогата) та 68 діб (свині) після останнього застосування препарату. Споживання молока дозволяють через 60 годин після останнього введення препарату. Отримане, до зазначеного терміну, м'ясо та молоко утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.
Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

Пеніциліни та цефалоспорини можуть викликати реакції гіперчутливості (алергії) після ін'єкції, вдихання, прийому всередину або контакту зі шкірою. Алергічні реакції на ці речовини можуть бути іноді серйозними. Люди з відомою гіперчутливістю до пеніцилінів та/або цефалоспоринів повинні уникати контакту з ветеринарним лікарським засобом.

Необхідно уникати випадкової самоін'єкції, а також контакту зі шкірою та очима, вживаючи спеціальні заходи безпеки: одягати рукавички та мийте руки після використання препарату. Якщо засіб випадково потрапив в очі, необхідно негайно промити їх великою кількістю води. Під час роботи забороняється курити, пити і приймати їжу.
У випадку прояву алергічних реакцій або при випадковому попаданні препарату в організм людини слід негайно звернутися в медичний заклад (при собі мати листівку-вкладку на препарат або етикетку).
Форма випуску
Флакон з безбарвного скла типу II з нитриловою пробкою типу I і алюмінієвою капсулою або алюмінієвою капсулою з відкидним пластиком. Флакон з поліетилентерефталату (ПЕТ) з нитриловою пробкою типу I і алюмінієвою капсулою або алюмінієвою капсулою з відкидним пластиком. Об'єм флаконів - 100 і 250 мл.
 Зберігання
Сухе темне, недоступне для дітей місце за температури від  4°С до 25 °С.
Термін придатності - 2 роки. 

Після першого відбору  з флакону, препарат необхідно використати протягом 28 діб, за умов зберігання в темному місці за температури від 20С  до 80С.
Для застосування у ветеринарній медицині!
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