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МАМІФОРТ ДРАЙ
(суспензія інтрацистернальна)
 листівка-вкладка
 Опис
Масляниста суспензія жовтувато-білого кольору.
Склад 
1 шприц-туба (8 г) містить діючі речовини:

ампіцилін (тригідрат)                - 250 мг; 

клоксацилін (бензатин)            - 500 мг.

Допоміжні речовини: бутилгідрокситолуен (E 321), моноестеарат алюмінію, парафін рідкий.
Фармакологічні властивості

ATC vet класифікаційний код  QJ51 – антибактерійні ветеринарні препарати для інтрацистернального застосування. QJ51CR26 – Клоксацилін у комбінації з іншими протимікробними препаратами.

Ампіцилін - антибіотик, що належить до групи напівсинтетичних пеніцилінів. Володіє широким спектром протимікробної дії, в основному, проти грампозитивних  (Staphylococcus aureus, Streptococcus spp., Arcanobacterium pyogenes, Clostridium sрp.) та грамнегативних (Escherichia coli) мікроорганізмів. В основі механізму дії лежить порушення синтезу мукопептиду клітинної стінки мікроорганізму пептидоглікану, що приводить до інгібування її синтезу, пригнічення росту та розмноження бактерій.

Клоксацилін –  β-лактамний антибіотик, що належать до групи напівсинтетичних пеніцилінів з бактерицидною дією. Пригнічує синтез клітинної стінки бактерій шляхом інгібування ферментів транспептидази і карбоксипептидази, що призводить до осмотичного дисбалансу, який руйнує бактерії. Ефективно діє проти грампозитивних (Staphylococcus aureus, Streptococcus spp.) та грамнегативних (Escherichia spp., Pseudomonas spp. та ін.) мікроорганізмів.

Після інтрацистернального введення препарату вміст ампіциліну та клоксациліну  через 24 години в молоці становить 235 мкг/мл і 223 мкг/мл, відповідно. Терапевтична концентрація їх зберігається впродовж 3-4 тижнів.

Застосування 

Лікування у корів у сухостійний період, хворих на субклінічні мастити, що спричинені мікроорганізмами (Staphylococcus aureus, Streptococcus spp., Arcanobacterium pyogenes  та Escherichia coli), чутливими до  ампіциліну  та клоксациліну.
Дозування

Вміст однієї шприц-туби (еквівалентно 250 мг ампіциліну і 500 мг клоксациліну) вводять в уражену чверть молочної залози, яку попередньо видоюють і дезінфікують. Після введення препарату, чверть молочної залози масажують для рівномірного розподілу його по всій цистерні. Не доїти після лікування.
Протипоказання

Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до пеніцилінів, цефалоспоринів та/або до будь-якої з допоміжних речовин. 

Не застосовувати коровам у період лактації.

Не застосовувати коровам, хворим на клінічні мастити.
Застереження
Особливості застереження при використанні

Перед застосуванням препарату рекомендують провести тест на чутливість мікроорганізмів до препарату. Якщо це неможливо, вибір антибіотика має ґрунтуватися на інформації про чутливість   бактерій у даному господарстві.
Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не застосовувати одночасно з бактеріостатичними антибіотиками.
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Не рекомендовано застосовувати одночасно з іншими інтрацистернальними препаратами.
Період виведення (каренція)

Забій тварин на м’ясо дозволяють через 28 діб після останнього введення препарату. Молоко дозволяють споживати через 12 годин після отелення (якщо сухостійний період тривав 50 або довше діб). У випадку коли отелення відбулось раніше 50 діб після введення препарату, споживати молоко дозволяють через 50 діб та 12 годин після лікування. Отримане, до зазначеного терміну, м'ясо та молоко утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

Люди з  гіперчутливістю до пеніциліні повинні уникати контакту з ветеринарним лікарським засобом.  Уникайте контакту зі шкірою та очима. При випадковому  потраплянні в очі негайно промийте протічною водою. Одягайте рукавички та мийте руки після використання препарату. Не рекомендується палити,  їсти і пити під час роботи з ветеринарним лікарським засобом. У разі виникнення алергії  негайно зверніться до лікаря і покажіть йому листівку-вкладку на препарат.
Форма випуску
Шприци з поліетилену низької щільності з канюлею, захищені кришкою і плунжером, який діє як заднє закриття того ж матеріалу. Кожен шприц ємністю 10 мл і містить 8 г суспензії. 

Пластикові відра, які містять 48 або 150 шприців або картонні коробки по 4 шприци-туби в кожній.

Зберігання
Термін придатності - 2 роки. 

Сухе темне, недоступне для дітей місце за температури від  4° С до 25°С.
Для застосування у ветеринарній медицині

Власник реєстраційного посвідчення
Лабораторіос СІВА, ес.ей.ю.,                                            LABORATORIOS SYVA, S.A.U.
ав. Парокка Пабло Дієз, 49-57                                          Avda Párroco Pablo Díez, 49-57

24010 Леон, Іспанія                                                            24010 Leon, Spain
телефон: +34987800800                                                      tel: +34987800800

Виробник готового продукту
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