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Вектра Феліс
(розчин для зовнішнього застосування (спот он)

листівка–вкладка

Опис

Прозорий розчин блідо-жовтого кольору.

Склад

0,9 мл препарату містять діючі речовини:
динотефуран - 423 мг
пірипрксифен - 42,3 мг

Допоміжні речовини: диметилсульфоксид.
Фармакологічні властивості

ATCvet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти
Динотефуран – похідний гуанідину, належить до нейротоксинів класу неонікотиноїдів, діє на постсинаптичні ацетилхолінові рецептори нервової системи, спричиняючи загибель ектопаразитів.
Пірипроксифен – аналог ювенільного гормону, що регулює ріст і розвиток комах, у тому числі і бліх. Механізм його дії полягає в порушенні нормального циклу метаморфозу комах.
При нашкірному нанесенні, речовини, що входять до складу препарату, кумулюються в епідермісі, волосяних фолікулах і сальних залозах, що сприяє довготривалій контактній інсектоакарицидній і репелентній дії.
Застосування

Лікування котів при ураженні блохами (Siphonaptera spp.) на усіх фазах розвитку комахи (яйце-личинка-лялечка-доросла комаха). Одне застосування препарату забезпечує захист котів від ураження дорослими особинами бліх протягом одного місяця, а також запобігає розмноженню бліх, пригнічуючи появу їх незрілих стадій протягом 3 місяців.
Препарат Вектра Феліс може застосовуватися у комплексній програмі лікування і профілактики алергічного дерматиту (FAD).
Дозування

Препарат Вектра Феліс застосовують зовнішньо шляхом точкового нанесення на суху неушкоджену шкіру в недоступному для злизування тваринам місці (між лопатками). 
Одна піпетка розрахована для застосування одній тварині відповідно до мінімальної рекомендованої дози – 42,3 мг динотефурану/кг маси тіла тварини та 4,23 мг пірипроксифену/кг маси тіла тварини. 

Діапазон доз для лікування становить від 42,3 до 705 мг динотефурану/кг маси тіла тварини та від 4,23 до 70,5 мг пірипроксифену/кг маси тіла тварини, для котів масою тіла від 0,6 кг до 10 кг.
Спосіб застосування:
1. Виймають піпетку з упаковки.
2. Тримаючи кришечкою догори, утримують піпетку пальцями нижче більшого диску. 
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3. Другою рукою натискають вниз на менший диск до притискання обох дисків. Таким 
чином проколюється захисна мембрана. 
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4. Розгортають шерсть тварини так, щоб видно було шкіру і наносять препарат, обережно стискаючи стінки піпетки. Тварина повинна знаходитись у зручному положенні для нанесення препарату. Уникати потрапляння препарату на шерсть тварини.
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Одноразова обробка тварини препаратом Вектра Феліс попереджає ураження блохами протягом одного місяця та запобігає подальшому розмноженню бліх, пригнічуючи появу нових бліх у домі, протягом 3 місяців. Повторну обробку рекомендують проводити через 30 діб. 

Протипоказання

Не застосовують препарат Вектра Феліс кошенятам віком до 7 тижнів і масою тіла до 0,6 кг. Не застосовують у разі підвищеної чутливості до діючих речовин або до будь-якої з допоміжних речовин.
Застереження

Побічна дія

Іноді на місці нанесення препарату спостерігають злипання шерсті або білий сухий наліт, які проходять через 48 годин і не впливають на ефективність та безпечність препарату.

У рідкісних випадках може спостерігатися утворення незначних лусочок, еритеми та алопеції у місці нанесення, які зазвичай зникають без застосування лікування.

Тимчасові неврологічні ознаки, такі як тремтіння м’язів або млявість, можуть виникати дуже рідко, зокрема після вилизування місця нанесення.

Перехідні косметичні ефекти, такі як злипання шерсті або білий сухий наліт, можуть виникати у місці нанесення дуже рідко і можуть зберігатися до 7 днів; однак ці ефекти зазвичай стають не помітними через 48 годин. Ці зміни не впливають на безпечність або ефективність ветеринарного препарату.

Інші порушення у місці застосування, такі як еритема, свербіж, ураження та запалення, можуть виникати дуже рідко. Загальні ознаки, такі к гіперактивність і тахіпное можуть виникати дуже рідко.
Особливі застереження при використанні

У разі утримання декількох котів в домі, їх необхідно обробляти одночасно. У разі утримання котів разом з собаками, всіх тварин у домі необхідно обробляти одночасно, використовуючи ветеринарні лікарські засоби, дозволені для використання у цих видів тварин.

Для профілактики ураження тварин блохами необхідно утримувати місця перебування тварин у чистоті і періодично (через кожні два тижні в теплу пору року) обробляти їх інсектицидними препаратами (напр. Неостомазаном). 
Препарат наносять лише на суху і неушкоджену шкіру тварини.
Після обробки тварин їх не рекомендують купати впродовж 48 годин.
У разі підозри на дерматит (свербіж та подразнення шкіри) зверніться за консультацією до ветеринарного лікаря.
Використання під час вагітності, лактації, несучості

Дослідження щодо впливу препарату Вектра Феліс  на котів від час вагітності і лактації не проводилися. Доцільність (користь/ризик) застосування препарату тваринам під час вагітності та лактації визначає лікар ветеринарної медицини.

Лабораторні дослідження впливу динотефурану та пірипроксифену на щурах та кролях не виявили матернотоксичної, тератогенної, ембріотоксичної дії та негативної дії на відтворення.
У щурів було показано, що динотефуран проникає через кров’яно-молочний бар’єр і виділяється з молоком.
Форма випуску
Полімерні піпетки по 0,9 мл запаковані у картонні коробки по 1, 3, 6, 12 або 24 шт.
Зберігання

Недоступне для дітей місце за температури від 0 до 25 °С.

Термін придатності 
3 роки.
Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення
	Сева Санте Анімаль (Франція)

10 авеню де ла балластіере, 33500 Лібурн
	Ceva Sante Animale (France)

10 avenue de la ballastiere, 33500 Libourne


Виробники готового продукту
	Сева Санте Анімаль (Франція)

10 авеню де ла балластіере, 33500 Лібурн

AB7 САНТЕ (Франція)
Чемін де Монж, 31450 Дейм
	Ceva Sante Animale (France)

10 avenue de la ballastiere, 33500 Libourne

AB7 SANTE (France)

Chemin des Monges, 31450 Deyme 
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