Додаток 2

                                                                  до реєстраційного посвідчення  AB-09518-01-21
ГЕОМІЦИН ВЕТ
(таблетки шипучі внутрішньоматкові)

листівка-вкладка

Опис

Таблетки шипучі внутрішньоматкові жовтого кольору продовгуватої форми з гладкою однорідною поверхнею.

Склад 

1 таблетка (19 г) містить діючу речовину:

окситетрацикліну гідрохлорид 

– 1,0 г

Допоміжні речовини: крохмаль кукурудзяний, кислота винна, натрію гідрокарбонат, желатин, поліоксиетиленовий ефір, діетаноламід жирних кислот кокосової олії, магнію стеарат, тальк.
Фармакологічні властивості

АТСvet класифікаційний код: QG51 - протимікробні та антисептичні ветеринарні препарати для внутрішньоматкового застосування.  QG51АА01 - Окситетрациклін.

Окситетрациклін є бактеріостатичним антибіотиком, механізм дії якого полягає у пригніченні синтезу білка при його взаємодії з рибосомами, а також у зменшенні проникності цитоплазматичної мембрани чутливих мікроорганізмів. Володіє широким спектром дії проти грамнегативних (E. coli, Actinobacillus pleuropneumoniae, Haemphilus spp., Pasteurella spp., Klebsiella spp., Campylobacter spp., Moraxella spp., Salmonella spp.) та грампозитивних (Clostridium spp., Actinomyces pyogenes, Staphylococcus spp., Streptococcus spp., Bacillus spp., Brucella spp.) мікроорганізмів. Він також активний щодо мікоплазм (Mycoplasma spp.), рикетсій (Rickettsia spp.), хламідій (Chlamydia spp.) та деяких найпростіших.

Завдяки піноутворюючій основі, діюча речовина препарату рівномірно розподіляється по слизовій оболонці матки. Виділяється двоокис вуглецю, який підсилює резорбцію окситетрацикліну, сприяє проникненню його в більш глибокі шари ендометрію.

Концентрація окситетрацикліну у ендометрії через 12, 24, 48, 72 години після внутрішньоматкового введення препарату в дозі 4 мг на 1 кг маси тіла вища за 4 мкг/г, а в молоці становила 0,12 мкг/мл через 24 години після введення. Через 48 годин після внутіршньоматкового введення концентрація окситетрацикліну в молоці була нижча за межу кількісного визначення.

Невелика кількість окситетрацикліну метаболізується в печінці до неактивних метаболітів. Виводиться окситетрациклін переважно з сечею та фекаліями. Приблизно 60 % окситетрацикліну виводиться нирками шляхом клубочкової фільтрації, а 40% - виводиться з фекаліями. 
Застосування

Попередження гінекологічних захворювань та лікування у корів, кобил та свиноматок післяродових інфекцій репродуктивних органів, що супроводжуються запальними процесами в матці після родової допомоги, оперативного відділення посліду, абортів, при ускладнених і патологічних родах, при гострих післяродових ендометритах, що спричинених мікроорганізмами чутливими до окситетрацикліну.
Дозування

Препарат застосовують внутрішньоматково. 

Перед застосуванням препарату проводять санацію зовнішніх статевих органів, при необхідності порожнину матки звільняють від запального ексудату (особливо при гнійно- катаральних ендометритах) шляхом промивання фізіологічним розчином. 

На руку надягають рукавичку для ректальної фіксації шийки матки і обережно через шийку вводять таблетку в порожнину матки. 

З метою попередження гінекологічних захворювань препарат застосовують одноразово по 1 таблетці. Для лікування бактеріальних гінекологічних захворювань використовують 1 - 2 таблетки на тварину з інтервалом 48 годин.
Протипоказання

Не застосовувати тваринам, які мають підвищену індивідуальну чутливість до окситетрацикліну або будь-якої з допоміжних речовин.
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Не застосовувати під час вагітності.
Застереження

Побічна дія

Не виявлено.

Особливі застереження при використанні

Після відкриття блістера таблетку з кремнегелем утилізують, а препарат застосовують за призначенням.

Перед застосуванням препарату проводять санітарну обробку зовнішніх статевих органів і кореня хвоста. За необхідності звільняють порожнину матки від запального ексудату.

Використання під час вагітності, лактації, несучості

Під час вагітності не застосовують. Можна застосовувати під час лактації, враховуючи період виведення для м’яса та молока.
Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Дані відсутні.
Період виведення (каренції)

Забій тварин на м'ясо та споживання молока в їжу людям дозволяють через 10 діб та 4 доби після останнього застосування препарату, відповідно. Отримане до зазначеного терміну м'ясо та молоко утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.
Форма випуску

Блістери з алюмінієвої фольги, які містять 1 внутрішньоматкову таблетку разом з таблеткою кремнегелю (адсорбент вологи), розфасовані по 10 штук у картонну коробку.

Зберігання

Сухе темне, недоступне для дітей місце, за температури від 5 °С до 25 ºС. 

Термін придатності – 18 місяців.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення: 

ТОВ «Укрветпромпостач», 

07400, Київська обл., м. Бровари, вул. Гельсінської групи, 23 А, 

Україна
Виробник готового продукту:

ТОВ «Укрветпромпостач», 

07400, Київська обл., м. Бровари, вул. Гельсінської групи, 23 А, 

Україна


