Додаток 2
до реєстраційного посвідчення АА-01709-03-10

Зоошампунь iнсектицидний Луговой®
(шампунь з лікарським препаратом)

листівка-вкладка

Опис
Однорідний прозорий гелеподібний розчин для зовнішнього застосування. 
Склад

1 мл препарату містить діючу речовину:

дельтаметрин – 0,1 мг.
Допоміжні речовини: натрій карбоксиметилцелюлоза, натрію лаурилсульфат, гліцерин, сорбітол, ланолін, лимонна кислота, екстракти лікарських трав (ромашки, календули, мати-й-мачухи), ніпагін, ніпазол, віддушка, барвник тетразин Е102, вода очищена.

Фармакологічні властивості

ATCvet класифiкацiйний код: QP53AC11 deltametrin.

Зоошампунь iнсектицидний Луговой® відноситься до лікарських інсектицидних препаратів для зовнішнього застосування. Володіє миючими властивостями, утворює піну у воді будь-якої жорсткості, легко змивається. Синтетичний піретроїди дельтаметрин, що входить до складу препарату, має виражену контактну інсектицидну дію відносно імагінальних і личинкових фаз розвитку бліх, вошей і волосоїдів, що паразитують на собаках і кішках. Механізм його дії полягає у блокуванні нейром'язової передачі нервових імпульсів на рівні гангліїв периферичних нервів, що викликає порушення координації рухів, параліч і загибель ектопаразитів.
Допоміжні компоненти препарату (ланолін, екстракти лікарських рослин, віддушка) зволожують і пом'якшують шкіру, стимулюють обмінні процеси в коренях волосся, надають шерсті блиск, усувають специфічний запах тварини.

Зоошампунь iнсектицидний Луговой® за ступенем впливу на організм відноситься до малонебезпечних речовин (4 клас небезпеки за ГОСТ 12.1.007-76). У рекомендованих дозах не надає подразнюючої, шкірно-резорбтивної і надмірно знежирюючої дії на шкіру. При попаданні на слизові оболонки викликає слабке подразнення.
Застосування

Зоошампунь iнсектицидний Луговой® застосовують для обробки собак і котів при ентомозах, викликаних блохами, вошами і волосоїдами. 

Дозування
Перед обробкою шкірно-волосяний покрив тварини рясно змочують теплою водою, а потім наносять шампунь з розрахунку 0,5-1,0мл на 1 кг маси тварини (залежно від типу вовняного покриву), злегка втирають до утворення піни, уникаючи попадання в очі і запобігаючи злизування препарату твариною. Через 5-7 хвилин зоошампунь ретельно змивають теплою водою, шерсть розчісують гребенем і висушують

Повторні обробки проводять за показаннями, але не частіше одного разу на 10 діб.

Для запобігання повторного зараження блохами тваринам замінюють підстилки або обробляють їх зоошампунем інсектицидним Луговим у розведенні водою 1:5 з нормою витрати 10 мл на 1 м2. Протягом трьох діб не допускають контакту тварини з обробленою підстилкою, а перед подальшим використанням її стирають з миючим засобом.
Протипоказання
Індивідуальна підвищена чутливість тварини до компонентів препарату.
Не підлягають обробці хворі на інфекційні хвороби тварини, які одужують, годуючі самки, а також цуценята і кошенята молодше 12-тижневого віку.

Застереження
Побічних явищ та ускладнень при застосуванні препарату відповідно до цієї інструкції як правило, не спостерігається.
При підвищеній індивідуальній чутливості тварини до компонентiв лiкарського препарату, можливі індивідуальні реакції (надмірна салівація, сльозотеча, ознаки подразнення шкіри). У цих випадках препарат ретельно змивають водою і при необхідності тварині призначають антигістамінні препарати та засоби симптоматичної терапії.
Продовження додатку 2
до реєстраційного посвідчення АА-01709-03-10

Форма випуску
Випускають препарат у полімерних флаконах об’ємом 160 та 270 мл, закупорених кришками, що нагвинчуються, з контролем першого розкриття.
Зберігання

Зберігають лікарський препарат в закритій упаковці виробника, в захищеному від світла та вологи місці, окремо від харчових продуктів і кормів, при температурі від 0 ºС до 25 ºС.
Зоошампунь iнсектицидний Луговой® слід зберігати в місцях, недоступних для дітей.
Термін придатності лікарського препарату при дотриманні умов зберігання - 18 мicяцiв з дня виробництва. Забороняється використовувати Зоошампунь iнсектицидний Луговой® після закінчення терміну придатності.
Для застосування у ветеринарній медицині!
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