Додаток 2
до реєстраційного посвідчення АА-01710-01-10

Краплі вушні БАРС®
листівка-вкладка

Опис
Розчин світло-зеленого кольору.

Склад

Краплі вушні БАРС® містять діючу речовину: 
діазинон – 0,05 %.
Допоміжні речовини: преднізолон, глiцерин, спирт ізопропіловий.
Фармакологічні властивості

Краплі вушні Барс® відносяться до групи інсектоакарицидних препаратів. 

Дiазинон - фосфорорганічна сполука кишково-контактної дії, що входить до складу препарату, володіє вираженою акарицидною та інсектицидною активністю відносно личинкових та статевозрілих фаз розвитку кліщів, що паразитують у вушних раковинах собак і котів, збудників отодектозу  Otodectes cynotis, O.canis (rogna auricolare).
Допоміжні компоненти надають антисептичну, протизапальну та протинабрякову дію, зменшують набряк тканин. 

Краплі вушні Барс® за ступенем впливу на організм відносяться до помірно небезпечних речовин (3 клас небезпеки по ГОСТ 12.1.007-76), в рекомендованих дозах не чинять шкірно-подразнюючої, резобтивно-токсичної дії. При попаданні в очі викликають роздратування.
Застосування

Краплі вушні Барс® призначають собакам і котам для лікування і профілактики отодектозу (вушної корости). 

Дозування
Перед обробкою вушні раковини і слуховий прохід очищають від струпів і забруднень тампоном, змоченим лікарським препаратом, потім закопують піпеткою в кожне вухо по 3-5 крапель препарату (кішкам і дрібним собакам - 3, середнім собакам - 4 і великим собакам - 5 крапель).
З метою більш повної обробки всієї поверхні вушної раковини і слухового проходу, вушну раковину складають вздовж і злегка масажують її основу
Обробку проводять дворазово з 5-7-денним інтервалом до клінічного одужання тварини, яке підтверджують мікроскопічними дослідженнями зіскобів. При необхідності курс лікування повторюють.

Краплі обов'язково вводять в обидва вуха, навіть у випадках ураження отодектозом тільки одного.
Протипоказання
Протипоказанням до застосування Крапель вушних Барс® є підвищена індивідуальна чутливість тварини до компонентів препарату, що входять до його складу. Забороняється застосування препарату тваринам при прориві барабанної перетинки. 

Застереження
У разі якщо тварина трясе головою після застосування препарату, слід протягом кількох хвилин фіксувати голову для запобігання його розбризкування. 

Форма випуску
Випускають препарат розфасованим по 20 мл у полімерних флаконах, запакованих в картонні коробки разом з інструкцією із застосування.
Зберігання

Зберігають препарат в закритій упаковці виробника, окремо від харчових продуктів і кормів, в сухому, захищеному від прямих сонячних променів місці, при температурі від 0оС до 25оС. Препарат слід зберігати в місцях, недоступних для дітей.
Термін придатності

Термін придатності лікарського препарату при дотриманні умов зберігання - 2 роки з дня виробництва. Забороняється використовувати Крапель вушних Барс® після закінчення терміну придатності.
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