Додаток 2
до реєстраційного посвідчення 
БІОЦИД «СЕКОБРЕН»
(розчин)
      листівка-вкладка
Опис
Прозорий безбарвний розчин зі слабким специфічним запахом, без механічних включень.
Склад 

1 л препарату містить діючу речовину (г):

натрію гіпохлорит
- 0,55.

Допоміжні речовини: натрію хлорид, вода очищена.

Фармакологічні властивості
АТС –vet класифікаційний код: QD08 – Антисептики та дезінфектанти.

Діючою речовиною препарату БІОЦИД «СЕКОБРЕН» є натрію гіпохлорит. В процесі застосування препарату утворюється натрію хлорид та атомарний кисень, який зумовлює виражені антисептичні, бактерицидні, віруліцидні, фунгіцидні та дезодоруючі властивості.
Застосування 

Препарат застосовують для дезінфекції та санітарної обробки повітря тваринницьких та птахівничих приміщень, інкубаторів, інкубаційних шаф, цехів по переробці птиці та яєць, в місцях реалізації продукції тваринництва та птахівництва (продовольчі ринки), у забійних цехах та санітарно-забійних пунктах, м'ясопереробних цехах, кормоцехах, для дезінфекції кліток та інших місць утримання дрібних домашніх тварин; ветпунктів, лабораторій та інших об'єктів і обладнання, які підлягають ветеринарному нагляду. Для санітарної обробки вуликів, стільників та іншого бджолярного реманенту.

Препарат застосовують також для обробки інфікованих ран, операційного поля у тварин, для санації хірургічного та акушерського інструментарію.

Дозування
БІОЦИД «СЕКОБРЕН» – готовий до застосування засіб!

Дезінфекцію поверхонь різних типів проводять шляхом зрошування, протирання, занурення або шляхом аерозольного розпилення.

Попереднє миття поверхонь підвищує ефективність засобу. Після обробки для досягнення пролонгованого ефекту засіб не змивають та не витирають.

Препарат використовують із розрахунку 0,15-0,20 л/м2 — при обробці гладких поверхонь та 0,30-0,50 л/м2 — при обробці пористих поверхонь, за експозиції 30-60 хвилин.
Обробку ран проводять шляхом аерозольного нанесення засобу безпосередньо на місце поранення та в радіусі 3-5 см від рани щодобово до повного загоєння. Перед нанесенням препарату проводять гігієнічну обробку ураженої ділянки.

В ускладнених випадках застосовують пов'язки, аплікації та дренажі, просочені розчином препарату. 

Протипоказання
Не встановлені.

Застереження
Немає.
Форма випуску
Флакони з темного скла, флакони та пляшки з полімерів темного кольору по 500 мл; 1,0 л; каністри з полімерів темного кольору по 5, 10 л. 

Зберігання
Засіб зберігають у споживчому пакуванні виробника в сухих затемнених приміщеннях при температурі від 5°С до 25°С. Не допускається дія прямих сонячних променів.

Термін придатності –12 місяців у споживчому пакуванні, після першого відкриття ємності – не більше 6 місяців.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення:
ТОВ «УКРТЕК КО»
04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, б.21, оф.501, Україна

Виробник готового продукту:
ТОВ «УКРТЕК КО»
Київська обл., Бучанський район, с. Синяк, вул. Київська, б.65 А, Україна
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