Додаток 1

до реєстраційного посвідчення АВ-02696-03-11
Коротка характеристика препарату
1. Назва
Засіб родентицидний ВИНИЩУВАЧ ГРИЗУНІВ
2. Склад
100 г засобу містить діючу речовину (г):

бродіфакум



0,005.
Допоміжні речовини: борошно пшеничне, цукор білий, крохмаль (картопляний або кукурудзяний), жир кондитерський, парафін, олія соняшникова, пропілпарагідроксибензоат (пропілпарабен).
3. Фармацевтична форма
М’які брикети.
4. Фармакологічні властивості
АТС vet класифікаційний код QP53G – родентициди.

Бродіфакум – отрута антикоагулянтної дії, яка при потраплянні в організм гризунів порушує утворення вітаміну К1, в присутності якого виробляються білки протромбінового комплексу. Через добу після вживання летальної дози бродіфакуму рівень згортання крові у гризунів різко сповільнюється і підвищення проникливості судин тварини викликає загибель організму від кровотечі. Загибель гризунів наступає через 3-7 діб.

5. Клінічні особливості

5.1 Вид тварин
Миші, щурі.

5.2 Показання до застосування
Засіб застосовують для знищення мишей та щурів на фермах, у тваринницьких приміщеннях (свинарниках, корівниках, телятниках, пташниках, кошарах, конюшнях) за умови недопущення доступу тварин до розкладених приманок. У свинарниках - при утриманні свиней в закритих станках; у корівниках - при утриманні корів на прив’язі; у телятниках - при утриманні молодняку у клітках або на прив’язі; у пташниках - при утриманні птиці у клітках; у кошарах - при утриманні овець у клітках; у конюшнях - при утриманні коней у денниках. Засіб використовують у приміщеннях організацій і установ сільськогосподарського призначення, а також складах, бойнях, молокопунктах. Гризуни поїдають приманку і гинуть протягом 3-7 діб, не викликаючи підозри у інших особин.

5.3 Протипоказання
Забороняється використання засобу в місцях зберігання кормів для тварин та продуктів харчування. Протипоказано застосовувати в приміщеннях та на територіях, де може бути вільний доступ тварин чи птиці до засобу.

5.4 Побічна дія
Немає.

5.5 Особливі застереження при використанні
При проведенні планової дератизації на території ферми не допускати присутності домашніх тварин, сторонніх осіб, особливо дітей. Розкладати засіб мають право фахівці ветеринарної медицини або інші особи, які пройшли інструктаж по роботі з даним отрутохімікатом під наглядом фахівця ветеринарної медицини. Всі роботи з засобом проводити у спецодязі, розкладати пакетики із засобом за допомогою гумових рукавичок, пінцетів, пластикових ложок. У випадку забруднення шкіри засобом, старанно промити це місце водою з милом. Під час роботи з засобом не їсти, не пити, не палити, при потраплянні засобу в шлунок слід звернутися до лікаря. Залишки не з’їденого засобу, тару, трупи гризунів спалюють.

5.6 Застосування під час вагітності, лактації, несучості
Застосовується для знищення гризунів.
5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії
Вітамін К1 (вікасол) є антидотом при отруєнні засобом.
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5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку
Фільтр-пакетики з засобом (не розкриваючи) розкладають за допомогою пінцету, гумових рукавичок або пластикової ложки (щоб уникнути доторкання до фільтр-пакетиків руками, тому, що запах людини відлякує гризунів) в укриттях, у спеціальних або пристосованих для цього шматках картону, поліетилену з розрахунку по 1 пакетику для кожної миші, 2-3 пакетики для кожного щура в місцях появи гризунів, поблизу нір, на шляху їх пересування, вздовж стін. Розкладають фільтр-пакетики з засобом через 2-10 м в залежності від виду та чисельності гризунів. При великій чисельності гризунів необхідно своєчасно додавати засіб, не допускаючи його повного поїдання. Припиняють розкладати фільтр-пакетики з засобом, тоді, коли вони залишаються на місці розкладання не пошкодженими, тобто гризуни їх не поїдали. Загибель гризунів починається через 3-4 доби. Кінцевий ефект вираховують через 3-4 тижні.

5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)
Не регламентується.

5.10 Спеціальні застереження
Забороняється застосовувати у місцях зберігання харчових продуктів і кормів для тварин, на території дитячих закладів. На період розкладки засобу працюючий персонал повинен бути попереджений про його використання.

5.11 Період виведення (каренції)
Не регламентується.

5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

1.
Засіб розкладають у місцях недоступних для дітей та домашніх тварин, на відстані не менше 20 м від водоймищ, не можна використовувати в місцях зберігання кормів для тварин та продуктів харчування.

2.
При роботі з засобом необхідно дотримуватись правил особистої гігієни, не їсти, не пити, не палити.
3.
Розкладати пакетики з засобом необхідно за допомогою гумових рукавичок, пінцетів, пластикових ложок. У випадку забруднення шкіри засобом, старанно промити це місце водою з милом.
4.
Після закінчення процесу дератизації залишки засобу, тару, мертвих гризунів необхідно спалити.

6. Фармацевтичні особливості

6.1 Форми несумісності
Немає.
6.2 Термін придатності
2 роки.

6.3 Особливі заходи зберігання
Зберігати у зачинених приміщеннях, доступних тільки для осіб відповідальних за зберігання.

Засіб зберігають у сухому, темному, добре вентильованому приміщенні при температурі від 0 ºС до 30 ºС.

Забороняється зберігати разом з харчовими продуктами та кормами для тварин.

6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування
Фільтр-пакетики з приманкою по 10 г, які вкладають у пакети з плівки полімерної або пакети з фольги ламінованої, що герметично запаковуються масою по 100, 200 г або полімерні відра, які герметично закриваються кришками по 2, 4, 8, 10, 20 кг.

6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками
Залишки засобу, не придатні для повторного використання та трупи гризунів необхідно закопувати на глибину 50 см або спалювати.
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7. Назва та місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення
Приватне підприємство «O.L.KAR-АгроЗооВет-Сервіс»
вул. Леніна, 272В, м. Шаргород,
Вінницька обл., Україна, 23500
8. Назва та місцезнаходження виробника (виробників)

Приватне підприємство «O.L.KAR-АгроЗооВет-Сервіс»

вул. Леніна, 272В, м. Шаргород,
Вінницька обл., Україна, 23500

9. Додаткова інформація
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