Додаток 2

до реєстраційного посвідчення АВ-01953-03-10

ІНСЕКТОАКАРИЦИДНА ПУДРА
(порошок для зовнішнього застосування)

листівка-вкладка
Опис
Порошок білого кольору.
Склад

100 г препарату містить діючу речовину: 
дельтаметрин - 0,05 г.
Допоміжні речовини: карбонат кальцію.
Фармакологічні властивості
ATCvet класифікаційний код: QP53 Ектопаразитициди, включаючи інсектициди і репеленти, QP53AC11 Дельтаметрин.
Дельтаметрин (діюча речовина препарату) - синтетичний піретроїд, ефективно діє при безпосередньому контакті на ектопаразитів: 
- волосоїди (Trichodectidаe), воші (Наеmatopinides spp., Linognathides spp.), кровососи (Hyppoboscidae), пухоїди (Mallophaga);  
- акариформні кліщі (Psoroptidae, Sarcoptidae spp.) і паразитоформні кліщі (Ixodides spp., Dermanyssius spp., Argas spp., Dermacentor spp., Rhipicephalus spp., Knemidocoptes spp.); 
- кровосисні комахи (Muscidae, Calliphoridae, Sarcophagidae).
Механізм дії дельтаметрину полягає у блокуванні передачі нервових імпульсів гангліозними периферичними нервами, у результаті чого наступає параліч і загибель паразитів. ІНСЕКТОАКАРИЦИДНА ПУДРА помірно токсична для теплокровних тварин, у рекомендованих дозах і концентраціях не має місцевоподразнювальної та алергізуючої дії. Токсична для риб і бджіл.
Застосування 
Профілактика та лікування собак, котів, декоративних птахів при ураженні: акариформними кліщами (Sarcoptes scabiei canis, Notoedres cati, Оthodectes сynоtis, Dеmоdех саnіs, Cheyletiella spp, Knemidokoptes spp., Argas spp.), паразитоформними кліщами (Dermacentor spp., Rhipicephalus spp., Ixodes spp.), блохами (Ctenocephalus spp., Echidnophaga spp., Pulex irritans), вошами (Haematopinus spp., Linognathidae), волосоїдами (Trichodectes canis, Felicola subrostratus), пухоїдами (Mallophaga).
Дозування
Препарат застосовують зовнішньо. 

З лікувальною метою для собак і котів препарат використовують шляхом припудрювання з розрахунку 1,5 г/кг маси тіла, але не більше 50 г на голову. Для більшої ефективності препарат втирають щіткою в глибокі шари волосяного покриву на шиї, спині, внутрішніх ділянках кінцівок біля тулубу, в ділянці кореня хвоста та інших частинах тіла.
Повторну обробку тварин проводять через 7-14 діб.

Профілактична доза препарату у 2 рази менша від лікувальної. Щоб отримати стійкий репелентний ефект тварину обробляють кожні 4 доби протягом періоду загрози виникнення ектопаразитозів.
При обробці декоративних птахів, препарат в дозі 1-2 г/гол наносять навколо місць випадіння пір’я, біля клоаки, а також під крила.
З профілактичною метою рекомендується застосовувати ванни з піску, або крейди, або золи  з додаванням препарату.

Протипоказання
Не обробляти тварин віком до 2-х місяців, тварин з хворобами шкіри, хворих та ослаблених.
Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до компонентів препарату.

Не обробляти самок під час вагітності та лактації.
Продовження додатку 2

до реєстраційного посвідчення АВ-01953-03-10

Застереження 
Побічна дія

Не встановлена. У разі виникнення проявів алергічних реакцій у тварин до компонентів препарату, його застосування слід припинити.
Особливі застереження при використанні

Собакам та котам для запобігання злизування препарату рекомендується застосовувати захисні комірці.
Використання під час вагітності, лактації

Не обробляти самок під час вагітності та лактації.
Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не вивчалась.

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

При роботі з препаратом потрібно дотримуватися загальних правил безпеки, передбачених при роботі з ветеринарними препаратами. Обробку тварин слід проводити в гумових рукавицях і респіраторі. Під час роботи забороняється приймати їжу, вживати напої, курити. Після роботи слід вимити руки з милом.
При попаданні препарату на слизові оболонки слід промити їх водою. При контакті з препаратом можливі алергічні реакції (чхання, сльозотеча), які швидко проходять.
Тару з-під препарату забороняється використовувати для побутових цілей. Змивні води після обробки тари і спецодягу не можна зливати у відкриті водойми і річки, тому що водна фауна дуже чутлива до препарату.
Форма випуску
Поліетиленові флакони по 50 г, пластикові відра по 1,0 кг. 

Зберігання 
У сухому темному та недоступному для дітей місці, окремо від продуктів харчування і кормів, за температури від 0 °С до  30 °С.

Термін придатності - 3 роки.
Для застосування у ветеринарній медицині!
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