Додаток 1

до реєстраційного посвідчення АА-


Коротка характеристика препарату


1. Назва

Дана Ультра нашийник інсектоакарицидний

2. Склад


Дана Ультра нашийник інсектоакарицидний містить діючі речовини: фіпроніл - 4%, івермектин - 1% і піріпроксифен - 0,25%.

Допоміжні речовини: полімерний барвник, полімерний піноутворюючий концентрат і пластикат полівінілхлоридний.


3. Фармацевтична (лікарська) форма

Нашийник.

4. Фармакологічні властивості


Активні компоненти з різним механізмом дії, що входять до складу препарату поступово виділяючись з поверхні стрічки, забезпечують широкий спектр його протипаразитарної активності щодо личинкових і статевозрілих фаз розвитку бліх, вошей, волосоїдів, іксодових, саркоптоідних кліщів, що паразитують у собак і котів.


Фіпроніл і піріпроксифен, практично не всмоктуючись через шкірний покрив, поступово розподіляються по поверхні тіла тварини, накопичуються в епідермісі, волосяних цибулинах, сальних залозах і надають тривалу контактну інсектоакарицидну дію.


Івермектин володіє контактною і системною інсектоакарицидною дією, накопичується в епідермісі і підшкірній клітковині.


Механізм дії фіпронілу та івермектина полягає в його впливі на величину струму іонів хлору через мембрани нервових і м'язових клітин паразита. Основною мішенню є глутаматчуттєві хлорні канали, а також рецептори гамма-аміномасляної кислоти. Зміна струму іонів хлору порушує проведення нервових імпульсів, що призводить до паралічу і загибелі паразитів.


Піріпроксифен, порушуючи процеси синтезу хітину і линьки личинок, перешкоджає розвитку повноцінних лялечок і викликає загибель комах на преімагінальних фазах розвитку, що призводить до припинення поповнення популяції ектопаразитів.


Дана Ультра нашийник інсектоакарицидної дії за ступенем впливу на організм відноситься до речовин помірно небезпечних (3 клас небезпеки по ГОСТ 12.1.007-76), добре переноситься собаками і котами, не проявляє місцево-подразнюючої та резорбтивно-токсичної дії. Препарат токсичний для кроликів, птахів, бджіл, а також риб і інших гідробіонтів.


5. Клінічні особливості

5.1 Вид тварин

Коти. Собаки.
5.2 Показання до застосування

Дана Ультра нашийник інсектоакарицидний застосовують собакам і котам для лікування і профілактики арахно-ентомозів, що викликаються блохами, вошами, волосоїдами, саркоптоїдними, іксодовими кліщами, а також з метою профілактики отодектоза. 

5.3 Протипоказання

Протипоказанням до застосування Дана Ультра нашийника інсектоакарицидного є індивідуальна підвищена чутливість тварини до компонентів препарату. Не слід застосовувати нашийник хворим на інфекційні хвороби і видужуючим тваринам. Застосування нашийника собакам порід коллі, шелті, бобтейл та їх помісей проводиться під наглядом ветеринарного лікаря.

5.4 Побічна дія

Побічних явищ і ускладнень при застосуванні Дана Ультра нашийника інсектоакарицидного відповідно до цієї інструкції, як правило, не спостерігається. У рідкісних випадках, при підвищеній індивідуальній чутливості тварини до компонентів лікарського препарату, можливі реакції, такі як гіперсалівація, сльозотеча, подразнення шкіри, розлад травлення, в цих випадках використання нашийника припиняють.

При випадковому попаданні частин нашийника всередину і появі симптомів отруєння (пригнічений стан, блювота, розлад травлення, м'язове тремтіння) тварині призначають засоби симптоматичної терапії. 

5.5 Особливі застереження при використанні

При роботі з препаратом слід дотримуватися загальних правил особистої гігієни і техніки безпеки, передбачених при роботі з лікарськими препаратами.

5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості

Застосування препарату самкам в період вагітності і вигодовування приплоду можливо після консультації з ветеринарним лікарем.

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не слід застосовувати Дана Ультра нашийник інсектоакарицидний одночасно з інсектоакарицидними препаратами для обробки тварин. 

5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку
Після відкриття упаковки нашийник розгортають і надягають на тварину, підганяючи за розміром так, щоб між шиєю тварини і нашийником залишався проміжок в 1,0 - 1,5 см, потім пропускають вільний кінець стрічки через петлі пряжки, надлишок стрічки зрізають. 

5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)

Симптоми передозування препарату не встановлені.

5.10 Спеціальні застереження

Не слід застосовувати нашийник цуценятам і кошенятам молодше 2-місячного віку. Безперервне використання Дана Ультра нашийника інсектоакарицидного забезпечує захист собак і котів від паразитів не менше 3 місяців. Після закінчення зазначеного терміну, при необхідності, використаний нашийник замінюють новим.

У перші дні застосування нашийника можливо напад і прикріплення іксодових кліщів на тварину, протягом доби паразити мимоволі відпадають. За 1-2 доби перед використанням нашийника тварин з брудною і скуйовдженою шерстю рекомендується ретельно вимити гігієнічним шампунем.

Частий контакт нашийника з водою може знизити його ефективність, тому перед купанням або миттям тварини його рекомендується зняти і знову надіти після того, як шерсть тварини повністю висохне. 

5.11 Період виведення (каренції)
Дана Ультра нашийник інсектоакарицидний не призначений для застосування продуктивним тваринам. 

5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
Після закінчення роботи слід вимити руки теплою водою з милом. При випадковому контакті лікарського препарату зі шкірою або слизовими оболонками очей їх необхідно промити великою кількістю проточної води. Забороняється використання порожньої тари з-під препарату для побутових цілей, вона підлягає утилізації з побутовими відходами. 

6. Фармацевтичні особливості

6.1 Форми несумісності (основні)

Не слід застосовувати Дана Ультра нашийник інсектоакарицидний одночасно з інсектоакарицидними препаратами для обробки тварин.
6.2 Термін придатності

Два роки.

6.3 Особливі заходи зберігання

Препарат зберігають в закритій упаковці виробника, в захищеному від прямих сонячних променів місці, окремо від продуктів харчування і кормів при температурі від 0°С до 25°С. 

6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування

Випускають препарат в індивідуальних герметично закритих пакетах з полімерних матеріалів, запакованих поштучно в картонні пачки, в комплекті з інструкцією із застосування. 

6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками

Невикористаний препарат утилізують відповідно до вимог законодавства. 

7. Назва і місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення

	ООО «Апіценна»

105066, м. Москва, 

вул. Красносельська нижня, будинок 35, будівля 5, кім. 2, прим. І, поверх цоколь

Російська Федерація

	ООО «Апіценна»

105066, м. Москва, 

вул. Красносельська нижня, будинок 35, будівля 5, кім. 2, прим. І, поверх цоколь

Російська Федерація



	


8. Назва і місцезнаходження виробника

	ООО «Апіценна»

143988, Московська обл.,

Балашихинський район, 

Полтівське шосе, володіння 4  

Російська Федерація
	ООО «Апиценна»

143988, Московская обл.,

Балашихинский район, 

Полтевское шоссе, владение 4

Российская Федерация


9. Додаткова інформація

