Додаток 1

до реєстраційного посвідчення АА-06375-01-16
Коротка характеристика препарату

1. Назва

ПРАЗІЦИД СУСПЕНЗІЯ ПЛЮС для дорослих собак, цуценят середніх та великих порід

2. Склад
Один мілілітр препарату містить:


Діючі речовини: пірантел памоат 45 мг, фебантел 45 мг і празіквантел 15 мг.

Допоміжні речовини: гліцерин, полісорбат-80, Na-карбоксиметилцелюлоза, аспасвіт Ц-200, бензоат натрію, сорбат калію, сукралоза, лимонна кислота, 20% емульсія полідиметилсилоксана, полівінілпіролідон, ксантанова камідь, ароматизатор «Молочний шоколад», вода очищена до 1 мл. 

3. Фармацевтична форма

Суспензія для перорального застосування.

4. Фармакологічні властивості

ПРАЗІЦИД СУСПЕНЗІЯ ПЛЮС для дорослих собак, цуценят середніх та великих порід відноситься до комбінованих антигельмінтних лікарських препаратів.


Комбінація празіквантелу, фебантелу і пірантелу памоат, що входять до складу препарату, забезпечує широкий спектр його антигельмінтної дії на шлунково-кишкових нематод (Toxocara canis, Toxocara cati, Toxocara mistax, Toxascaris leonina, Uncinaria stenocephala, Trichuris vulpis, Ancylostoma caninum) і цестод (Echinococcus glanulosus, Alveococcus multilocularis, Mesocestoides lineatus, Dipylidium caninum, Diphyllobotrium latum, Multicept multicept), паразитуючих у собак.


ПРАЗІЦИД СУСПЕНЗІЯ ПЛЮС для дорослих собак, цуценят середніх та великих порід за ступенем впливу на організм відноситься до речовин малонебезпечних в рекомендованих дозах не чинить ембріотоксичної, тератогенної і сенсибілізуючої дії, добре переноситься собаками різних порід і віку.


5. Клінічні особливості

5.1 Вид тварин
Собаки

5.2 Показання до застосування

Препарат призначають дорослим собакам, цуценятам середніх та великих порід з 3-тижневого віку з профілактичною та лікувальною метою при шлунково-кишкових нематодозах (токсокароз, токсаскарідоз, унцінаріоз, трихоцефальоз, анкілостомоз), цестодозах (теніїдоз, дипілідіоз, ехінококоз, дифілоботріоз, мезоцестоідоз) і змішаних нематодо-цестодозних інвазіях та лямбліозі.
5.3 Протипоказання

Протипоказанням до застосування є індивідуальна непереносимість компонентів препарату (у тому числі в анамнезі). ПРАЗІЦИД СУСПЕНЗІЯ ПЛЮС для дорослих собак, цуценят середніх та великих порід не слід застосовувати самкам в першій половині вагітності, цуценятам молодше 3-тижневого віку, виснаженим, хворим інфекційними хворобами і видужуючим тваринам.

5.4 Побічна дія
При застосуванні ПРАЗІЦИД СУСПЕНЗІЯ ПЛЮС для дорослих собак, цуценят середніх та великих порід побічних явищ і ускладнень у тварин, як правило, не спостерігається. У деяких тварин можливі порушення роботи шлунково-кишкового тракту (рідкий стілець, блювота) і посилення слиновиділення, які зникають мимовільно і не вимагають застосування лікарських засобів. При підвищеній індивідуальній чутливості до компонентів препарату та прояві алергічних реакцій його використання припиняють і призначають тварині антигістамінні препарати та засоби симптоматичної дії.
5.5 Особливі застереження при використанні
При роботі з ПРАЗІЦИД СУСПЕНЗІЯ ПЛЮС для дорослих собак, цуценят середніх та великих порід слід дотримуватися загальних правил особистої гігієни і техніки безпеки, передбачених при роботі з лікарськими засобами.

5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості

Дегельмінтизацію вагітних та годуючих самок при нелбхідності проводять під контролем ветеринарного лікаря за 3 тижні до передбачуваних пологів і через 2-3 тижні після пологів.

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії
Не слід застосовувати ПРАЗІЦИД СУСПЕНЗІЯ ПЛЮС для дорослих собак, цуценят середніх та великих порід одночасно з лікарськими препаратами, що містять піперазин, і засобами, які інгібують холіноестеразу. Дані про несумісність ПРАЗІЦИД СУСПЕНЗІЯ ПЛЮС для дорослих собак, цуценят середніх та великих порід з лікарськими засобами інших фармакологічних груп і кормовими добавками відсутні.
5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку

Препарат застосовують тваринам перорально, індивідуально в ранкове годування з невеликою кількістю корму або вводять примусово на корінь язика за допомогою шприца-дозатора в дозуванні 1 мл на 3 кг маси тіла тварини.


З профілактичною метою дегельмінтизацію тварин проводять 1 раз на квартал, а також перед кожною вакцинацією.


З лікувальною метою, а також з метою профілактики при груповому (скупченому) утриманні тварин (розплідники, притулки, віварії), обробку проводять дворазово з інтервалом 14 діб: при нематодозах один раз на добу, при цестодозах і змішаних нематод-цестодозних інвазіях один раз на добу протягом 3 діб.


Попередньої голодної дієти і застосування послаблюючих засобів перед дегельмінтизацією проводити не потрібно. Флакон з суспензією перед кожним застосуванням необхідно ретельно струсити.

5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)
При передозування препарату у тварин може спостерігатися пригнічений стан, відмова від корму, надмірне слиновиділення, розлад шлунково-кишкового тракту. У цих випадках застосовують загальні заходи, спрямовані на виведення лікарського препарату з організму тварини.

5.10 Спеціальні застереження
При першому застосуванні препарату у собак можлива гіперсалівація, яка з часом проходить сама.

5.11 Період виведення (каренції)
ПРАЗІЦИД СУСПЕНЗІЯ ПЛЮС для дорослих собак, цуценят середніх та великих порід не призначена для застосування продуктивним тваринам.
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
При роботі з ПРАЗІЦИД СУСПЕНЗІЯ ПЛЮС для дорослих собак, цуценят середніх та великих порід слід дотримуватися загальних правил особистої гігієни та техніки безпеки, передбачених при роботі з лікарськими засобами. Під час роботи з лікарським препаратом не дозволяється палити, пити і приймати їжу. Після закінчення роботи слід вимити руки теплою водою з миючим засобом. При випадковому контакті лікарського препарату з шкірою або слизовими оболонками очей їх необхідно промити великою кількістю води. Людям з гіперчутливістю до компонентів препарату слід уникати прямого контакту з ПРАЗІЦИД СУСПЕНЗІЯ ПЛЮС для дорослих собак, цуценят середніх та великих порід. У разі появи алергічних реакцій або при випадковому потраплянні препарату в організм людини слід негайно звернутися в медичний заклад (з собою мати інструкцію із застосування препарату або етикетку). Порожні флакони з-під лікарського препарату забороняється використовувати для побутових цілей, вони підлягають утилізації з побутовими відходами
6. Фармацевтичні особливості
6.1 Форми несумісності (основні)
Немає.
6.2 Термін придатності
Два роки.
6.3 Особливі заходи зберігання
Зберігають препарат у закритій упаковці виробника, у захищеному від світла місці, окремо від продуктів харчування і кормів при температурі від 0°С до 25°С.

Після відкриття флакон зберігають не більше 60 діб.
6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування

Випускають препарат по 9 і 10 мл у полімерних флаконах в комплекті з шприцом-дозатором, упакованих поштучно в картонні коробки.

6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками
Невикористаний препарат утилізують відповідно до вимог законодавства.
7. Назва і місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення

	ООО «Апіценна»

105066, м. Москва, 

вул. Красносельська нижня, будинок 35, будівля 5, кім. 2, прим. І, поверх цоколь
Російська Федерація

	ООО «Апиценна»


105066, г. Москва, 

Ул. Красносельская нижняя, дом 35, строение 5, комн.2, пом.І, этаж цоколь
Российская Федерация



	


8. Назва і місцезнаходження виробника

	ООО «Апіценна»

143988, Московська обл.,

м. Балашиха, 

Полтівське шосе, володіння 4  

Російська Федерація
	ООО «Апиценна»

143988, Московская обл.,

г. Балашиха, 

Полтевское шоссе, владение 4

Российская Федерация


9. Додаткова інформація
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