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СЕКФОР 3Д
для собак та котів краплі протипаразитарні

(розчин для зовнішнього застосування, точкового нанесення)
листівка-вкладка

    Опис

    Масляниста рідина зі специфічним запахом складових компонентів.
   Склад
   1 мл розчину містить діючі речовини:

   етофенпрокс – 200 мг;
   фіпроніл – 100 мг;
   пірипроксифен – 20 мг.
   Допоміжні речовини: бутилгідрокситолуол, гліцеринформаль стабілізований, диметил ізосорбід.

   Фармакологічні властивості
ATC vet QP53A, ектопаразитарні препарати для місцевого застосування (ATC vet QP53AХ65, фіпроніл, комбінації ).
Етофенпрокс, фіпроніл і пірипроксифен, що входять до складу препарату, мають контактну, нейромедіаторну, кишкову інсекто-акаріцидну дію на преімагінальні та імагінальні форми ектопаразитів (блохи, волосоїди, воші, саркоптиформні та іксодові кліщі), а також забезпечує захист тварин від кровосисних двокрилих комах.

Краплі СЕКФОР 3Д для собак та котів мають виражений нокдаун-ефект. Термін настання стану нокдаун-ефекту становить близько 2-х хвилин при зовнішньому точковому застосуванні інсектоакарицида, що перешкоджає присмоктуванню іксодових кліщів і кровосисних двокрилих комах під час масового нападу на тварин. Препарат має  виражену репелентну дію на кровосисних двокрилих комах.

Механізм дії етофенпрокса полягає в блокуванні передачі нервових імпульсів за рахунок зміни проникливості мембран викликаючи порушення координації рухів, параліч і загибель членистоногих. Етофенпрокс - піретроїд останнього покоління, поряд з вираженим інсектоакарицидною дією він виявляє швидкий нокдаун-ефект при першому контакті комах і іксодових кліщів зі шерстю обробленої тварини (до укусу або прикріплення), а також має репелентну дією проти кровосисних двокрилих комах.
Фіпроніл уражає центральну нервову систему ектопаразитів, не впливаючи на центральну нервову систему теплокровних тварин. Механізм дії фіпронілу у безхребетних полягає в тому, що препарат гальмує проходження іонів хлору в ГАМК-залежних хлоридних каналах, порушуючи роботу нервової системи. Через системне блокування фіпронілом нервової системи настає нервове перезбудження і загибель членистоногих.

Пірипроксифен – інсектицид кишкової і контактної дії з групи аналогів природного ювенільного гормону, що регулює ріст і розвиток членистоногих. Механізм дії полягає в порушенні процесів синтезу хітину, викликаючи загибель членистоногих на преімагінальних та імагінальних фазах розвитку, припиняє розвиток популяції на стадії яйця і личинки та появи імаго членистоногих на тваринах і в місцях їх утримання. 

Після точкового нанесення препарату на шкіру його активні компоненти рівномірно розподіляються по поверхні тіла не всмоктуючись в системний кровотік, комулюються в епідермісі (волосяних цибулинах і жирових залозах) тіла тварини і виявляють тривалу контактну інсектоакарицидну дію та захист тварини від членистоногих.    

   Застосування

Профілактика і лікування собак та котів при ураженні ектопаразитами: блохами (Ctenocephalides canis / felis, Pulex irritans), волосоїдами (Trichodectes canis, Felicola subrostratus), вошами (Linognathus setosus), іксодовими кліщами (Dermacentor spp., Ixodes spp., Rhipicephalus spp., Haemaphysalis spp.), отодектозними кліщами (Otodectes cynotis), нотоедрозними кліщами (Notoedres cati), для відлякування кровосисних двокрилих комах: комарів (Culіcidae), ґедзів (Tabanidae), мошків (Simuliidae), мокреців (Ceratopogonidae), москітів (Psychodidae), зоотропних мух (Muscidae) та профілактики дирофіляріозу.
     Дозування

Препарат застосовують лише зовнішньо. У ділянці шиї біля основи черепа розділити шерсть тварини, щоб видно було шкіру. Розмістити вузький кінець піпетки на шкіру, міцно стиснути піпетку декілька разів, нанести весь зміст безпосередньо на шкіру.    Препарат наносять на неушкоджену шкіру.

Дози препарату становлять:

	Вид тварин та маса тіла
	Об'єм піпетки-крапельниці , мл

	для малих котів та собак (до 4 кг)
	0,5 мл

	для великих котів (від 4 до 8 кг)
	1,0 мл

	для середніх собак (від 4 до 10 кг)
	1,0 мл

	для великих собак (від 10 до 20 кг)
	2,0 мл

	для дуже великих собак (від 20 до 30 кг)
	3,0 мл

	для дуже великих собак від 30 кг і більше
	Відповідна комбінація піпеток


Захист тварин від ектопаразитів триває протягом 1 місяця.

При обробці великих собак вміст піпетки наносять в 3-4 місця. З лікувальною метою обробку тварин проводять одноразово, для запобігання повторної інвазії - один раз в 4-6 тижнів протягом усього сезону активності ектопаразитів.

Також з метою запобігання повторної інвазії ектопаразитами, необхідно періодично змінювати підстилку або обробляти її інсектицидними засобами відповідно до інструкції по застосуванню.

         Протипоказання

Не застосовувати препарат цуценятам  молодше 10-ти тижнів, та кошенятам молодше 12-ти тижнів.
Не застосовувати хворим, виснаженим та ослабленим тваринам.

Не застосовувати препарат для лікування інших видів тварин, особливо кролів через ризик виникнення небажаних реакцій, які можуть призвести до загибелі тварин.

Не застосовувати самкам під час вагітності та лактації.

Не застосовувати тваринам з підвищеною  чутливістю до складових препарату.
Не застосовувати одночасно з іншими інсектоакарицидними засобами.
         Застереження

При роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами. 
Не дозволяти тваринам злизувати препарат, утримувати їх подалі  від відкритого вогню та нагрівальних приладів.  
Важливо дотримуватись правил безпечної фіксації тварин.
Після обробки тварин необхідно вимити руки з милом. Впродовж 48 годин після обробки тварин не  можна гладити та допускати тварину до маленьких дітей. 

Не рекомендується  купати тварин 48 годин до та після обробки препаратом.

Не допускати потрапляння препарату в очі.
       Форма випуску

        Полімерні піпетки-крапельниці по 0,5; 1,0; 2,0; 3,0 мл, упаковані в картонні коробки.
       Зберігання

       Препарат зберігати в упакуванні виробника в сухому, захищеному від прямих сонячних променів та подалі від опалювальних приладів місці, окремо від продуктів харчування та кормів за температури від 50С до 300С.

       Термін придатності

   Термін придатності в закритому упакуванні - 2 роки
Тільки для ветеринарного застосування!

Власник реєстраційного посвідчення 

ТОВ «ПЕТ ЕКСПРЕС», пров. 4-й Житомирський, буд 21 а, м. Одеса, 65098, Україна
Виробники готового продукту
ТОВ "НОВА ПЛЮС", вул. Колісниченківська, буд. 7, м. Харків, 61030, Україна.
ТОВ «УКРБІОНІТ», вул. Тернопільська, б. 6, м. Харків, 61109, Україна.

