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ВЕТТРИМЕРАЗИН
(порошок для перорального застосування)

листівка-вкладка

Опис

Порошок світло-жовтого кольору.

Склад

1 г препарату містить діючі речовини:

сульфадимезин – 100 мг;

триметоприм – 20 мг.

Допоміжні речовини: цукор молочний, крохмаль кукурудзяний.

Фармакологічні властивості

АТС vet класифікаційний код QJ01 – антибактеріальні ветеринарні препарати для системного застосування. QJ01EW03 – Комбінація сульфаніламідів і триметоприму. Сульфадимідин (сульфадимезин) та триметоприм.

Діючими речовинами препарату є сульфадимезин та триметоприм.

Сульфадимезин – сульфаніламідний препарат. Він діє бактеріостатично проти грампозитивних (Staphylococcus spp., Streptococcus spp., Clostridium spp., Listeria monocytogenes, Corynebacterium spp.) і грамнегативних мікроорганізмів (Salmonella spp., E. coli, Pasteurella spp., Klebsiella spp., Proteus spp., Bordetella spp., Coccidia spp., Rickettsia spp.), та Toxoplasma spp.
Механізм дії пов’язаний з ПАБК і конкурентним пригніченням дигідроптероатсинтетази, що призводить до порушення синтезу тетрагідрофолієвої кислоти, необхідної для синтезу пуринів і піримідинів.

Триметоприм – хіміотерапевтичний препарат, що володіє бактеріостатичною дією проти грампозитивних (Staphylococcus spp., Streptococcus spp., Clostridium spp., Corynebacterium spp. і інші) та грамнегативних мікроорганізмів (Е. coli, Saltnonella spp., Klebsiella spp., Proteus spp., Pasteurella spp., Bordetella spp. тощо). Він інгібує бактеріальну редуктазу, яка перетворює дегідрофолієву кислоту в тетрагідрофолієву, яка є необхідною для синтезу пуринів і піримідинів.

Сульфадимезин швидко всмоктується з травного каналу. 75-86% зв’язується з білками плазми крові. Терапевтична концентрація в організмі утримується протягом 24-48 годин. Період напіввиведення препарату становить 11—14 годин. Виводиться з організму із сечею та жовчю. Частина метаболізується в печінці.

Триметоприм зв’язується з білками плазми крові на 70%. Висока концентрація триметоприму спостерігається в секреті бронхіальних залоз, передміхуровій залозі та в жовчі. Період напіврозпаду в плазмі крові становить 8-10 годин. Протягом 72 годин 66,8 % триметоприму виводиться з сечею. Частково метаболізується в печінці та виводиться з жовчю.
Застосування

Телята, ягнята та козенята віком до 3 місяців: лікування тварин, хворих на діарею, катаральну бронхопневмонію, колісептицемію, сальмонельоз, пастерельоз, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до триметоприму та сульфадимезину.

Свині: лікування тварин, хворих на пастерельоз, гастроентерит, сальмонельоз, еймеріоз, плевропневмонію, дизентерію, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до триметоприму та сульфадимезину.

Собаки, коти: лікування тварин, хворих на пневмонію, ентероколіт, сальмонельоз, пастерельоз, еймеріоз, ендометрит, мастит, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до триметоприму та сульфадимезину.

Свійська птиця (кури-бройлери, гуси, качки, індики): лікування птиці, хворої на сальмонельоз, мікоплазмоз, еймеріоз, інфекційний риніт, які спричинені мікроорганізмами, чутливими до сульфадимезину та триметоприму.
Дозування

Перорально з питною водою або кормом у дозах: Препарат у своєму складі має крохмаль, то як задавати з водою????
телята, ягнята та козенята, свині, собаки та коти – 5 г препарату на 20 кг маси тіла тварини на добу (що еквівалентно 25 мг сульфадимезину та 5 мг триметоприму на 1 кг маси тіла);

свійська птиця (кури-бройлери, гуси, качки, індики) – 1 г препарату на 1 кг маси тіла птиці на добу (що еквівалентно 100 мг/кг м.т. сульфадимезину та 20 мг/кг м.т. триметоприму). Переробити
Курс лікування – 4-5 діб (до повного зникнення клінічних симптомів захворювання) і може бути продовженим на 1-2 доби.
Протипоказання

Підвищена чутливість до сульфадимезину та триметоприму.

Не застосовувати жуйним тваринам з функціонально розвиненими передшлунками.

Не застосовувати тваринам із порушеною функцією печінки та нирок, а також при дискразії
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крові.

Не застосовувати курям-несучкам, яйця яких використовують в їжу людям.

Не застосовувати для кіз, для яких характерна підвищена чутливість до сульфаніламідів.

Не застосовувати одночасно з параамінобензойною кислотою та її сполуками. 

Не застосовувати у першу третину вагітності.

Застереження
Побічна дія

В окремих випадках (у чутливих до сульфадимезину та триметоприму тварин) можливі алергічні явища (висипання на шкірі, свербіж та набряки).

У котів можливе виникнення анорексії, лейкопенії, анемії (вищевказані явища реєструються досить рідко).

У собак описані випадки виникнення сухого кератокон’юнктивіту, гострого нейтрофільного гепатиту, блювоти, анорексії, діареї, гемолітичної анемії, кропивниці, поліартриту, полідипсії, поліурії, холестазу.
Особливі застереження при використанні

Не рекомендовано застосовувати тваринам із сильним зневодненням організму. При виникненні алергічних реакцій лікування препаратом припинити. Слід уникати застосування собакам породи доберман, оскільки вони схильні до алергічних реакцій на сульфаніламіди
Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Препарат можна застосовувати одночасно із пеніциліном. Деякі препарати, наприклад, саліцилати та фенілбутазон, можуть перешкоджати зв’язуванню сульфаніламідів з білками плазми, і, тим самим, збільшувати ефективність і токсичність сульфаніламідів. Похідні параамінобензойної кислоти, наприклад, новокаїн і тетракаїн, а також прокаїнаміду гідрохлорид, знижують антимікробну активність сульфаніламідів через підвищення рівня параамінобензойної кислоти в організмі. Необхідно уникати застосування препарату одночасно із сечогінними засобами (фуросемідом, гідрохлородіазидом, ацетазоламідом), тому що вони прискорюють елімінацію сульфаніламідів.
Період виведення (каренції)

Забій тварин та птиці на м’ясо дозволяють через 15 діб після останнього застосування препарату. Отримане, до зазначеного терміну, м'ясо та молоко утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.

Форма випуску

Пакети з 3-х шарової ламінованої фольги (паперу) по 10 г, 50 г, 100 г, 150 г, 200 г, 300 г, 500 г та 1000 г.

Зберігання

Сухе темне, недоступне для дітей місце за температури від 5 °С до 25 °С.

Термін придатності – 3 роки. Термін придатності після додавання препарату у питну воду та корм - 24 год.
Для застосування у ветеринарній медицині!
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