МАСТИВЕТ плюс
(суспензія для інтрацистернального застосування)

листівка-вкладка

Опис
Масляниста суспензія від білого до жовтуватого кольору із специфічним запахом складових компонентів
Склад 

1 мл  препарату містить діючі речовини:

амоксициліну тригідрат  – 50,0 мг;

преднізолон                      – 1,0 мг.

Допоміжні речовини: кальцію стеарат, парафін,  вазелінове масло.
Фармакологічні властивості
АТС-vet класифікаційний код: QJ51R – антибактерійні ветеринарні препарати для інтрацистернального застосування.

Діючими речовинами препарату є антибіотик амоксицилін та преднізолон. Амоксициклін належить до β-лактамних антибіотиків групи амінопеніцилінів. Він блокує синтез клiтинної стінки бактерій, гальмує активність ферментів транспептидази i карбоксипептидази, викликає порушення осмотичного балансу, що призводить до загибелi мікроорганізмів на стадії росту. 
Препарат активний проти грампозитивних (Actynomyces spp., Cloctridium spp., Corynebacterium spp., Erysipelothrix rhusiopathiae, Streptococcus spp., Listeria monocytogenes) та грамнегативних (Actinobacillus spp., Bordetella bronchiseptica, Fusobacterium spp., Haemophilus spp., Moraxella spp., Pasteurella spp., Proteus mirabilis, Salmonella spp.) мікроорганізмів. Нечутливими до препарату є мікроорганізми, такі як: Pseudomonas aeruginosa, Serratia spp., індол-позитивний  Proteus (крім Proteus mirabilis ), Enterobacter spp., Citrobacter spp. та Acinetobacter spp.

Преднізолон є дегідрованим аналогом гідрокортизону. Він володіє протизапальною, десенсибілізуючою та антиалергічною дією, а також протишоковими та антитоксичними властивостями. Стимулюючи стероїдні рецептори, він індукує утворення особливого класу білків – ліпокортинів, які володіють протинабряковою активністю, а також знижує активність гіалуронідази та сприяє зниженню проникності капілярів.
Максимальна концентрація амоксициліну спостерігається в сечі (нирках) та жовчі. Концентрація в тканинах стінки кишечника, печінки та нирок становить приблизно        10-30 % від концентрації в сироватці крові, і може бути вища, ніж у шкірі, жирі, селезінці та м’язах. Більша частина амоксициліну виділяється з сечею в незміненому вигляді. 

Застосування
Лікування корів, овець та кіз, хворих на субклінічні та клінічні форми маститу бактеріальної етіології, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до амоксициліну.
Дозування 

Інтрацистернально у дозі:

- велика рогата худоба – вміст половини чи однієї шприц-туби (5-10 мл препарату), у залежності від тяжкості захворювання, вводять 1 раз на добу в кожну уражену чверть молочної залози, яку попередньо видоюють і дезінфікують;

- віці, кози – ¼ - ½ вмісту шприц-туби (або 2,5-5 мл препарату), у залежності від тяжкості захворювання, вводять 1-2 рази на добу в кожну уражену чверть молочної залози, яку попередньо видоюють і дезінфікують.

Після введення препарату тваринам чверть молочної залози масажують для рівномірного розподілу його по всій цистерні.

Тривалість лікування 5-7 діб.

Протипоказання
Підвищена чутливість до пеніцилінів або до інших препаратів β-лактомної групи. 

Не застосовувати одночасно з антибіотиками групи цефалоспоринів, тетрациклінів, макролідів.

Застереження
Забій тварин на м’ясо та застосування молока в їжу дозволяється відповідно через 14 та 4 діб після останнього застосування препарату. Отримане, до зазначеного терміну, м'ясо та молоко утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.
Форма випуску
Полімерні шприц-туби по 10 мл.

Вторинна упаковка - картонна коробка.

Зберігання
Сухе, темне, недоступне для дітей місце окремо від харчових продуктів за температури від    10 °С до 25 °С.

Термін придатності 
12 місяців від дати виготовлення, при дотриманні  споживачем  умов транспортування, зберігання, застосування.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення: 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Ветсинтез», 

61001, м. Харків, вул. Смольна, 30, Україна
Виробник готового продукту:

Товариство з обмеженою відповідальністю «Ветсинтез», 

61001, м. Харків, вул. Смольна, 30, Україна
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