Додаток 2
до реєстраційного посвідчення АА-06515-03-16

ЛАРВЕНОЛ ГР4
(гранули для дезінсекції)
листівка-вкладка

Опис
Гранули піщаного кольору без запаху. 
Склад 

1 кг препарату містить діючу речовину:

S-метопрен

- 0,4%

Допоміжні речовини: мінеральна основа (пісок), ПАР, барвник.

Фармакологічні властивості
АТС –vet класифікаційний код: QP53 Ектопаразитициди, інсектициди і репеленти.

ЛАРВЕНОЛ ГР4 ефективний відносно личинкових стадій розвитку мух (Musca domestica, Stomoxys calcitrans), мошок, комарів та крисок бджоловидок (Eristalis tenax) у тваринницьких та птахівничих приміщеннях. 

Інсектицидний ефект препарату зумовлений дією активної речовини S-метопрена, що міститься у мікрогранулах вуглецевого полімеру. S-метопрен – це регулятор росту комах, що належить до класу аналогів ювенільного гормону, які пригнічують розвиток незрілих форм комах. S-метопрен сприяє утворенню хітину і, тим самим, порушує розвиток комах на стадіях яйця, личинки і лялечки. S-метопрен імітує гормони молодих комах і, зв’язуючись з гормональними рецепторами, робить неможливим перехід у наступні стадії розвитку комах. Запобігаючи останньому метаморфозу личинок на дорослу особину (що є єдиною статевою стадією розвитку), ЛАРВЕНОЛ ГР4 зупиняє цикл розмноження комах.

Препарат діє миттєво і має тривалість дії – 12 тижнів.

Препарат може застосовуватись у присутності тварин, уникаючи прямого контакту з ними. Застосування
Препарат призначений для дезінсекції усіх типів тваринницьких приміщень як усередині так і ззовні (передлагуни, лагуни, виходи скреперів гноєвидалення, гнойові купи, місця для навантаження, силосна рідина тощо), транспортних засобів для перевезення с/г тварин, обладнання для тваринництва. 

Дозування

ЛАРВЕНОЛ ГР4 може застосовуватися на всіх типах тваринницьких господарств. Препарат наносять методом ручного або механічного розкидання по периметру приміщення шириною 50 см на солом’яну підстилку, де вона не збита та не утоптана тваринами, наприклад уздовж стін та перегородок, навколо стовпів з розрахунку 25 г/ м2 .

Застосування на свинофермах: 

У приміщеннях з повністю щілинними підлогами препарат наносять на всю площину підлоги з розрахунку 25 г/м². На частково щілинних підлогах застосовують препарат з розрахунку 25 г/м² на щілинних підлогах, а також вздовж стін і перегородок.

На солом'яних підстилках обробити смугу шириною 50 см вздовж стін та перегородок.

Для застосування на птахофермах, качиних і кролефермах: 

На товсту підстилку наносять 25 г/м² препарату на кожний шар підстилки, повторюючи обробку при кожному додаванні підстилки на 10 см.

Застосування на господарствах з розведення ВРХ, телят, молочних корів, овець, кіз: 

На товсту підстилку препарат наносять смугою шириною 50 см вздовж стін чи перегородок, де підстилка не стоптана тваринами з розрахунку 25 г/м² на кожний шар підстилки, повторюючи обробку при кожному додаванні підстилки кожні 12 тижнів.

Для зовнішнього застосування: 

Предлагуни, лагуни, виходи скреперів, гнойові купи: препарат застосовують на всю поверхню із розрахунку 25 г/м². Обробка діє протягом 12 тижнів після застосування. Обробити повторно за необхідності. Не застосовувати на стінах та стелях.

Протипоказання
Уникати прямого контакту з тваринами під час обробки.  

Застереження
Уникати прямого контакту з тваринами під час обробки.

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
До роботи з дезінфекційним засобом не допускають осіб молодше 18 років, осіб з алергічними захворюваннями, вагітних жінок та жінок, які годують немовлят.

Забороняється вживати їжу, курити під час виконання робіт з дезінсекції. При проведенні робіт з дезінсекції слід уникати попадання засобу в очі і на шкіру. Після закінчення роботи обличчя та руки необхідно вимити водою з милом.

Дезінсекцію проводять із дотриманням заходів захисту органів дихання, шкіри та очей (спецодяг, універсальний респіратор, захисні окуляри, гумові рукавиці). 

При контакті зі шкірою: промити великою кількістю води з милом. При контакті з очима: негайно промити великою кількістю води та звернутися до лікаря. У випадку проковтування: не викликати блювоту, негайно звернутися до лікаря. 
При появі ознак подразнення органів дихання необхідно припинити роботу із засобом, постраждалого негайно вивести на свіже повітря і звернутися до лікаря.
Форма випуску
Пластикові банки місткістю 200; 500 г; 1 кг; пластикові відра місткістю 500; 750 г; 1; 1,5; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10; 12,5; 15; 20; 25 кг; картонні коробки, що містять пластикові пакетики по 200; 500; 750 г; 1; 1,5; 2 кг; паперові мішки місткістю 10; 15; 20; 25 кг; пластикові мішки місткістю 10; 15; 20; 25 кг.

Зберігання
Зберігати в оригінальній упаковці за температури від 5°C до 25°C, у сухому і добре провітрюваному приміщенні. Зберігати подалі від продуктів харчування та кормів, уникати будь-яких джерел тепла і сонячних променів. 

Термін придатності препарату у непошкодженій упаковці - 3 роки. 

Термін придатності після першого відкриття – 3 роки за умов зберігання в заводській щільно зачиненій упаковці. 

Для застосування у ветеринарній медицині!
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