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HD P.C.S

(порошок для перорального застосування, мікрогранульований) 

листівка-вкладка

Опис

Порошок жовтого або світло-коричневого кольору.
Склад

1 кг препарату містить діючі речовини:
хлортетрацикліну гідрохлорид — 44 г;
сульфатіазол                                — 44 г;

прокаїну пеніцилін G (титр)      — 22 г.
Допоміжні речовини: кальцій карбонат осаджений, висівки пшеничні.
Фармакологічні властивості

АТС vet  класифікаційний код QJ01 – антибактеріальні ветеринарні препарати для системного застосування. QJ01AA53 – Хлортетрацикліни, комбінації.

Хлортетрациклін проявляє бактеріостатичну дію щодо грампозитивних (Staphylococcus  spp., Streptococcus spp., Bacillus spp.) та грамнегативних (Salmonella spp., E. coli, Haemophilus spp., Pasteurella spp., Moraxella bovis) мікрооорганізмів. Не активний щодо Proteus mirabilis, Pseudomonas aeruginosa, а також грибів та вірусів. Механізм хлортетрацикліну ґрунтується на гальмуванні синтезу білків бактерій. Він потрапляє в бактеріальні клітини енергетично залежним шляхом, в цитоплазмі з'єднується з 30S рибосомними субодиницями в місці зв'язку з аміноацил-т-РНК і з комплексом, утвореним рибосомою та m-РНК. Цей зв'язок обмежує доступ нових амінокислот до синтезуючого пептидного ланцюга. Внаслідок цього порушується синтез бактеріальних білків 

Сульфатіазол активний щодо грампозитивних (Staphylococcus spp., Streptococcus spp., Clostridium spp., Listeria monocytogenes, Corynebacterium spp.) і грамнегативних (Salmonella spp., E. coli, Haemophilus spp., Pasteurella spp., Klebsiella spp., Proteus spp., Bordetella spp. та інші) бактерій, а також діє на найпростіші (Eimeria, Toxoplasma) та рикетсії (Rickettsia spp.), менш активний щодо Proteus mirabilis. Механізм дії пов’язаний з ПАБК і конкурентним пригніченням дигідроптероатсинтетази, що призводить до порушення синтезу тетрагідрофолієвої кислоти, необхідної для синтезу пуринів і піримідинів у бактеріальній клітині.

Пеніцилін G (бензилпеніцилін) – це бета-лактамний антибіотик, механізм дії якого полягає у порушенні синтезу пептидоглікану, мукопептиду клітинної оболонки, що приводить до інгібування синтезу клітинної стінки та гальмування росту і розмноження бактерії. Він активний щодо грампозитивних (Streptococcus spp., Staphylococcus spp., Corynebacterium spp., Clostridium spp., Listeria spp., Arcanobacterium spp.) та грамнегативних (Pasteurella multocida, Haemophilus spp., Fusobacterium spp., Bacteroides spp.) мікроорганізмів.

При пероральному застосуванні хлотетрациклін добре абсорбується в кров. Він швидко розповсюджується по організму, проникаючи майже в усі тканини та рідини організму. Високі концентрації препарату спостерігаються в легенях, печінці та нирках. Період напіврозпаду в сироватці становить близько 3 год. Антибіотик виводиться з організму майже повністю протягом 18-24 годин.  Виводиться з сечею, жовчю, а також з фекаліями.       

Сульфатіазол порівняно повільно всмоктується із травного каналу, хоча виявляється у крові вже через 30 хв після застосування. Терапевтична концентрація в організмі утримується протягом 24–48 год. Період напіввиведення препарату із сироватки крові становить 11–14 год.

Після перорального застосування прокаїну пеніциліну G, його концентрації в плазмі крові дуже низька через його руйнування в шлунку, подібні результати були отримані при використанні калієвої солі пеніциліну G. Подальше дослідження показало, що, незважаючи на низькі концентрації пеніциліну G в плазмі після перорального застосування його новокаїнової солі, 
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концентрації бензилпеніциліну в травному каналі та сечі були відносно високими протягом п’яти годин.  Після застосування прокаїн пеніциліну G розподіляється по органах і тканинах тварини, 

за винятком спинномозкової рідини, легко проходить крізь плацентарний бар’єр. З білком зв’язується через β-лактамне кільце на 30,4% у свиней. Виділяється із організму в незміненому вигляді з сечею (до 90%), а також із жовчю, слиною, молоком.
Застосування

Лікування свнией, хворих на ентерит, а також при захворюваннях органів дихання (зокрема атрофічного риніту, пневмонії), що спричинені мікроорганізмами (Escherichia coli, Salmonella enteritidis, Clostridium perfringens, Mycoplasma hyopneumoniae, Pasteurella multocida, Bordetella bronchiseptica, Actinomyces pyogenes, Actinobacillus pleuropneumoniae, Pasteurella spp.), чутливими до хлортетрацикліну, пеніциліну та сульфатіазолу.
Дозування

Перорально груповим методом з кормом у дозі 2,5 кг препарату на 1 тонну корму або 1-2 г препарату на 10 кг маси тіла тварини протягом 10 діб.

Для досягнення загальної гомогенізації з кормом, рекомендовано змішати встановлену кількість препарату поетапно: з 10 кг корму; з 100 кг корму; з 1000 кг корму.
Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів препарату, а також тваринам із порушеннями функції нирок.

Не застосовувати кролям, мурчакам, хом’якам та піщанкам. 
Не застосовувати одночасно з цефалоспоринами, іншими пеніцилінами та тетрациклінами.
Не застосовувати з профілактичною метою.

Застереження

Побічна дія

Можливість таких побічних реакцій:


- прояв світлочутливої реакції на шкірі;

- при введені великих доз або при довготривалому прийомі цього препарату можуть виникати розлади функції травного каналу, такі як блювота, втрата апетиту, діарея;


- довготривалий прийом тетрациклінів може призводити до знебарвлення зубів та костей;


- необгрунтоване тривале застосування тетрациклінів може призвести до появи стійких до них бактерій;


- застосування великих доз сульфаніламідів або лікування ними зневоднених тварин може призводити до розладів функції сечовивідних шляхів, таких як кристалоурія та гематурія;


- сульфаніламіди можуть викликати шкірні висипання та реакцію гіперчутливості;


- довготривалий прийом сульфаніламідів можуть викликати анемію, лейкопенію, тромбоцитопенію;


- пеніциліни можуть спричинити діарею, гастроентерит, коліт, втрату апетиту, нудоту та блювоту;


- передозування пеніцилінами може викликати розлади нервової системи.

Особливі застереження при використанні
Препарат необхідно змішувати з кормом рівномірно.

За наявності будь-якого інфекційного процесу рекомендується проводити бактеріологічне підтвердження діагнозу та визначення чутливості бактерій, збудників інфекції, до діючих речовин препарату. Використання препарату не відповідно до інструкції може збільшити поширеність бактерій, стійких до тетрациклінів і може знизити ефективність лікування.

Використання під час вагітності, лактації, несучості

На свиноматках дані дослідження не проводились, тому препарат не  рекомендується  використовувати тваринам протягом вагітності або лактації. Застосування  препарату   
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допускається  тільки  у  тому  випадку,  коли очевидно,  що  ефект  від  застосування   переважає  можливі  негативні  наслідки.

Період виведення (каренція)
Забій тварин на м’ясо дозволяють через 10 діб після останнього застосування препарату. Отримане, до зазначеного терміну, м’ясо утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.
Форма випуску

Алюмінієві пакети по 1 та 20 кг.

Зберігання

Сухе темне, недоступне для дітей місце за температури від 1 °С до 30 °C.
Термін придатності -24 місяці від дати виробництва.

Термін придатності після першого відкриття упакування: 1 місяць за умов зберігання у сухому, темному місці за температури від 1 °С до 30 °C.

Для застосування у ветеринарній медицині!
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