PerFect TRIO нашийник протипаразитарний для собак та котів
(нашийник)

листівка–вкладка

Опис

Полімерна стрічка з пряжкою, різноманітного кольору зі специфічним запахом складових компонентів. При зберіганні на стрічці можливе утворення білого нальоту.

Склад

1 г нашийника містить діючі речовини: 
фіпроніл - 40,0 мг;

івермектин  – 12,0 мг;

пірипроксифен – 20,0 мг.

Допоміжні речовини: диметилсульфоксид, спирт ізопропіловий, стрічка полівінілхлоридна.
Фармакологічні властивості

ATCvet QP53А, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти
Нашийник має виражену інсекто-акарицидну дією щодо личинкових та дорослих форм розвитку бліх, вошей, волосоїдів, іксодових та саркоптоїдних кліщів, кишкових нематод та личинок дирофілярій собак та котів. 

PerFect TRIO нашийник - комбінований препарат, до складу якого входять фіпроніл, івермектин та пірипроксифен. 
Фіпроніл - 5-аміно-1-[2,6-дихлоро-4-(трифлуорометил) феніл]-4-[(трифлуорометил) сульфінил]-1Н-піразол-3-карбонітрил,  похідне фенілпіразолу з інсектицидною і акарицидною дією.

Фіпроніл порушує процес проходження іонів хлору у ГАМК - залежних рецепторах ектопаразитів, передачу нервових імпульсів та діяльність нервової системи, викликаючи загибель членистоногих. Не впливає на центральну нервову систему ссавців. Фіпроніл на шкірі кумулюється в епідермісі, волосяних цибулинах та жирових залозах тварини і має тривалу контактну інсекто-акарицидну дію. 

Івермектин належить до хімічної групи макроциклічних лактонів. Фармакологічна дія івермектину полягає у блокаді нервової або нервово-м′язової передачі шляхом впливу на γ-аміномасляну кислоту (ГАМК), внаслідок чого порушується передача нервових імпульсів ектопаразитів і нематод, що призводить до їх паралічу і загибелі.
Пірипроксифен - аналог природних ювенільних гормонів, який, порушуючи процеси синтезу хітину і линьки личинок, перешкоджає розвитку повноцінних лялечок і викликає загибель комах на преімагінальних фазах розвитку, що призводить до припинення поповнення популяції на стадії яйця і личинки, запобігає появі статевозрілих комах на тваринах і в місцях їх утримання. У дорослих комах препарат не викликає загибелі, а викликає стерилізацію імаго, тим самим фактично знищує популяцію комах.
Діючі речовини нашийника, поступово виділяються з поверхні стрічки на шерстяний покрив тварини, забезпечуючи тривалу залишкову активність.

Нашийник є токсичним для риб і бджіл.

Застосування

Профілактика та лікування собак та котів за ураження екто- та ендопаразитами:

● блохами та їх личинками (Ctenocephalides spp., Pulex irritans);
● вошами (Linognathus setosus);
● волосоїдами (Trichodectes canis, Felicola subrostratus);
● комарами трьох родів: кусака Aedes, звичайний комар Culex і малярійний комар Anopheles);
● іксодовими кліщами (Ixodes spp., Dermacentor spp., Haemaphysalis spp., Rhipicephalus spp., Boophilus calcaratus,) на імагінальній, німфальній та личинковій стадіях розвитку;
● акариформними кліщами (Otodectes cynotis, Notoedres cati, Sarcoptes canis та Cheyletiella spp.);
● тромбідиформними кліщами (Demodex canis, D. gatoi, D. felis);

● нематодами травного каналу (Toxocara spp., Toxascaris spp., Trichuris vulpis, Uncinaria stenocephala, і Ancylostoma spp.);
● личинками (мікрофіляріями cтадії L3 та L4) Dirofilaria immitis та Dirofilaria repens.
Дозування

Нашийник виймають з упакування та розміщають у сухому добре вентильованому недоступному для дітей та тварин місці на 30 хвилин, після цього одягають на шию тварини, фіксують таким чином, щоб між шиєю та нашийником залишався проміж 1-2 см, потім закріплюють пряжкою.

Нашийник повинен бути вільним на шиї і не стримувати росту тварини. Підігнаний належним чином нашийник у закріпленому стані повинен вільно рухатися навколо шиї.

Постійне використання нашийника забезпечує захист тварини від кліщів - до 3 місяців, проти комах у собак та кішок - до 4 місяців,  проти гельмінтів – до 2-х місяців.
Дія нашийника проти кліщів починається через 48 годин після початку застосування, тому рекомендується надіти на тварину нашийник за 2-3 дні до передбачуваного контакту з паразитами. В разі неможливості цього, перед надяганням нашийника необхідно провести ретельний огляд тварини, видалити кліщів. При сильному ступені зараження тварини комахами перед застосуванням тварину доцільно вимити інсектицидним шампунем, а підстилки замінити або обробити інсектицидним засобом відповідно до інструкцій по застосуванню. 
Протипоказання

Підвищена чутливість до складових компонентів препарату!
Не застосовувати цуценятам та кошенятам до 2-х місячного віку.
Не застосовувати ослабленим, хворим та виснаженим тваринам! 
Не застосовувати препарат для лікування інших видів тварин.

Не застосовувати тваринам під час вагітності та лактації.

Препарат не рекомендується застосовувати собакам порід коллі, шелті, бобтейл, шотландська вівчарка та їх помісям через можливу нейротоксичну дію складових!

Застереження

При підвищеній індивідуальній чутливості тварини до складових нашийника та при появі ознак подразнення шкіри, використання нашийника припиняють.

При роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами. 

Знімайте нашийник на час купання тварин. Дія нашийника на паразитів відновиться протягом 48 годин після повторного надягання нашийника. На цей час рекомендується застосувати додатковий захист у вигляді інсекто-акарицидного спрею PerFect.

У разі прояву алергічних реакцій у чутливої до компонентів препарату тварини необхідно призначити антигістамінні та симптоматичні засоби.

Уникати контакту маленьких дітей з тваринами, які мають нашийники.

Форма випуску
Полівінілхлоридна стрічка довжиною 35 ± 5 см або 70 ± 5 см, запакована в пакет з поліетиленової або полівінілхлоридної плівки. Вторинна упаковка- індивідуальна жерстяна банка.

Зберігання

Зберігають нашийник у закритому упакуванні виробника, у сухому недоступному для дітей та тварин місці, окремо від харчових продуктів та кормів, за температури від 5 до 25 °С.

Термін придатності 
2 роки

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення:
Товариство з обмеженою відповідальністю "Ветсинтез"
61001, м. Харків, вул. Смольна, 30, Україна
Виробник готового продукту:
Товариство з обмеженою відповідальністю "Ветсинтез"
61001, м. Харків, вул. Смольна, 30, Україна
