Продовження додатку 2

Додаток 2

до реєстраційного посвідчення  АВ-07047-03-17
Шампунь протипаразитарний ELITE ZOO для цуценят та кошенят
(шампунь з лікарським препаратом)

листівка–вкладка

Опис

Густа перламутрова рідина, що легко піниться, із специфічним запахом складових компонентів.

Склад

1 мл препарату містить діючу речовину:
пропоксур - 0,8 мг.
Допоміжна речовина: шампунь.
Фармакологічні властивості

ATCvet QР53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53AЕ02, пропоксур)
Діюча речовина препарату, пропоксур, належить до інсектицидів-карбаматів, які є синтетичними аналогами нейромедіатора ацетилхолілна (нейрогормону), який відіграє роль медіатора нервових імпульсів. Пропоксур діє на ектопаразитів – бліх (Ctenocephalides spp., Pulex irritans), волосоїдів (Trichodectes canis, Felicola subrostratus), вошей (Linognathus setosus), паразитиформних кліщів (Ixodes ricinus, Dermacentor spp., Rhipicephalus spp.) як контактна отрута, викликаючи токсичну акумуляцію нейрогормону ацетилхоліну на холінергічних нервових закінченнях, внаслідок чого наступає загибель ектопаразитів. 
При дотриманні рекомендованого способу застосування шампунь виявляє високу ефективність проти ектопаразитів. Він також добре очищає шкіру тварин, надає шерсті блиску та здорового вигляду. 
Препарат є високотоксичним для риби, птиці, бджіл та деяких рослин (хризантеми, орхідеї, троянди).
Застосування

Профілактика та лікування цуценят та кошенят при захворюваннях, спричинюваних ектопаразитами: сифонаптерозах, ліногнатозі, триходектозі, фелікольозі, іксодидозах; гігієнічний догляд за шкірою та шерстю тварин. 

Дозування

На попередньо зволожену шерсть тварини наносять невелику кількість шампуню (з розрахунку 0,5-1 мл на 1 кг маси тіла), витримують 10-15 хвилин, запобігаючи злизуванню шампуню твариною, та добре змивають теплою водою.
При ураженні волосоїдами та вошами  тварин обробляють 2 рази з інтервалом у 7-10 діб.
Протипоказання

Індивідуальна підвищена чутливість тварин до складових компонентів препарату.

Не застосовувати хворим, одужуючим після інфекційних захворювань, виснаженим та старим тваринам, самкам під час вагітності та лактації, а також тваринам віком до 3-х місяців.

Застереження

При індивідуальній підвищеній чутливості тварини до діючої речовини препарату після застосування можуть спостерігатись прояви побічної дії – слинотеча, м’язове тремтіння, блювота або місцеві реакції (свербіж, гіперемія). У такому випадку препарат необхідно змити великою кількістю води та при необхідності провести симптоматичне лікування.

Берегти очі та вуха тварини від попадання шампуню та води. Після купання тварину витерти та висушити, не допускати переохолодження та протягів. 

Форма випуску
Пакети полімерні по 15 мл; флакони полімерні по 275 мл.
Зберігання

Сухе, захищене від світла, недоступне для дітей та тварин місце при температурі від 0 до 35 °С окремо від кормів для тварин, води та продуктів харчування.

Термін придатності 
2 роки.
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Для застосування у ветеринарній медицині!
Власник реєстраційного посвідчення

ТОВ фірма «Продукт»

61093, м. Харків, вул. Терихівська, 24

Україна

Виробник готового продукту
ПП «БАР’ЄР-ПРОФІ» 

61032, м. Харків, пр-кт Московський, 309

Україна
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