Додаток 2

до реєстраційного посвідчення АА-06707-03-17
Магготс

 (гранули водорозчинні для дезінсекції)

листівка-вкладка

Опис

Білі гранули без запаху.

Склад 

100 г препарату містять діючу речовину:
циромазин – 2 г.
Допоміжні речовини: сечовина.
Фармакологічні властивості

АТС vet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53GX, різні репеленти) 
Магготс – інсектицидний препарат, діючою речовиною якого є циромазин (2-циклопропіламіно-4,6-діаміно-s-триазину), ефективний проти личинок двокрилих комах Musca spp., Drosophila spp., Stomoxys calcitrans, Lucilia spp. у гної та інших місцях розмноження мух.  
Циромазин є регулятором росту личинок мух та інших комах, впливає на метаболізм хітину у період линьки личинок. Циромазин в організмі личинок гальмує розвиток кутикули, внаслідок чого припиняється ріст личинок, які розвиваються у вологому середовищі (у гної, посліді, ферментуючих залишках кормів тощо), що призводить до їх загибелі. 
Циромазин діє на личинки комах лише на певній стадії розвитку. У рекомендованих концентраціях він є найбільш ефективним на стадії першої линьки личинок двокрилих комах та має значно слабшу дію на інших стадіях розвитку личинок.  Крім того, його дія обмежується на личинки двокрилих комах і не розповсюджується на інші комахи, які розмножуються у тому ж середовищі.
Циромазин перериває цикл розвитку мух у період линьки від I-ої до II-ої стадії. Рекомендується раннє застосування препарату так, як личинки II-ої та  III-ої стадії,  незважаючи на обробку, продовжують розвиватися, що відтерміновує видимий ефект препарату.    
Залежно від часу обробки, вплив препарату Магготс на чисельність популяції дорослих мух стає помітним через 1-2 тижні після застосування препарату. Для знищення популяції дорослих мух рекомендується одночасно застосовувати інсектициди проти дорослих комах.

Застосування

Обробка тваринницьких приміщень (корівників, свинарників, пташників) для знищення личинок двокрилих комах:  Musca spp., Drosophila spp., Stomoxys calcitrans, Lucilia spp.
Дозування

Препарат Магготс застосовують шляхом розкидання у сухому виді, а також методом обприскування та поливу. 

Метод розкидання препарату у сухому вигляді застосовують для обробки вологого та рідкого гною шляхом безпосереднього рівномірного нанесення.

Метод обприскування включає в себе приготування водного розчину препарату та обприскування поверхонь місць розмноження мух за допомогою механічного або автоматичного обладнання для розпилення.
Метод поливу передбачає обробку місць розмноження комах водним розчином препарату за допомогою поливної лійки.

Препарат наносять безпосередньо у місця розмноження мух. Препарат неефективний проти дорослих комах, і тому не призначений для нанесення на місця посадки мух (стіни, стеля тощо).
Періодичність застосування: залежить від систем догляду та утримання тварин у приміщенні, а також від кліматичних умов. Рекомендована періодичність становить від 2-3 тижнів до декількох місяців. Оптимальним є інтервал у 6 тижнів. Останнє нанесення: за 21 день до розкидання гною на полях або луках.
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 Рекомендовані норми витрат препарату Магготс наведені у таблиці:
 
	Спосіб застосування
	Доза препарату
г препарату/ л води
	Площа застосування, м2

	Розкидання y сухому виді
	500
	20

	Обприскування
	500 / 5
	20

	Полив
	500 / 15
	20


 
Обробка корівників
Глибока підстилка: 

Препарат наносять смугою шириною приблизно 50 см вздовж стін, навколо і під стійлами де підстилка не стоптана тваринами уздовж стін та перегородок, навколо стовпів та під системами напоювання та годівлі, а також в місцях нагромадження гною, методом поливання з лійки або методом розпилення.

Зовнішні загони для телят: 
Обробляють усі поверхні шляхом обприскування або поливу приблизно через 3 доби після вичищення від гною. Повторно обробляють  кожні 2 тижні або при виявленні личинок мух.
Загони із щілинною підлогою: Нанести препарат на всю поверхню підлоги відразу після вичищення від гною. Повторювати обробку після кожного вичищення або при виявленні личинок мух.
Обробка свинарників
Щілинна підлога: 

Обробляють усю поверхню підлоги відразу після вичищення гною. Повторно обробку проводять після кожного вичищення або при виявленні личинок мух.
Система « все пусто – все зайнято»: 

Обробляють шляхом розкидання сухого препарату відразу після прибирання приміщення та перед запуском свиней.
Глибока підстилка: 

Обробляють шляхом обприскування або поливу через 3 доби після видалення гною. Повторно обробку проводять після кожного наступного вичищення або при виявленні личинок мух. Обробляють повністю поверхні куп гною та вологі ділянки навколо годівниць та поїлок.
Обробка пташників 
Наносити безпосередньо гранули, якщо послід рідкий або вологий. Якщо послід сухий, необхідно обробити поверхню методом розпилення або поливання з лійки. Першу обробку провести через тиждень після вичищення гною. Повторну обробку проводять після кожного вичищення посліду або при виявленні личинок мух.

Протипоказання

Немає.

Застереження

Уникати контакту тварин та птиці з препаратом.
Запобігати потраплянню препарату до годівниць та поїлок.
При роботі з препаратом необхідно дотримуватися загальних правил гігієни і безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.
Уникати прямого контакту препарату зі шкірою, слизовими оболонками та одягом.
Уникати попадання препарату в очі, у травний канал та органи дихання.
При роботі з препаратом користуватися захисним одягом та захисними рукавицями.
Не можна приймати їжу, пити, курити під час роботи з препаратом.
Після роботи необхідно ретельно вимити руки та передягнути одяг.
У випадку поганого самопочуття необхідно негайно припинити роботу з препаратом та звернутися до лікаря.
Специфічний антидот невідомий; рекомендують симптоматичне лікування.

Форма випуску
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Поліпропіленові відра; крафт-паперові мішки по 1, 5, 10, 20 кг. УТОЧНИТИ!
Зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці у сухому, захищеному від світла місці за температури від 5°C до 30°C, окремо від кормів та харчових продуктів у недоступному для дітей та тварин місці.

Термін придатності – 5 років.

Для застосування у ветеринарній медицині!
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