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Адвантейдж
(розчин для зовнішнього застосування, точкового нанесення)

листівка–вкладка

Опис

Прозорий розчин від жовтого до світло-коричневого кольору.

Склад 

1 мл препарату містить діючу речовину:
імідаклоприд – 100 мг. 
Допоміжні речовини: спирт бензиловий, пропілену карбонат, антиоксидант бутилгідрокситолуен.
Фармакологічні властивості

АТС vet: QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53AX17, імідаклоприд).
Діюча речовина препарату Імідаклоприд, 1-(6-Chloro-3-pyridylmethyl)-N-nitro-imidazolidin-2-ylideneamine – ектопаразитицид, що належить до групи хлорнікотинілових сполук. Має високу спорідненсть до нікотинергічних ацетилхолінових рецепторів у постсинаптичних ділянках центральної нервової системи бліх. Він приєднується до нікотинергічного рецептора блохи, розміщеного на постсинаптичному нейроні, перериває передачу нервового імпульсу, що в подальшому призводить до загибелі паразита. Слабка взаємодія імідаклоприду з нікотиновими рецепторами ссавців зумовлює низький рівень проникнення через гематоенцефалічний бар’єр, тому імідаклоприд практично не впливає на ЦНС тварин. 
Дослідження довели, що на додаток до ефективності проти  зрілих особин бліх,  імідаклоприд також ефективний проти  личинок бліх.  Личинки бліх, що знаходяться в місцях перебування дрібних домашніх тварин,  гинуть після контакту із тваринами обробленими імідаклопридом.

Після точкового нанесення препарату в котів імідаклоприд швидко розповсюджуються по всій шкірі тварини впродовж однієї доби після застосування. Клінічно доведено, що системна абсорбція препарату дуже низька.

Застосування

Профілактика та лікування котів при ураженні блохами Ctenocephalides felis. 

Лікування декоративних кролів при ураженні блохами. 

Блохи гинуть впродовж 1-го дня після застосування препарату. Одна обробка захищає котів від повторної інвазії впродовж 3-4 тижнів, а декоративних кролів впродовж 1 тижня.
Препарат можна застосовувати в комплексній терапії для контролю алергічного блошиного дерматиту (БАД) у котів, якщо захворювання було діагностовано лікарем ветеринарної медицини. 
Дозування

Препарат для місцевого застосування, точкового нанесення, не призначений для застосування перорально. 

Перед лікуванням тварину  необхідно зважити для визначення точної ваги тварини.

Відповідно до маси тіла тварин рекомендується застосовувати відповідні піпетки препарату:
	Коти/декоративні кролі масою тіла,  кг
	Назва препарату
	Кількість піпеток
	Імідаклоприд (мг/кг м. т.)

	< 4 кг
	Адвантейдж  40 
	1 х 0,4 мл
	Мінімум 10

	≥ 4 кг
	Адвантейдж  80 
	1 х 0,8 мл
	Мінімум 10


Спосіб застосування:
Вийміть піпетку з упаковки, тримайте у вертикальному положенні. Зніміть ковпачок, переверніть його та одягніть на піпетку, таким чином видаливши пломбу. 
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Розділіть шерсть на шиї тварини біля основи черепа так, щоб було видно шкіру. Розмістіть вузький кінець піпетки на шкіру, міцно стисніть піпетку декілька разів, щоб нанести весь вміст безпосередньо на шкіру. 
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Використовувати тільки на непошкоджену шкіру. Не допускати щойно оброблених тварин вилизувати одне одного !
Протипоказання

Не застосовувати кошенятам віком до 8-ми тижнів. 
Не застосовувати декоративним кролям віком до 10-ти тижнів. 
Не застосовувати кролям, м'ясо яких призначено для вживання в їжу людям.
Не застосовувати тваринам з відомою гіперчутливістю до складових препарату.
Застереження

Препарат для місцевого застосування, точкового нанесення,  не призначений для застосування перорально. 
Наносити лише  на непошкоджену шкіру.
Обробку тварин препаратом треба проводити обережно, щоб вміст піпетки не потрапив  тварині в очі чи в ротову порожнину.



Не дозволяти щойно обробленим тваринам облизувати одне одного. Для запобігання злизування препарату тваринами – не допускати контакту оброблених препаратом тварин між собою та з іншими тваринами до повного висихання шкіри. 


Будь-який нашийник необхідно зняти із тварини перед застосування препарату.
Перед тим як знову надягти на тварину нашийник, необхідно переконатися (візуально оцінити), що оброблена ділянка суха.  

Спеціальні застереження

Повторне ураження  блохами із навколишнього середовища може тривати впродовж  6 тижнів і більше після початку лікування тварини. Тому може знадобитися більше однієї обробки тварини препаратом, залежно від присутності бліх у навколишньому середовищі. Щоб зменшити ураження із навколишнього середовища рекомендовано додатково застосовувати відповідні інсектицидні засоби проти дорослих бліх та їх незрілих стадій у навколишньому середовищі. Для зменшення ураження блохами із навколишнього середовища,  необхідно  обробляти всіх котів та декоративних кролів, що знаходяться в помешканні. Лікування самок у період лактації забезпечує контроль зараження блохами як у самок так і в їх потомства.
Препарат не втрачає ефективності при намоканні шерсті тварини, наприклад, після сильного дощу, але в таких випадках може бути необхідна додаткова обробка препаратом – залежно від наявності бліх у навколишньому середовищі. У таких випадках не рекомендується обробляти тварину частіше, ніж 1 раз на тиждень.

Побічна дія

Препарат гіркий на смак і може викликати салівацію в тварин при злизуванні препарату в місці нанесення на шкіру відразу після застосування, але це не є ознакою інтоксикації. Ознаки гіперсалівації зникають через декілька хвилин без лікування.
 У дуже рідкісних випадках (менш, ніж у 1 тварини на 10 000 тварин, включаючи окремі повідомлення) у котів та декоративних кролів можуть виникнути такі шкірні реакції, як випадіння шерсті, почервоніння, свербіж та ураження шкіри. Також повідомлялося про збудження, надмірне слиновиділення та ознаки розладу нервової системи, такі як порушення координації, тремор і депресії, але  виключно в котів.

Проковтування препарату може призвести до шлунково-кишкових розладів (блювота та діарея), які спостерігалися у дуже рідкісних випадках на підставі  пост-маркетингових даних.

Використання під час вагітності, лактації, несучості

Не спостерігалося репродуктивної токсичності в щурів, а також первинної ембріотоксичності чи тератогенності під час досліджень у щурів і кроликів. Дослідження на вагітних і лактуючих самках разом з їх потомством обмежені. Наразі наявні дані свідчать,  що побічної  дії в цих тварин не очікується. 

Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)

При 5-кратному перевищенні рекомендованої дози препарату для котів та застосуванні щотижня впродовж 8-ми тижнів поспіль та 4-кратному перевищенні для кролів і застосуванні щотижня впродовж 4-х тижнів поспіль,  у тварин не спостерігалося несприятливих клінічних ознак. 
Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

Людям з відомою підвищеною чутливістю до імідаклоприду слід уникати контакту з препаратом.

Цей препарат містить бензиловий спирт і може викликати сенсибілізацію шкіри або тимчасові шкірні реакції в рідкісних випадках (наприклад, подразнення, поколювання).

Уникати контакту препарату із шкірою, очима та ротовою порожниною. Не масажувати місце нанесення препарату. 
Під час роботи з препаратом не можна приймати їжу, пити і палити.

При попаданні препарату на шкіру необхідно відразу промити водою з милом.
При попаданні препарату в очі необхідно ретельно промити очі водою.

Якщо подразнення шкіри або очей не зникає необхідно  звернутися  до лікаря.
Якщо випадково проковтнули препарат необхідно негайно звернутися  до лікаря.
Після нанесення препарату не можна гладити тварину до повного висихання місця нанесення препарату.    

Після роботи з препаратом необхідно ретельно вимити руки. 

Розчинник, що входить до складу препарату, може залишати плями та псувати такі матеріали як шкіра, тканини, пластик, поверхню меблів. Якщо тварини утримуються в квартирі і мають доступ до меблів, то після обробки їх необхідно утримувати окремо до повного висихання препарату в місці нанесення. 

Форма випуску
Поліпропіленові піпетки із ковпачками, 0, 4 мл (Адвантейдж  40) та 0,8 мл ( Адвантейдж  80). Піпетки запаковані в блістери по 2, 3, 4,  або 6 піпеток у блістері.
Зберігання

Препарат зберігають за температури не вище 30 °С.
Блістери із піпетками необхідно зберігати у зовнішній упаковці. 
Термін придатності 
5 років.
Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення

	Еланко ГмбХ,
Хайнц-Ломан-Штр. 4, 

27472 Куксхафен, Німеччина
	
	Elanco GmbH

Heinz-Lohmann-Str. 4, 

27472 Cuxhaven, Germany


Виробник готового продукту
	КВП Фарма і Ветеринар-Продукт ГмбХ,
Проєнсдорфер стр. 324, 
24106 Кіль, Німеччина
	
	KVP Pharma + Veterinaer-Produkte GmbH 
Projensdorfer Str. 324, 

24106 Kiel, Germany
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