Додаток 2

КІК ТЕЙП – таблетки для котів
листівка-вкладка 

Опис


Круглі таблетки без оболонки від майже білого до коричневого кольору з лінією розлому з одного боку та гладкі з іншого. Таблетки можна розділити на рівні частини.
Склад

Одна таблетка містить діючі речовини (мг):
празіквантел             -   20,0,
пірантелу памоат     -  230,0.
Допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза, магнезії стеарат, крохмаль, тальк, натрію крохмаль гліколят.

Фармакологічна дія

ATCvet QP52, антигельмінтні ветеринарні препарати (QP52АА51 празіквантел, комбінації).
Фармакодинаміка
Препарат КІК ТЕЙП належить до комбінованих препаратів, володіє широким спектром антигельмінтної дії на круглих та стьожкових гельмінтів.

Препарат містить дві діючі речовини: празіквантел, похідне піразинізохінолону та пірантел ембонат (памоат), похідне тетрагідропіримідину. 

Празіквантел дуже швидко всмоктується в кишечнику і розподіляється у внутрішніх органах і тканинах. Вивчення in vitro та in vivo доводить, що празіквантед руйнує зовнішній покрив (тегумент) паразита, що призводить до контрактури і паралічу. Це є майже миттєве тетанічне стискування мускулатури паразита і швидка вакуолізація  тегументу  (оболонки).

Механізм дії празіквантелу полягає у підвищенні проникності клітинних мембран паразита для двовалентних катіонів, особливо кальцію. У такій комбінації пірантел активний проти аскарид: Toxocara cati і Toxascaris leonina. Празіквантел ефективний проти цестод, зокрема проти Dipylidium caninum і Taenia taeniaeformis.

Пірантел ембоат, холінергічний агоніст, виявляє виражену нематоцидну дію, викликаючи підвищену проникність клітинних мембран, незворотній параліч м'язів у нематод, що призводить до загибелі паразита і сприяє його елімінації  з травного каналу перистальтикою. 

Також препарат ефективний проти цестод  Echinococcus multilocularis.

Фармакокінетика

Празіквантел швидко абсорбується, метаболізується і поширюється в організмі, виводиться з організму із сечею, в основному в формі метаболітів. При застосуванні препарату котам пікова концентрація празіквантелу у плазмі крові досягається приблизно через 2 години. 

Пірантел абсорбується недостатньо, частково всмоктується у кишечнику, швидко метаболізується і виводиться з організму з фекаліями.  При застосуванні препарату котам пікова концентрація пірантелу у плазмі крові досягається приблизно через 3 години. 
Застосування

Дегельмінтизація котів при ураженні нематодами і цестодами:

нематоди: Toxocara cati, Toxascaris leonina, Ancylostoma tubaeforme, Ancylostoma brazilense, Uncinaria stenocephala.

цестоди: Dipylidium caninum,Taenia taeniaeformis і Echinococcus multilocularis.

Дозування

Рекомендована доза – 1 табл./4 кг маси тіла тварини (еквівалентно 5 мг празіквантелу та 57,5 мг пірантелу ембонату/кг маси тіла). Для визначення дози препарату необхідно встановити масу тіла тварини.

	 Маса тіла тварини (кг)
	Кількість таблеток

	1,0 – 2,0
	0,5

	2,1 – 4,0
	1,0

	4,1 – 6,0
	1,5

	6,1 – 8,0
	2,0


 
Застосування і тривалість лікування: одноразове пероральне застосування. 

Таблетки задають безпосередньо всередину (per os) або з кормом. При аскаридозах котів повне вигнання аскарид не гарантується, тому зберігається ризик зараження людей. 

Кошенят обробляють в 6, 8, 10 і 12 тижнів, а потім щомісяця до 6 місяців, після цього кожні 3 місяці. 

Дегельмінтизацію дорослих тварин рекомендують проводити 1 раз у квартал.

Протипоказання
Не застосовувати одночасно з препаратами піперазину!

Не застосовувати кошенятам віком до 6 тижнів!

Не застосовувати тваринам із відомою гіперчутливістю до діючих речовин препарату або інших складників!
Застереження

Так як блохи є проміжними господарями стьожкових гельмінтів Dipylidium caninum, то одночасно з антигельмінтною обробкою тварин необхідно проводити профілактичну обробку проти проміжних господарів таких як блохи, миші та ін. Антигельмінтна резистентність тварин можлива при регулярному застосуванні протипаразитарних препаратів цього класу.

При роботі з препаратом необхідно дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.

Після закінчення роботи необхідно вимити руки теплою водою з милом.

При випадковому контакті препарату зі шкірою або слизовими оболонками очей, їх необхідно промити великою кількістю води. 

У випадку появи алергічних реакцій або при випадковому потраплянні препарату в організм людини необхідно негайно звернутися у медичний заклад (при собі мати листівку-вкладку або етикетку).

Форма випуску

Блістери по 10 таблеток. 
Зберігання

Зберігати препарат у закритому упакуванні виробника  у сухому, недоступному для дітей  та тварин, місці окремо від харчових продуктів та кормів за температури від 0 до 30 0С.
Термін придатності - 3 роки.

Тільки для ветеринарного застосування!
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