Кортаванс™ 

(cпрей для зовнішнього застосування, розчин)
листівка–вкладка
Опис
Прозорий безбарвний або світло-жовтий розчин з характерним запахом ефіру.
Склад 
1 мл препарату містить діючу речовину:

гідрокортизону ацепонат                           - 0,584  мг.

Допоміжні речовини: пропіленгліколь, ефір метиловий.
Фармакологічні властивості
ATC vet класифікаційний код  QD07- кортикостероїди, для застосування в дерматології.                          QD07AC16- гідрокортизону ацепонат.

Ветеринарний лікарський засіб містить діючу речовину гідрокортизону ацепонат.

Гідрокортизону ацепонат є дермокортикоїдом із потужною властивою глюкокортикоїдною активністю, який зменшує запалення, а також свербіж, що призводить до швидкого покращення шкірних уражень, що спостерігаються у разі запального та сверблячого дерматозу. При атопічному дерматиті результат дії буде проявлятись  повільніше. 

Гідрокортизону ацепонат належить до класу діефірів глюкокортикостероїдів. Діефіри є ліпофільними компонентами, що забезпечують покращене проникнення в шкіру, пов’язане з низькою доступністю плазми. Таким чином, гідрокортизону ацепонат накопичується в шкірі собаки, що забезпечує місцеву ефективність при низьких дозах. Діефіри є трансформуються всередині структур шкіри. Ця трансформація відповідає за ефективність терапевтичного класу. У лабораторних тварин гідрокортизону ацепонат виводиться так само, як гідрокортизон (інша назва ендогенного кортизолу) через сечу та фекалії. Місцеве застосування діефірів забезпечує високий терапевтичний індекс: висока місцева активність зі зниженими системними вторинними ефектами.  
Застосування
Лікування собак при запальних та алергічних дерматозах. Для полегшення клінічних ознак атопічного дерматиту у собак.
Дозування
Зовнішньо. Перед застосуванням вставити у флакон дозатор з розпилювачем.

Пошкоджену ділянку обробляють препаратом з відстані близько 10 см, щоб забезпечити достатнє покриття. Рекомендована доза становить 1,52 мкг гідрокортизону ацепонату на 1 см2  ураженої шкіри на добу (що еквівалентно двом натисканням на дозатор для обробки ураженої ділянки площею 10 см х 10 см). 

Для лікування запальних і сверблячих дерматозів застосовуйте препарат щодня протягом 7 діб поспіль. У разі умов, що вимагають тривалого лікування, відповідальний ветеринарний лікар повинен дати оцінку ризику та користі такого застосування ветеринарного лікарського засобу. Якщо ознаки не покращуються протягом 7 діб, лікар ветеринарної медицини повинен внести корективи у лікування.

Для полегшення клінічних ознак, пов’язаних з атопічним дерматитом, застосовуйте препарат щодня протягом щонайменше 14 діб  і до 28 діб поспіль. На 14-у добу слід провести проміжну оцінку ефективності лікування лікарем ветеринарної медицини, щоб вирішити, чи потрібне подальше лікування. Слід регулярно перевіряти собаку на предмет пригнічення гіпоталамо-гіпофізарно-наднирковозалозної системи (HPA) або атрофії шкіри, оскільки обидва ці стани можуть бути безсимптомними. Будь-яке тривале використання цього ветеринарного лікарського засобу для боротьби з атопічним дерматитом має здійснюватися за оцінкою користь-ризик відповідальним ветеринарним лікарем. Це має відбуватися після повторної оцінки діагнозу, а також розгляду мультимодального плану лікування окремої тварини. 


Цей ветеринарний препарат, представлений у вигляді леткого спрею, не потребує масажу.

Протипоказання
Не застосовувати при наявності виразок на шкірі. Не застосовувати при підвищеній чутливості до діючої речовини, або будь-якої з допоміжних речовин.
Застереження

Побічна дія

Дуже рідко може виникнути еритема та свербіж.
Особливі застереження при використанні

Особливі застереження щодо застосування тваринам

Клінічні ознаки атопічного дерматиту, такі як свербіж і запалення шкіри, не є специфічними для цього захворювання, тому перед початком лікування слід виключити інші причини дерматиту, такі як ектопаразитарні інвазії та інфекції, які спричиняють дерматологічні ознаки, і встановити основні причини. 

У разі одночасного бактеріального захворювання або паразитарної інвазії собака повинна отримати відповідне їх лікування.

За відсутності конкретної інформації використання тваринам із синдромом Кушинга має ґрунтуватися на оцінці ризику та користі. Оскільки глюкокортикостероїди, як відомо, уповільнюють ріст, застосування препарату молодим тваринам (віком до 7 місяців) повинно ґрунтуватися на оцінці ризику та користі та здійснюватися під постійним спостереженням за їх клінічним станом.

Загальна оброблена поверхня тіла не повинна перевищувати приблизно 1/3 поверхні тіла собаки, що відповідає, наприклад, обробці двох боків від хребта до молочних залоз, включаючи плечі та стегна. В іншому випадку використовуйте препарат лише відповідно до оцінки лікарем ветеринарної медицини ризику та користі  та під регулярним клінічним оглядом собаки.

Слід бути обережним, щоб спрей не потрапив в очі тварини.

Інші запобіжні заходи

Розчинник у складі цього препарату може залишати плями на певних матеріалах, зокрема на пофарбованих, лакованих або інших побутових поверхнях або меблях. Дайте препарату висохнути на ділянці нанесення перед тим, як дозволити контакт з такими матеріалами.
Застосування під час вагітності, лактації, несучості

Безпечність препарату під час вагітності та лактації не була встановлена. Оскільки системна абсорбція гідрокортизону є незначною, малоймовірною є тератогенна та фетотоксична дії за рекомендованого дозування. 

Застосування  препарату вагітним та/або лактуючим тваринам допускається тільки у тому випадку, коли ефект від застосування переважає можливі негативні наслідки (на розгляд лікаря ветеринарної медицини).
Взаємодія з іншими засобами або інші форми взаємодії
Не рекомендується одночасно застосовувати з іншими препаратами для зовнішнього застосування.
Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу 

Діюча речовина є потенційно фармакологічно активною при високих дозах впливу.

Склад препарату є легкозаймистим.Вимийте руки після використання.

Уникайте контакту з очима. Щоб уникнути контакту зі шкірою, оброблених тварин не слід брати до рук, поки місце нанесення не висохне. Щоб уникнути вдихання продукту, розпилюйте спрей у добре провітрюваному місці. Не розпилюйте на відкритий вогонь або будь-який розжарений матеріал. Не палити під час роботи з ветеринарним препаратом.

Зберігати препарат у оригінальній упаковці у безпечному, недоступному для дітей місці.

У разі випадкового контакту зі шкірою уникайте контакту рук із ротом і негайно промийте відкриту ділянку водою.

У разі випадкового потрапляння в очі промити великою кількістю води. Якщо подразнення очей не зникає, зверніться до лікаря. У разі випадкового проковтування, особливо дітьми, негайно зверніться до лікаря та покажіть йому листівку-вкладку або етикетку.

При застосуванні препарату дотримуватись правил роботи з ветеринарними препаратами, а саме: не допускати попадання в очі, уникати попадання на шкіру, уникати вдихання парів, мити руки після використання. Не використовувати аерозоль біля відкритих вогнищ чи розжарених приладів. Вогненебезпечний. Повинен застосовуватися в добре провітрюваних приміщеннях. Не палити під час використання препарату.
Форма випуску
Флакон з поліетилентерефталату, який містить 76 мл препарату, закритий алюмінієвою кришкою з гвинтом або білим пластиковим ковпачком з гвинтом і дозатором. Вторинне упакування – коробка.

Зберігання

Сухе темне, недоступне для дітей місце за температури від 5 до 25 °С.
Термін придатності — 2 роки. 
Після відкриття флакону препарат необхідно використати протягом 6 місяців.
Для застосування у ветеринарній медицині!
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