Додаток 2

до реєстраційного посвідчення АА-04991-03-13

СІД 2000

(розчин для дезінфекції)

       листівка-вкладка
Опис
Прозора, безбарвна рідина із специфічним запахом оцту.

Склад 

1л препарату містить діючі речовини:
пероксид водню


- 20 %;
надоцтову кислоту


-   5 %;

оцтову кислоту 


- 10 %.
Допоміжні речовини: оцтова кислота, комплексноутворюючі речовини, вода.
Фармакологічні властивості
АТС –vet класифікаційний код: QV07АV Технічні дезінфектанти.

Має бактерицидну (Staphylococcus aureus, Streptococcus faecium, Pseudomonas aeruginosa, Proteus mirabilis, E.coli, Mycobacterium smegmatis, Bacillus cereus), фунгіцидну (Saccharomyces cerevisiae, Candida albicans, Penicillium verrucosum) дії, знищує органічні та неорганічні нашарування в системах водопостачання, підкислює питну воду.

Застосування
Препарат застосовують для видалення органічних та неорганічних нашарувань в системах водопостачання, для попередження появи осадів мінеральних солей в цих системах, для знищення мікроорганізмів в питній воді, для підкислення питної води в тваринницьких господарствах та птахогосподарствах.

При очищенні водогінної системи відбувається тотальне очищення та дезінфекція системи. Осади розчиняються повністю і виводяться при промиванні системи. Постійне застосування знижує ризик виникнення нашарувань осадів заліза, кальцію, магнію та біоплівки в системах водопостачання.

При випоюванні знижується рівень патогенної мікрофлори у шлунково-кишковому тракті птиці. 

Дозування
За відсутності тварин (між посадками птиці) для загальної очистки системи водопостачання готують 2% водний розчин препарату і заповнюють цим розчином систему. Експозиція – 4-6 годин. Після цього систему ретельно промивають водою.

Для підкислення та деконтамінації питної води використовують 0,03 – 0,04% водний розчин препарату - 300-400 мл препарату на 1000 л питної води протягом 2-3 діб на тиждень через добу або 3-4 доби підряд в періоди високого ризику. Випоювання проводити тільки в попередньо промитій препаратом СІД 2000 системі!

Протипоказання
Не встановлені.

Застереження
Не змішувати з іншими препаратами.
Не випоювати препарат за 24 години до вакцинації та 24 години після вакцинації. Не випоювати одночасно з іншими препаратами. 

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
Дезінфекцію проводять із дотриманням заходів щодо захисту органів дихання, шкіри та очей (спецодяг, універсальний респіратор, захисні окуляри, гумові рукавиці).

Забороняється вживати їжу, палити під час виконання робіт з дезінфекції. При проведенні робіт з дезінфекції слід уникати розбризкування та попадання засобу в очі та на шкіру. Після закінчення роботи обличчя та руки необхідно вимити водою з милом.При появі ознак подразнення органів дихання необхідно припинити роботу із засобом, постраждалого негайно вивести на свіже повітря або в інше приміщення. Рот і носоглотку прополоскати водою, дати тепле пиття (молоко), звернутись до лікаря. При випадковому попаданні засобу в очі необхідно терміново промити їх проточною водою протягом 10-15 хв., закапати в очі 20% розчин сульфацилу натрію та звернутись 
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до лікаря. При випадковому попаданні засобу на шкіру потрібно ретельно промити уражену ділянку проточною водою, після цього змастити шкіру пом’якшувальним кремом. При 
випадковому попаданні засобу в шлунок необхідно дати випити потерпілому кілька склянок води, потім вжити 10-20 подрібнених таблеток активованого вугілля та звернутись до лікаря.
Форма випуску
Каністри з поліетилену високої щільності місткістю 1, 5, 10, 20, 60 л та діжки по 

200, 600, 1000 л.

Зберігання
Засіб зберігають у герметичній тарі виробника в темному, сухому, добре вентильованому, захищеному від попадання прямих сонячних променів місці при температурі від 0ºС до 25ºС. Препарат не замерзає при температурі до мінус 20оС.
Термін придатності – 2 роки. 

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення та виробник готового продукту: 
	Сід ЛАЙНС НВ/СА
Ватерпоортстраат 2 - 8900 Іпер
Бельгія
	CID LINES NV/SA
Waterpoortstraat 2 - 8900 Ieper

Belgium
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