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Тримікозин М

(водорозчинний порошок для перорального застосування)
листівка-вкладка
Опис
Порошок жовтувато-білого кольору.
Склад
1 г препарату містить діючі речовини:
тилмікозину  фосфат  - 100 мг, 

енрофлоксацин           - 100 мг,

триметоприм               -  50 мг.

Допоміжна речовина: глюкоза.
Фармакологічні властивості

АТС vet класифікаційний код QJ01 – антибактеріальні ветеринарні препарати для системного застосування. QJ01RA91 – Макроліди, комбінації з іншими протимікробними ветеринарними препаратами.

 Тримікозин® М – комбінований препарат, до складу якого входить енрофлоксацин, тилмікозин та триметоприм, що має синергічну дію.

Енрофлоксацин – антибіотик широкого спектру дії з групи фторхінолонів. Він володіє протимікробною дією проти грампозитивних (Staphylococcus spp., Streptococcus spp., Clostridium spp., Listeria monocytogenes, Corynebacterium spp. та інші) та грамнегативних мікроорганізмів (Pseudomonas spp., E. coli, Haemophilus spp., Salmonella spp., Klebsiella spp., Proteus spp., Pasteurella spp. та інші), а також діє на мікоплазми (Mycoplasma spp.) і хламідії (Chlamidia spp.). Механізм дії пов’язаний із пригніченням бактеріальної ДНК-гірази, що призводить до порушення реплікації ДНК бактерій. 

Триметоприм – протимікробний засіб широкого спектру дії з групи діамінопіримідинів.  Препарат володіє протимікробною дією відносно грампозитивних (Staphylococcus spp.; Streptococcus spp.), та грамнегативних мікроорганізмів (E. coli, Klebsiella spp., Salmonella spp.; Pasteurella spp., Enterobacter spp.,  Proteus spp., Shigella spp., Haemophilus spp.), а також  діє на токсоплазми та кокцидії. Механізм дії пов'язаний з пригніченням ферменту дигідрофолатредуктази в процесі синтезу тетрагідрофолієвої кислоти. Це призводить до виснаження фолатів, основного кофактору синтезу нуклеїнових кислот, у результаті порушується їх cинтез, а відтак і утворення білка бактерій.

Тилмікозин – напівсинтетичний антибіотик макролідної групи, який у малих концентраціях діє бактеріостатично, а у великих – бактерицидно на грампозитивні бактерії (Pasteurella spp., Haemophilus spp., Actinomyces spp., Corinebacterium spp.), а також на мікоплазми (Mycoplasma spp.) та орнітобактерії (Ornithobacterium rhinotracheale). Механізм дії тилмікозину полягає в блокуванні синтезу білка в бактеріальній клітині в результаті утворення комплексу із 50S-субодиницями рибосом.
Енрофлоксацин швидко всмоктується в травному тракті і проникає в усі органи та тканини тварин, рівень біодоступності становить 90%. Вже через 60-120 хвилин у крові досягається максимальна концентрація препарату. Присутність корму в шлунку не впливає на ступінь абсорбції препарату. Зв’язування енрофлоксацину  з  білками  становить  24±2%.  Найвищі  концентрації енрофлоксацину спостерігаються у жовчі, нирках, печінці, легенях, репродуктивних органах. Енрофлоксацин частково метаболізується в печінці з утворенням ципрофлоксацину, який також має антибактеріальну дію. Енрофлоксацин виводиться з організму переважно з сечею і жовчю.
Триметоприм швидко всмоктується з травного каналу, добре розподіляється по всіх тканинах і рідинах. Концентрації триметоприму у тканинах звичайно вищі, ніж у крові. Високі рівні триметоприму спостерігаються у легенях, нирках та печінці. Концентрація триметоприму у 
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сироватці крові сягає максимуму за 1,5 години після введення. Середній час напіввиведення складає 

близько 2,5 годин. Триметоприм метаболізується у печінці і виводиться з організму, головним чином, нирками шляхом клубочкової фільтрації та активної канальцевої секреції. Концентрація триметоприму в сечі значно вища, ніж у крові.

Тилмікозин добре всмоктується з травного каналу птиці, проникає в усі органи й тканини організму, де утримується в терапевтичній концентрації протягом 48 годин. Швидко проникає в тканини органів дихання. За перорального застосування через 6 годин тилмікозин досягає необхідної терапевтичної концентрації в тканинах легенів і повітряних мішках свійської птиці. У курчат терапевтичний рівень тилмікозину досягається у повітряних мішках раніше, ніж за 6 годин. У індиків тилмікозин концентрується у легенях та повітряних мішках. Виводиться з організму з фекаліями.
Застосування
Лікування свійської птиці (курчат та курей-бройлерів), хворої на мікоплазмоз, орнітобактеріоз, колібацильоз, сальмонельоз, некротичний ентерит, стрептококоз, а також при захворюваннях травного каналу та органів дихання, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до енрофлоксацину, тилмікозину та триметоприму.
Дозування
Перорально з питною водою у дозі  0,5-1 кг препарату на 1000 л питної води протягом 3 діб. При  мікоплазмозі та орнітобактеріозі - у перші 3 доби життя у дозі 1 кг на 1000 л питної води протягом 3 діб.

Протипоказання
Підвищена чутливість до тилмікозину, енрофлоксацину та триметоприму. 
Не застосовувати курям–несучкам, яйця яких використовують для споживання людям.
Не застосовувати одночасно з препаратами тетрациклінового ряду, еритроміцином, хлорамфеніколом, лінкоміцином, теофіліном, стероїдами.

Не застосовувати препарат з кормом, що містить бентоніти. Не застосовувати одночасно з препаратами, що містять у своєму складі катіони Mg2+, Al3+, Ca2+, оскільки це перешкоджає абсорбції енрофлоксацину.
Не застосовувати тваринам для профілактики та у випадках прямої чи перехресної резистентності мікроорганізмів.
Застереження
Побічна дія

За умови застосування препарату відповідно до рекомендованого дозування та курсу лікування побічних дій не спостерігається. Можливі алергічні реакції за умови підвищеної чутливості у птиці.
Особливі застереження при використанні

Лікування повинно базуватись на тестуванні чутливості мікроорганізмів  до тилмікозину, енрофлоксацину та триметоприму. 

Під час лікування тваринам випоюють лише воду, яка містить препарат. Розчинений препарат бажано використати протягом 24 годин. Препарат не призначають у субтерапевтичних дозах та тваринам із підвищеною чутливістю до компонентів препарату.
Період виведення (каренції)

Забій птиці на м’ясо дозволяють через 12 діб після останнього застосування препарату. Отримане, до зазначеного терміну, м'ясо утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.
Форма випуску
Пакети з плівкових чи фольгованих матеріалів по 100 г та 1 кг.
Зберігання
Продовження додатку 2
до реєстраційного посвідчення АВ-04362-01-13

Сухе темне, недоступне для дітей місце за температури від 5 °С до 25 °С.

Термін придатності  - 2 роки. 

Після розчинення препарату у питній воді, даний розчин необхідно використати протягом 24 годин.
Для застосування у ветеринарній медицині!
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