Додаток 2 

до реєстраційного посвідчення

Соджет, ВГ
(водорозчинні гранули)
листівка-вкладка

Опис

Мікрогранули світло-коричневого кольору.
Склад

1 кг препарату містить діючу речовину:

імідаклоприд – 100 г .
Допоміжні речовини: Z-9-трикозен, осаджений діоксид кремнію, аморфний діоксид кремнію, денатоніум бензоат, жовтий барвник Graphtol, альфа-Д-глюкоза (1-2)-бета-Д-фруктофуранозид.
Фармакологічні властивості
ATC Vet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53AX17, імідаклоприд).
Діюча речовина препарату імідаклоприд – інсектицид, який належить до хімічної групи хлорнікотинілових сполук, має виражену контактно-шлункову інсектицидну дію щодо двокрилих комах, включаючи Musca domestica, Stomoxys calcitrans, тарганів, бліх та інших комах, у тому числі стійких до фосфорорганічних препаратів, піретроїдів і карбамідів. Як антагоніст нікотинацетилхолінових рецепторів,  імідаклоприд  викликає гіперполяризацію мембрани нервових волокон комах, що призводить до тривалого відкриття натрієвих каналів, переривання передачі нервових імпульсів, паралічу та загибелі комах. 

Препарат Соджет, ВГ ефективний проти мух.

Застосування

Дезінсекція тваринницьких приміщень, пташників та приміщень господарського призначення.

Дозування

Препарат застосовують у формі водної суспензії шляхом розпилювання (обприскування) або нанесенням мазків на поверхню щіткою або валиком вузькими смугами.



Застосування необхідно починати на початку сезону, перш ніж популяція комах досягне свого піку. Дезінсекцію робочою суспензією проводять шляхом вибіркового обприскування не менше 30% поверхонь стін, підлоги та стелі. Обприскують поверхні у місцях найбільшого скупчення комах - теплі сонячні стіни, віконні рами, підвіконники, двері, опори, частини загородок, труби, плафони світильників та інші поверхні. 3 метою запобігання контакту тварин із інсектицидом, стіни у свинарниках обробляють на висоті вище 1,5 м, на фермах великої рогатої худоби - на висоту вище 2 м від підлоги. 

Обприскування поверхонь робочою суспензією проводять методом розпилення за допомогою обприскувачів, які забезпечують формування крупного або конусного гідро аерозолю. Наносять розчин при низькому тиску не вище 20 МПа. Недоступні для обприскування місця обробляють малярними щітками або валиками. 

Обробка проводиться 2 способами:

Розпилення: готують робочий розчин із розрахунку 500 г препарату на 4 л води і перемішують до повного розчинення. Об’єм приготовленої суспензії (500 г/ 4 л) розрахований для обробки 100 м2 площі. Перед обробкою визначають площу, яку необхідно обробити інсектицидом, для приготування оптимальної кількості робочої суспензії.

Нанесення щітками або валиками: готують робочий розчин із розрахунку 250 г препарату на 0,25 л води і ретельно перемішують для одержання однорідної суспензії. Наносять цю суспензію вузькими смугами до 15 см шириною на поверхню, де скупчуються мухи. Об’єм приготовленої суспензії (250 г/0,25 л) розрахований для обробки 100 м2 площі.
Протипоказання
Немає.
Застереження
Обробку приміщення препаратом проводять за відсутності тварин (птиці).
Забороняється обробляти інсектицидною суспензією годівниці, поїлки і поверхні, які можуть контактувати із кормами і тваринами.

Не наносити препарат на поверхні доступні тваринам. 3 метою запобігання контакту тварин із інсектицидом стіни у свинарниках обробляють на висоті вище 1,5 м, на фермах великої рогатої худоби - на висоту вище 2 м від підлоги. 

Не наносити препарат на доїльне обладнання на молочних фермах.
Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

Персонал, який працює з препаратом, повинен дотримуватись основних правил гігієни та безпеки, що прийняті при роботі з препаратами. 

Під час приготування та застосування робочої суспензії необхідно користуватись засобами захисту органів дихання, шкіри та слизових оболонок, очей (халат, шапочка, гумові рукавиці, гумове взуття, герметичні захисні окуляри і респіратори).

Не приймати їжу та напої, палити під час роботи із інсектицидом.

Після роботи з препаратом обличчя та руки необхідно вимити водою з милом, рот прополоскати водою.

Не наносити препарат на поверхні, де зберігаються продукти, готується або споживається їжа. Не допускати потрапляння препарату у водойми та канали.

Препарат є токсичним для бджіл, тому не допускати попадання його на квіти та рослини.

Перша допомога 

При потраплянні препарату на відкриті ділянки шкіри, негайно змити його достатньою кількістю води з милом. 

При потраплянні препарату в очі, промити їх водою і звернутися до офтальмолога.

При випадковому заковтуванні препарату, терміново звернутись до лікаря. Рекомендується симптоматичне лікування.
Форма випуску
Білі етикетовані, герметично закриті кришками пляшки (HDPE, LDPE-алюміній-папір) чи пляшки з PP із кришками та аплікаторами по 10, 50, 100, 250,300 або 500 г, упаковані в картоні коробки.

Білі етикетовані, герметично закриті, відра (HDPE) по 1, 2 або 2,5 кг, упаковані в картоні коробки.

Зберігання

Сухе, добре вентильоване, захищене від прямих сонячних променів місце за температури ????? Зберігати у недоступному для дітей і тварин місці, окремо від продуктів харчування та кормів.
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