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[bookmark: _GoBack]ПРОФІЛАЙН КІП КАЛМ
(розчин для перорального застосування)
Листівка-вкладка
         
         Опис
Прозорий маслянистий розчин від світло-коричневого до коричневого кольору, без механічних включень, зі специфічним запахом.
         Склад
1 мл (ml) препарату містить діючі речовини: 
фенібут – 100 мг (mg). 
Допоміжні речовини: гліцерин, повідон К-30, валеріани кореневища екстракт рідкий, кропиви дводомної листя трави екстракт рідкий, пустирника трави екстракт рідкий; ароматизатор «вершки», аспартам, натрію бензоат, вода очищена.
        Фармакологічні властивості
АТС vet:  QN06BX - інші ветеринарні препарати, які виявляють психостимулювальну і ноотропну дії. QN06BX22 - Фенібут.
Фенібут, є фенільним похідним гамма-аміномасляної (ГАМК) та фенілетиламіну (γ-аміно-β-фенілмасляної кислоти гідрохлорид). Позитивно впливає на метаболічні процеси в нервових клітинах головного мозку, посилюючи ГАМК-ергічні процеси, впливає на функціональний стан за рахунок нормалізації метаболізму і впливу на мозковий кровообіг. Маючи виражену стрес-коригуючу дію, забезпечує нормалізацію процесів збудження та гальмування в центральній нервовій системі.
Фенібут здійснює заспокійливу дію на тварин, зменшує напруженість, страх, покращує відновлювальні та адаптивні процеси, підвищує стійкість до несприятливих впливів зовнішнього середовища. 
Екстракти лікарських рослин підсилюють заспокійливу дію фенібуту, сприяють відновленню адаптивних процесів, зменшенню надмірного напруження та підвищенню стійкості до впливу несприятливих факторів зовнішнього середовища. 
Фенібут добре проникає в усі тканини організму, зокрема у гематоенцефалічний бар'єр. 80-95% фенібуту метаболізується в печінці до неактивних метаболітів. 5% виводиться з організму нирками в незміненому вигляді.
         Застосування
Застосовують собакам та котам для зниження збудження та корекції психогенних порушень поведінки при стресах, фобіях, агресії без видимих причин та за підвищеного статевого збудження (спільно з контрацептивами), для профілактики синдрому захитування. 
         Дозування
Перед застосуванням ретельно збовтати!
Препарат застосовують тваринам перорально індивідуально, 2 рази на добу примусово на корінь язика у дозі: 
· котам – 1 крапля препарату (еквівалентно 5 мг (mg) фенібуту) на 1 кг (kg) маси тіла;
· собакам – 2 краплі препарату (еквівалентно 10 мг (mg) фенібуту) на 1 кг (kg) маси тіла.
Курс застосування препарату становить 15-20 діб. За наявності ознак сильного збудження та психогенних порушень поведінки (агресія, страх, гіперактивність, надмірна вокалізація (гавкіт, нявкання), гіперсексуальна поведінка, мічення приміщення сечею) курс може бути подовжений до 4 тижнів. 
Для профілактики стресів (зміна обстановки, участь у змаганнях, транспортування) препарат застосовують за 3-5 діб перед заходами та протягом 1-4 діб після його завершення.
Для профілактики захитування призначають одноразово добову дозу препарату за     1 годину до початку транспортування. При настанні виражених проявів захитування (блювання) прийом препарату є малоефективним.
Для корекції поведінки при підвищеній статевій активності препарат застосовують у тих самих дозах разом із контрацептивними лікарськими засобами. Тривалість курсу застосування залежить від індивідуальної чутливості тварин та ступеня їхньої збудливості.
       Протипоказання
Не застосовувати вагітним та лактуючим тваринам!
Не застосовувати тваринам із підвищеною чутливістю до складників препарату (у тому числі в анамнезі).
Гостра та хронічна ниркова недостатність, діабет!
       Застереження
Побічна дія
У поодиноких випадках у тварин може спостерігатися сонливість або збудження, дратівливість, нудота, алергічні реакції. В цьому випадку застосування препарату припиняють і призначають симптоматичну та десенсибілізуючу терапію.
[bookmark: bookmark10]Особливі застереження при використанні
За потрапляння препарату на шкіру або слизові оболонки очей тварин необхідно промити їх великою кількістю проточної води. За потрапляння препарату на шкіру або слизові оболонки очей тварин необхідно промити їх великою кількістю проточної води. 
[bookmark: bookmark12]Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії
За одночасного застосування із транквілізаторами, нейролептиками та протисудомними засобами препарат підсилює і пролонгує дію останніх.
Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)
У поодиноких випадках у окремих тварин можливі сонливість або підвищення дратівливості, нудота та алергічні реакції. У таких випадках застосування препарату припиняють і призначають симптоматичну та десенсибілізуючу терапію.
       Форма випуску
Полімерні флакони з крапельницею по 5, 10, 15 та 30 мл (ml), упаковані у картонні коробки по 1 шт.
        Зберігання
Зберігати препарат у закритому упакуванні виробника в  сухому недоступному для дітей та тварин місці, окремо від харчових продуктів та кормів, за температури від 5 до 25 °С.
        Термін придатності 
2 роки.
        
        Лише для ветеринарної медицини!
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