Додаток 2
до реєстраційного посвідчення 

Мелвет суспензія
(суспензія для перорального застосування)
листівка-вкладка
Опис
Суспензія світло-жовтого кольору, в’язка. 
Склад
1 мл препарату містить діючу речовину:
мелоксикам — 1,0 мг. 
Допоміжні речовини: діоксид кремнію, натрію бензоат, сорбіт, гліцерин, натрію сахарин, ксиліт, натрію фосфат дигідрат, кислота лимонна, пропіленгліколь, вода високоочищена.
Фармакологічні властивості
[bookmark: _Hlk148688480]ATC-vet класифікаційний код: QM01A — протизапальні й протиревматичні ветеринарні препарати, нестероїдні. QM01AC06 — Мелоксикам.
[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _Hlk148692573]Мелоксикам — нестероїдний протизапальний засіб класу оксикамів. Має виражену протизапальну, знеболювальну та жарознижувальну дію. Механізм дії базується на зниженні біосинтезу простагландинів, які є медіаторами запалення, внаслідок пригнічення ферментативної активності ЦОГ-2. Частково впливає на ЦОГ-1, що зменшує ризик виникнення побічних ефектів.
При пероральному застосуванні біодоступність мелоксикаму становить майже 100%. Кінцевий період напіввиведення після одноразової дози складає 16-24 години. Біодоступність мелоксикаму, об’єм розподілу та загальний системний кліренс залишаються постійними при повторному введенні.
Максимальна концентрація (Сmax) мелоксикаму в крові досягається протягом 7,5 годин після перорального застосування після дози 0,2 мг на кг м.т. і становить приблизно 0,464 мкг/мл. Мелоксикам зв’язується з білками плазми крові на 97%. Виводиться переважно у вигляді метаболітів з фекаліями і сечею.  
Застосування
Собаки: для зменшення запалення та болю при запальних і больових синдромах різного походження, таких як гострі та хронічні захворювання опорно-рухового апарату (переломи, травми, розтягнення зв’язок і сухожилків, остеоартрити, хронічні дегенеративні захворювання суглобів).
Коти: для зменшення запалення та болю при запальних і больових синдромах різного походження, включаючи гострі та хронічні захворювання опорно-рухового апарату (переломи, травми, розтягнення зв’язок і сухожилків, остеоартрити, хронічні дегенеративні захворювання суглобів), а також в якості анальгезуючого і протизапального лікарського засобу в післяопераційний період.
Дозування
[bookmark: _1fob9te][bookmark: _Hlk148688621]Перед застосуванням флакон з препаратом ретельно струшують до утворення однорідної суспензії.
Суспензію вводять безпосередньо в ротову порожнину за допомогою шприца або змішують з кормом. Особливу увагу слід приділяти точності дозування. Для уникнення передозування собакам дрібних порід та котам препарат доцільно давати перед годуванням За необхідності визначену дозу можна змішати з невеликою кількістю корму й повністю згодувати її тварині.
Добові дози становлять:
собаки: у перші дні лікування — 0,2 мл препарату (0,2 мг мелоксикаму) на 1 кг маси тіла, в подальшому — 0,1 мл препарату (0,1 мг мелоксикаму) на 1 кг маси тіла. 
коти: у перші дні лікування — 0,1 мл препарату (0,1 мг мелоксикаму) на 1 кг маси тіла, в подальшому — 0,05 мл препарату (0,05 мг мелоксикаму) на 1 кг маси тіла. 
Тривалість лікування визначає лікар ветеринарної медицини індивідуально. Якщо після 10-денного лікування клінічний стан тварини не поліпшився, використання препарату припиняють.
Протипоказання
[bookmark: _3znysh7]Не застосовувати тваринам із підвищеною чутливістю до діючої речовини препарату, виразковою хворобою шлунку та дванадцятипалої кишки, геморагічним синдромом, вираженою нирковою або печінковою недостатністю, при захворюваннях серцево-судинної системи та кровотворних органів.
Не використовувати собакам і котам віком до 6 тижнів, вагітним та лактуючим самкам.
Не застосовувати одночасно з іншими нестероїдними протизапальними препаратами, кортикостероїдами та антикоагулянтами.
Застереження
Побічна дія
[bookmark: _2et92p0][bookmark: _Hlk148688542]Можливі порушення в роботі травного каналу (блювання, діарея, відсутність апетиту, незначні домішки крові в фекаліях), сонливість, втома, загальне пригнічення.
У разі виникнення побічних реакцій застосування препарату необхідно припинити й звернутися до лікаря ветеринарної медицини. 
Особливі застереження при використанні
[bookmark: _Hlk148688567]Не використовувати ослабленим тваринам, тваринам із сильним зневодненням, гіповолемією та гіпотензією, яким потрібна парентеральна регідратація, оскільки існує потенційний ризик виникнення нефротоксичності.
Оскільки ризик, пов'язаний із застосуванням мелоксикаму, може підвищуватися залежно від дозування та тривалості застосування, необхідно призначати якомога коротшими період застосування та мінімальні ефективні добові дози.
Перед застосуванням препарату тварину має оглянути лікар ветеринарної медицини для попередження ускладнень або коригування дози відповідно до її маси тіла та стану.
Форма випуску
[bookmark: _Hlk148688751]Полімерні флакони по 10, 50 мл в індивідуальній коробці разом зі шприцом.
Зберігання
[bookmark: _tyjcwt]У сухому темному, недоступному для дітей місці за температури від 8 до 25 °С. 
[bookmark: _3dy6vkm]Після відкриття флакона препарат зберігати в упаковці виробника щільно закритим за температури від 8 до 15 °С і використати протягом 3 місяців. 
Термін придатності — 2 роки. 
[bookmark: _Hlk148688730]При зберіганні допускається випадіння осаду, який при струшуванні утворює однорідну суспензію.
Лише для ветеринарної медицини!
Власник реєстраційного посвідчення і виробник готового продукту
ТОВ “БРОВАФАРМА”
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