Нашийник Джинджер Пропоксур
для котів та собак
(нашийник)

листівка-вкладка

Опис
Поліхлорвінілова стрічка різного кольору в залежності від використаного барвника зі специфічним запахом складових компонентів.
Склад

1 г нашийника (поліхлорвінілова стрічка) містить діючу речовину:
пропоксур - 0,1 г.
Допоміжні речовини: ПЕГ-400, N-метилпіролідон, баврник.
Фармакологічні властивості 

AТCvet класифікаційний код: QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53AЕ02, пропоксур).
Діюча речовина препарату пропоксур, що входить до складу, поступово вивільняється з нашийника на волосяний покрив тварини та виявляє інсекто-акарицидну та репелентну дію на комах та іксодових кліщів. Пропоксур діє на ектопаразитів як контактна отрута, викликаючи токсичну акумуляцію нейрогормону ацетилхоліну на холінергічних нервових закінченнях, внаслідок чого наступає загибель ектопаразитів (бліх, вошей, волосоїдів, іксодових кліщів).
При дотриманні рекомендацій по застосуванню нашийник не виявляє місцево-подразнюючої, шкірно-резорбтивної та сенсибілізуючої дії.

Для ссавців пропоксур нетоксичний.
Застосування

Профілактика та лікування котів і собак при захворюваннях, спричинених ектопаразитами: блохами (Ctenocephalides spp., Pulex irritans), волосоїдами (Trichodectes canis, Felicola subrostratus), вошами (Linognathus setosus) та паразитиформними кліщами (Ixodes ricinus, Dermacentor spp., Rhipicephalus spp.)  на імагінальній та личинковій стадіях розвитку.
Дозування
Для зовнішнього застосування. 
Після відкриття упаковки нашийник розгортають та надягають на тварину таким чином, щоб між шиєю тварини і нашийником залишався проміжок у 1-1,5 см, фіксують пряжкою, надлишок відрізають. При сильній інвазії ектопаразитами перед застосуванням нашийника рекомендують вимити тварину інсектицидним шампунем. Для попередження зараження необхідно замінити або обробити підстилку тварини, місце її перебування і предмети догляду відповідними інсекто-акарицидними препаратами. Безперервне використання нашийника забезпечує захист котів і собак від ектопаразитів: впродовж 5 місяців від блох, впродовж 2,5 місяців від кліщів.
Один нашийник розрахований для однієї тварини. Залежно від розміру тварин використовуються нашийники різної довжини:

-
для котів та малих собак – нашийник довжиною – 35±5см.

 - для середніх та великих собак -  нашийник довжиною 70±5 см.
Протипоказання

· Не застосовувати хворим, виснаженим та ослабленим тваринам, із підвищеною чутливістю до пропоксуру.
· Не застосовувати цуценятам і кошенятам віком до 6-ти тижнів!

· Не застосовувати самкам під час вагітності і лактації!
· Не застосовувати одночасно з нашийником інші інсектицидні препарати.

Застереження
Вагітним жінкам та жінкам, які годують маленьких дітей рекомендовано уникати контакту з препаратом, оскільки допоміжна речовина N-метилпіролідон має тератогенну дію!!!
Упаковку з інсекто-акарицидним нашийником відкривають безпосередньо перед застосуванням. 
При маніпуляціях з інсекто-акарицидним нашийником дотримуватись основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарним препаратами.
Власнику тварини при ураженнях шкіри на руках (рани, подряпини тощо) при маніпуляціях з інсекто-акарицидним нашийником необхідно користуватися гумовими рукавицями. Після закріплення нашийника на тварині необхідно ретельно вимити руки теплою водою з милом. У період застосування нашийника уникати контакту тварин з дітьми віком до 2-х років, а також не дозволяти дітям контактувати з нашийником, уникаючи потрапляння діючої речовини нашийника у верхні дихальні шляхи дитини.

Форма випуску

Поліхлорвінілові нашийники довжиною 35 см, 70 см, запаковані у пакети з полімерної плівки та вкладені у картонні коробки.

Нашийник для середніх та великих собак довжиною 70,0±5 см.

Нашийник для котів та малих собак – 35,0±5 см.

Зберігання

Зберігати окремо від харчових продуктів, напоїв, кормів для тварин, в недоступному для дітей, захищеному від світла місці при температурі від 0 до 25 °С.

Термін придатності: 2 роки з дати виготовлення.
Для застосування у ветеринарній медицині!

         Власник реєстраційного посвідчення:

ТОВ «УКРБІОНІТ», 61109, м. Харків, вул.Тернопільська, буд.6, Україна

Виробники готового продукту:

ТОВ «УКРБІОНІТ», 61109, м. Харків, вул.Тернопільська, буд.6, Україна
ТОВ «НОВА ПЛЮС», 61030, м.Харків, вул. Колісниченківська, буд.7, Україна

