Додаток 2                                                                                   

до реєстраційного посвідчення АВ-09715-01-24
Тримероксин таблетки
(таблетки)
листівка-вкладка
Опис

Циліндричні таблетки з плоскою поверхнею, рискою і фаскою, від білого до сірого кольору (на поверхні таблеток допускається мармуровість-вкраплення).

Склад

1 таблетка (0,8 г) містить діючі речовини (мг):

сульфадиметоксин

- 250;

триметоприм 


- 50.

Допоміжні речовини: пудра цукрова, карбоксиметилцелюлози натрієва сіль, полівінілпіролідон, кальцію карбонат, магнію стеарат, ароматизатор.
Фармакологічні властивості
АТС vet класифікаційний код QJ01 – антибактеріальні ветеринарні препарати для системного застосування. QJ01EW09 – Сульфадиметоксин і триметоприм.

Тримероксин таблетки – препарат широкого спектру бактерицидної дії.

Сульфадиметоксин активний щодо грампозитивних (Staphylococcus spp., Streptococcus spp., Clostridium spp., Corynebacterium spp., Listeria monocytogenes) та грамнегативних (E. coli., Salmonella spp., Klebsiella spp., Proteus spp., Bordetella spp., Pasteurella spp., Rickettsia) бактерій, а також кокцидій та мікоплазм; менш активний щодо протею. Механізм дії пов’язаний з ПАБК і конкурентним пригніченням дигідроптероатсинтетази, що призводить до порушення синтезу тетрагідрофолієвої кислоти, необхідної для синтезу пуринів і піримідинів.

Триметоприм – хіміотерапевтичний препарат, що володіє бактеріостатичною дією проти грампозитивних (Staphylococcus spp., Streptococcus spp., Clostridium spp., Corynebacterium spp. і інші) та грамнегативних (Е. coli, Salmonella spp., Klebsiella spp., Proteus spp., Pasteurelia spp., Bordetella spp. тощо) мікроорганізмів. Він інгібує бактеріальну редуктазу, яка перетворює дегідрофолієву кислоту в тетрагідрофолієву, яка є необхідною для синтезу пуринів і нуклеїнових кислот. Цим самим, триметоприм блокує один із основних процесів метаболізму бактерій на шляху синтезу білка.

Сульфадиметоксин порівняно повільно всмоктується із травного каналу, хоча виявляють його у крові вже через 30 хвилин після введення. Терапевтична концентрація в організмі утримується протягом 24-48 годин. Період напіввиведення сульфадиметоксину із сироватки крові становить від 8 годин у залежності від виду тварин. Виводиться сульфадиметоксин з сечею.

Триметоприм зв’язується з білками плазми крові на 70%. Висока концентрація триметоприму спостерігається у секреті бронхіальних залоз, передміхуровій залозі та у жовчі. Період напіврозпаду його у плазмі крові становить 8-10 годин. Протягом 72 годин виводиться із сечею 66,8% триметоприму.
Застосування

Лікування собак та котів за захворювань органів дихання, травного каналу та сечостатевої системи, шкіри, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до триметоприму та сульфадиметоксину.
Дозування

Перорально індивідуально з кормом, питною водою або молоком у дозі: у першу добу 1 таблетка на 10 кг маси тіла (відповідає 25 мг сульфадиметоксину та 5 мг триметоприму на 1 кг маси тіла); на 2, 3, 4 і 5 доби – по 1 таблетці на 20 кг маси тіла 1 раз на добу (відповідає 12,5 мг сульфадиметоксину та 2,5 мг триметоприму на 1 кг маси тіла). Під час лікування тваринам забезпечують вільний доступ до води. Курс лікування 3-5 діб.
Протипоказання

Не застосовувати тваринам із підвищеною чутливістю до складових препарату, а також при захворюваннях органів кровотворення, печінки, нирок.
Не застосовувати виснаженим тваринам.
Не застосовувати самкам у період вагітності.
Продовження додатку 2
до реєстраційного посвідчення АВ-09715-01-24

Застереження
Побічна дія

Сухий кератокон’юнктивіт, блювота, анорексія, діарея, лихоманка.

При тривалому застосуванні: анемія, лейкопенія та тромбоцитопенія. Несептичний артрит.
Особливі застереження при використанні
Застосування препарату повинно базуватись на визначенні чутливості мікроорганізмів-збудників до діючих речовин препарату.

При тривалому лікуванні рекомендоване періодичне гематологічне обстеження.

Не призначати тваринам масою тіла менше 2 кг.

Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Триметоприм може подовжувати протромбіновий час у тварин, яким застосовують антикоагулянти. Сульфаніламіди можуть витісняти інші міцно зв’язані з протеїнами препарати. Антациди, при одночасному вживанні з сульфаніламідами, можуть знижувати їх біодоступність.

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу, які вводять препарат тваринам

При використанні даного препарату необхідно дотримуватись загальних правил особистої гігієни та техніки безпеки, які передбачені при роботі з ветеринарними препаратами.
Форма випуску

По 10 таблеток у блістері; по 1, 3 та 10 блістерів у картонній коробці.

Зберігання

Сухе темне, недоступне для дітей місце за температури від 5 до 25 °С.
Термін придатності – 2 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!
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