Додаток 2

до реєстраційного посвідчення АВ-02030-01-13
ЕНРОЛ 10 %
(розчин для перорального застосування)

листівка-вкладка

Опис
Прозорий розчин жовтого кольору.
Склад
1 мл препарату містить діючу речовину:
енрофлоксацин – 100 мг.

Допоміжні речовини: спирт бензиловий, калій гідроксид, вода очищена.
Фармакологічні властивості
АТС vet класифікаційний код QJ01 – антибактеріальні ветеринарні препарати для системного застосування. QJ01МA90 - Енрофлоксацин. 


Енрофлоксацин – антибіотик широкого спектру дії з групи фторхінолонів. Він діє бактерицидно проти грамнегативних (E. сoli, Haemophilus spp., Pasteurella spp.) та грампозитивних (Staphylococcus aureus, Streptococcus spp. та інші) мікроорганізмів та мікоплазм (Mycoplasma bovis, M. hyopneumoniae).

Механізм дії пов’язаний із пригніченням бактеріальної ДНК-гірази, що призводить до порушення реплікації ДНК бактерій. 

Енрофлоксацин швидко всмоктується з травного каналу, добре розподіляється по всіх тканинах і рідинах організму. Після перорального застосування з питною водою свійській птиці енрофлоксацин швидко абсорбується з травного тракту, рівень його біодоступності становить 90%. Вже через 1,5 години у крові досягається максимальна концентрація препарату, яка зберігається протягом 6 годин, терапевтична концентрація зберігається протягом 24 годин. Енрофлоксацин практично не піддається біотрансформації, частково метаболізується у ципрофлоксацин. Присутність корму в шлунку не впливає на ступінь абсорбції енрофлоксацину. Зв’язування енрофлоксацину з білками плазми становить 24±2%. Найвищі концентрації енрофлоксацину спостерігаються у жовчі, нирках, печінці, легенях, репродуктивних органах. Екскреція енрофлоксацину відбувається переважно нирками. Метаболіти виводяться з сечею, жовчю та фекаліями.
Застосування
Лікування курей-бройлерів при захворюваннях органів дихання та травного каналу, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до  енрофлоксацину.
Дозування
Перорально з питною водою у дозі 10 мг енрофлоксацину на 1 кг маси тіла на добу протягом 3-5 діб. Курс лікування у випадку хронічних інфекцій або інфекцій змішаного типу становить 5 діб. Якщо клінічні симптоми захворювання не зникають через 2-3 діб, лікування змінюють.

Перед лікуванням систему водопостачання потрібно спорожнити та заповнити лікувальним розчином. Розчин із препаратом має бути єдиним джерелом води під час лікування.

Добову дозу препарату розраховують за формулою:

Кількість голів птиці× середня маса птиці (кг) × 0,1 = необхідна кількість препарату (мл) на добу.
Протипоказання
Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до енрофлоксацину.

Не застосовувати курям-несучкам, яйця яких призначені для споживання людьми.
Не застосовувати одночасно з препаратами, що містять у своєму складі катіони Mg2+, Al3+, Ca2+, оскільки це порушує абсорбцію енрофлоксацину.

Не застосовувати з профілактичною метою, а також при виявленні резистентних штамів збудника.

Продовження додатку 2
до реєстраційного посвідчення АВ-02030-01-13
Не застосовують одночасно з препаратами тетрациклінового ряду, макролідами (еритроміцином), хлорамфеніколом, теофіліном, стероїдами. 
Не застосовувати тваринам із ознаками захворювань центральної нервової системи, а також із недостатнім розвитком хрящової і кісткової тканин.
Застереження

Особливі застереження при використанні
Через можливий розвиток резистентності мікроорганізмів до енрофлоксацину та інших фторхінолонів, препарат не потрібно використовувати при інфекціях середньої важкості.

Оскільки енрофлоксацин вперше був дозволений до використання у птиці, спостерігається широке зниження чутливості E. coli до фторхінолонів та появи резистентних штамів. Також в країнах ЄС було зареєстровано випадки розвитку резистентності Mycoplasma synoviaе до фторхінолонів.

Тому, застосування препарату повинно базуватися на тестуванні чутливості мікроорганізмів до енрофлоксацину. Використання препарату має бути припинено в разі, коли виявлена резистентність збудника до енрофлоксацину.

Застосовувати препарат необхідно тільки згідно-листівки-вкладки. Відхилення від неї може призвести до підвищення поширення протимікробної резистентності та до зниження ефективності лікування іншими хінолонами через можливу перехресну резистентність.
Період виведення (каренції)

Забій курей-бройлерів на м’ясо дозволяють через 7 діб після останнього застосування препарату. Отримане до зазначеного терміну м'ясо утилізують або згодовують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини. 
Спеціальні застереження
У разі приготування маточного розчину необхідно додавати препарат у воду. Вода з препаратом повинна бути єдиним джерелом питної води протягом усього періоду лікування! Препарат не призначають в субтерапевтичних дозах.

Форма випуску
Флакони по 1, 2, 10, 50, 100, 200, 500 мл та 1 л, або каністри по 4, 5, 10, 25 та 50 л.
Зберігання
Темне, захищене від вологи, недоступне для дітей місце за температури від 5 °С до 30 °С. 

Термін придатності – 3 роки. 
Термін придатності після першого відкриття контейнера – 30 діб, після розведення у питній воді - 24 години.
Для застосування у ветеринарній медицині!
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