Додаток 2
до реєстраційного посвідчення АА-03067-01-14
Сінулокc LC

(суспензія інтрацистернальна)

листівка-вкладка

Опис
Поліетиленовий одноразовий шприц із маслянистою суспензією блідо-кремового/коричневого кольору.

Склад
1 шприц-туба (3 г) містить діючі речовини (мг):

aмоксицилін (як тригідрат) 



- 200,0;
кислоту клавуланову (як калію клавуланат) 
- 50,0;
преднізолон 





- 10,0.
Допоміжні речовини: кальцій натрію алюміносілкат, віск емульгуючий, парафін білий м’який, парафін світлий рідкий.
Фармакологічні властивості
ATC vet класифікаційний код: QJ51R – комбінації антибактерійних ветеринарних препаратів для інтрацистернального введення. QJ51RV01 – протимікробні і кортикостероїди.
Амоксицилін – це напівсинтетичний пеніцилін (β-лактамний антибіотик), що володіє широким спектром протимікробної дії. Механізм антимікробної дії β-лактамних антибіотиків пов’язаний з порушенням синтезу клітинної стінки, що приводить до лізису бактеріальної клітини. У випадку грампозитивної бактерії, β-лактамні антибіотики вільно проходять через пептидоглікановий шар до цитоплазматичної мембрани. У грамнегативної бактерії існує зовнішній гідрофобний бар’єр. β-лактамні антибіотики широкого спектру дії мають здатність проходити крізь цей бар’єр, оскільки вони мають дрібнопористу структуру.

Клавуланова кислота має у своїй структурі β-лактамне кільце, яке бактерія розпізнає як пеніцилін. При взаємодії β-лактамази та клавуланової кислоти утворюється інактивований комплекс і за рахунок цього амоксицилін не втрачає своєї активності.

Таким чином, препарат є активним проти багатьох грампозитивних та грамнегативних бактерій, включно з продуцентами β-лактамази: Staphylococcus spp., Streptococcus spp. (включаючи S. agalactiae, S. dysgalactiae та S. uberis), E. coli, Arcanobacteria spp. (включаючи А. pyogenes). 
Преднізолон є дегідрованим аналогом гідрокортизону. Він має властивості, притаманні іншим сполукам цієї групи, а саме володіє протизапальною, десенсибілізуючою та антиалергічною діями, а також протишоковими та антитоксичними властивостями. Стимулюючи стероїдні рецептори, він індукує утворення особливого класу білків – ліпокортінів, які проявляють протинабрякову активність, а також знижують активність гіалуронідази та сприяють зниженню проникності капілярів. 
Застосування
Лікування корів у період лактації, хворих на субклінічні та клінічні форми маститів , що  спричинені мікроорганізмами (Staphylococcus spp., Streptococcus spp. (включаючи S. agalactiae, S. dysgalactiae та S. uberis), E. coli, чутливими до амоксициліну та клавуланової кислоти.
Дозування
Повний курс лікування складається з 3 шприців - туб. 
Після здоювання секрету вимені вміст однієї шприц-туби вводять у дійковий канал ураженої чверті вимені тричі з інтервалом 12 годин. Перед введенням дійку необхідно вимити та продезінфікувати.

При лікуванні інфекцій, спричинених Staphylococcus aureus, можливий більш тривалий курс антибактеріальної терапії. Яким має бути курс лікування, вирішує лікар ветеринарного медицини, проте, тривалість лікування повинна забезпечити повне усунення інтрамаммарної інфекції.
Протипоказання
Не застосовувати тваринам з відомою гіперчутливістю до амоксициліну, клавуланової кислоти чи преднізолону.

Продовження додатка 2

до реєстраційного посвідчення АА-03067-01-14
Не застосовувати коровам з маститами, спричиненими Pseudomonas spp.
Застереження
Побічна дія

Не виявлена.

Особливості застереження при використанні

Перед застосуванням препарату рекомендовано зробити тест на чутливість мікроорганізму, збудника захворювання, до діючих речовин препарату. Якщо це неможливо, терапія повинна грунтуватися на місцевій (регіональній, фермерській) епізоотичній інформації про чутливість цільових бактерій.


Уникати використання препарату в стадах, де були виділені штами стафілококів, які не продукують β -лактамазу. Невідповідне використання препарату може збільшити поширеність бактерій, стійких до β-лактамних антибіотиків, і може знизити ефективність лікування β -лактамними антиіотиками через потенційну перехресну резистентність.
Період виведення (каренції)

М’ясо та субпродукти: 7 діб.

Молоко: 84 години.

До зазаначеного терміну м’ясо та молоко корів згодовують непродуктивним тваринам або утилізують.

Якщо корів доять двічі на день, молоко для споживання людиною можна використовувати лише після сьомого доїння після останнього застосування препарату. Якщо на фермі будь-яка інша процедура доїння, молоко можна використовувати для споживання людиною лише після того самого терміну після останнього введення препарату (наприклад, при доїнні 3рази на день молоко можна використовувати для споживання людям під час 11-го доїння). 

Форма випуску
Поліетиленові шприц-туби, що містять по 3 г суспензії. 
Вторинна упаковка – картонні коробки, що містять 300 шприц-туб та 300 одноразових серветок для обробки вимені або 24 шприц-туби та 24 одноразових серветок для обробки вимені. 
Зберігання
Термін придатності – 18 місяців.

Сухе темне місце за температури від 2 до 25 °С.
Для застосування у ветеринарній медицині!
Власник реєстраційного посвідчення: 
	Зоетіс Інк.,

10 Сільван Вей,  Парсіппані, 

Нью Джерсі 07054, США.

	Zoetis Inc.,
10 Sylvan Way, Parsippany,

New Jersey 07054, USA



		

	
	


Виробник готового продукту: 

	Хаупт Фарма Латіна еC. ар. ел.,

Страда  Статале 156 Деі Монті Лєпіні Км 47, 600, Латіна, 04100, Італія
	     Haupt Pharma Latina S.r.l. 

     Strada Statale 156 Dei Monti Lepini

     Km 47,600, Latina, 04100, Italy


PAGE  
2

