Додаток 2

до реєстраційного посвідчення

Міпранол для котів

(таблетки)
листівка-вкладка

Опис
Таблетки білого або світло-сірого кольору, овальної форми з розділовою насічкою.

Склад
1 таблетка (0,175 г) містить діючі речовини:

мілбеміцину оксим — 8,0 мг,

празіквантел — 20,0 мг.

Допоміжні речовини: глюкоза, лактози моногідрат, кальцію карбонат, тальк, крохмаль картопляний, орісіл, кроскармелоза натрію, кальцію стеарат.

Фармакологічні властивості
ATCvet класифікаційний код: QP54 — ендектоциди; QP54AB51 — мілбеміцину оксим, комбінації.

Комбінований антигельмінтний препарат широкого спектра дії проти цестод — Dipylidium сanіпит, Taenia spp., Echinococcus spp., нематод — Ancylostoma tubaeforme, Toxocara canis, Dirofilaria immitis.

Мілбеміцину оксим — макроциклічний лактон, отриманий у результаті ферментації Streptomyces hygroscopicus, типу Aureolacrimosus. Активний проти личинок та імаго нематод, які паразитують у шлунково-кишковому тракті, личинок нематод Dirofilaria immitis (мікродирофілярій). Механізм дії зумовлений підвищенням проникності клітинних мембран для іонів хлору (Сl), що призводить до поляризації мембран клітин нервової і м'язової тканини, паралічу і загибелі паразитів.

Празіквантел — похідна сполука ацетильованого піразин ізохіноліну. Активний проти цестод і трематод. Підвищує проникність клітинних мембран паразита для іонів кальцію (Са) і спричиняє деполяризацію мембран, скорочення мускулатури і руйнування тегументу, що призводить до загибелі паразитів та їх виведення з організму тварин.

Після перорального застосування максимальна концентрація мілбеміцину оксиму в плазмі крові досягається через 2 години. З організму виводиться в основному в незмінному вигляді, період напіввиведення становить майже 13±9 годин.
Після перорального використання з кормом максимальна концентрація празіквантелу в плазмі крові досягається через 1 годину. З організму виводиться в основному у вигляді неактивних метаболітів із сечею, період напіввиведення становить близько 3 годин.
Застосування

Профілактика та лікування котів при інвазіях, спричинених цестодами Dipylidium сапіпит, Taenia spp., Echinococcus multilocularis та/або нематодами Ancylostoma tubaeforme, Toxocara cati. Профілактика дирофіляріозу (Dirofilaria immitis) при одночасному застосуванні препарату проти цестод.

Дозування

Препарат використовують одноразово під час ранкової годівлі з невеликою кількістю корму або вводять примусово на корінь язика після годівлі. Рекомендована терапевтична доза — 2,0 мг мілбеміцину оксиму та 5 мг празіквантелу на 1 кг маси тіла. 

Продовження додатку 2

до реєстраційного посвідчення
Дози препарату залежно від маси тіла котів вказані в таблиці.

	Вага тварини (кг)
	Кількість таблеток



	0,5 -1
	1/4

	>1-2
	1/2

	>2-4
	1,0

	>4-8
	2,0

	>8-12
	3,0


Перед дегельмінтизацією застосовувати голодну дієту або послаблювальні засоби не потрібно. 

Препарат можна використовувати для профілактики дирофіляріозу паралельно з препаратом проти цестод. Профілактична дія триває протягом одного місяця. Для довготривалої профілактики дирофіляріозу краще застосовувати монотерапію.

Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до препарату.

Не застосовувати хворим, виснаженим та ослабленим тваринам.

Не застосовувати препарат котам масою тіла до 0,5 кг.

Не застосовувати тваринам з порушеннями функцій нирок та печінки.

Застереження

Побічна дія
У тварин із гіперчутливістю до діючих речовин препарату можливі алергічні реакції.

При застосуванні в рекомендованих дозах побічних явищ, як правило, не виникає.

Використання під час вагітності, лактації

Препарат можна використовувати в розплідниках і кішкам під час вагітності та лактації. Вагітним кішкам препарат дають в останню третину вагітності, лактуючим — через 2-3 тижні після родів під наглядом лікаря ветеринарної медицини.

Передозування
При передозуванні в деяких тварин може спостерігатися тремор, який проходить через добу і не потребує спеціального лікування.
Застереження для персоналу
Персонал, який працює з препаратом, повинен дотримуватися правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.

При потраплянні засобу на шкіру, слизові оболонки або в очі промити їх великою кількістю проточної води.

Форма випуску
Блістери по 4 таблетки в індивідуальній картонній коробці.

Зберігання
У сухому темному, недоступному для дітей місці за температури від 5 до 25 °С.

Термін придатності
2 роки.

Лише для ветеринарної медицини!
Власник реєстраційного посвідчення:
ТОВ "БРОВАФАРМА"

б-р Незалежності 18-а, м. Бровари, Київська обл., 07400, Україна

Виробник готового продукту:
ТОВ "БРОВАФАРМА"

б-р Незалежності 18-а, м. Бровари, Київська обл., 07400, Україна


