Додаток 2
до реєстраційного посвідчення 
Лютеосіл

(розчин для ін’єкцій)

листівка-вкладка

Опис
Безбарвний прозорий розчин без видимих механічних включень.

Склад

1 мл препарату містить діючу речовину:

α-клопростенол (як натрію α-клопростенол) – 0,075 мг.

Допоміжні речовини: етанол, кислота лимонна, хлорокрезол (1 мг/мл), натрію гідроксид, вода для ін’єкцій.
Фармакологічні властивості
Фармакотерапевтична група: утеротоніки, простагландини.

Код ATCvet: QG02AD90.

Клопростенол - синтетичний простагландин, структурний аналог природного простагландину F2α (ПГФ2а). Має виразну лютеолітичну дію, викликає функціональну і морфологічну регресію жовтого тіла (лютеоліз), сприяє росту фолікулів у яєчниках, прояву охоти і подальшій овуляції дозрілих фолікулів. Після введення препарату, концентрація прогестерону поступово знижується, досягаючи базового рівня протягом 24 год., що знову індукує охоту у самок протягом 2-5 діб лікування. 

1Після внутрішньом’язового введення відбувається швидка абсорбція препарату, причому пікову концентрацію клопростенолу спостерігають вже через 15-90 хвилин. В організмі тварин клопростенол швидко метаболізується, період піврозпаду складає від 75-80 хилин до 3-х годин. Виводиться з сечею.

Застосування

Велика рогата худоба (корови): синхронізація або індукція еструсу, індукція родів; дисфункція яєчників (жовте тіло, лютеальна кіста); переривання вагітності, ендометрити, субінволюція матки.

Свині (свиноматки): індукція родів.
Дозування
ВРХ: препарат вводять одноразово або дворазово в дозі 2 мл (еквівалентно 0,15 мг клопростенолу) внутрішньом’язово.

З метою синхронізації еструсу вводять коровам:
а) двічі з інтервалом у 11 діб в дозі 2 мл (еквівалентно 0,15 мг клопростенолу). Тварин осіменяють після першого введення за появи ознак еструсу. Другу ін’єкцію вводять лише тим тваринам, в яких ознак еструсу не спостерігають і осіменяють двічі на 72-у і 96-у годину після другого введення.
б) в комбінації з аналогами ГнРГ:

- ГнРГ вводять на 0-й день, простагландин – на 7-й, повторну ін’єкцію ГнРГ – на 9-й день. Однократно осіменяють корів через 12-24 години після останнього введення ГнРГ;

- ГнРГ вводять на 0-й день, простагландин – на 7-й, повторну ін’єкцію ГнРГ – на 9-й день, однократно осіменяючи корів в цей же день.

в) у комбінації з прогестеронами: простагландин вводять за 48 годин.
З лікувальною метою:
а) індукція еструсу у тварин з функціональним або персистентним жовтим тілом (за відсутності охоти до 90-ої доби після розтелу): проводять після ректального обстеження і виявлення жовтого тіла. Вводять препарат у дозі 2 мл і осіменяють тварин з ознаками охоти. За відсутності охоти тварин повторно обстежують на 11-добу з моменту першого введення і вводять препарат вдруге. Після цього осіменяють тварину з ознаками охоти або на 72-у і 96-у годину після другої ін’єкції препарату;

Продовження додатку 2
до реєстраційного посвідчення 
б) лікування тварин з ендометритом за наявності функціонального або перситентного жовтого тіла: препарат застосовують у складі комплексної терапії ендометриту, вводячи його однократно. У хронічних випадках введення повторюють через 10-11 діб.

в) лікування кісти жовтого тіла: за однократного введення лютеосілу призводить до регресії кісти і відновлення нормального естрального циклу.

г) індукція родів: індукцію родів здійснювати не раніше ніж за 10 діб до родів, бажано як можна ближче до запланованої дати родів – не раніше 270 дня тільності від дати запліднення. Роди повинні початися через 30-60 годин після введення препарату. Тварини повинні знаходитися під наглядом. При застосуванні фармакологічної індукції родів можлива затримка плідних оболонок.

д) фармакологічне переривання тільності: можливе з першого тижня від дати запліднення і до 150-ї доби тільності. Оптимальний період – перші 100 діб тільності. Тварини повинні перебувати під наглядом лікаря до повного вигнання плоду і плаценти. У випадку патологічної вагітності (муміфікація плоду, набряк плідних оболонок), вимушене переривання вагітності можливе на будь-якому етапі. Може знадобитися мануальне видалення плоду/плідних оболонок.

Свині: препарат вводять у дозі 1мл (еквівалентно 0,075 мг клопростенолу) внутрішньом’язово.
Індукція родів: препарат вводять після 112-го дня вагітності. Повторюють через 6 годин.

Паралельно, через 20 годин після першої ін’єкції, можна вводити стимулятор міометрію (окситоцин). При  дотриманні протоколу двох ін’єкцій, в більшості випадків (70%), роди наступають через 20-30 годин після першої ін’єкції.
Протипоказання

Не використовувати протягом вагітності, крім випадків, коли потрібно стимулювати роди або терапевтично перервати вагітність, а також тваринам зі спастичними захворюваннями респіраторного та травного каналу.
Застереження

Звертають увагу на годівлю і кондиції тварин, умови їх утримання, дію стрес-факторів. Будь-які негативні сторонні впливи можуть позначитися на ефективності лікування.

Не використовувати протягом вагітності, крім випадків, коли потрібно стимулювати роди або терапевтично перервати вагітність, а також тваринам зі спастичними захворюваннями респіраторного та травного каналу.
Форма випуску

Прозорі флакони зі скла I типу ємністю 2, 10, 20 мл з гумовими корками і алюмінієвими ковпачками.
Зберігання
Зберігати в сухому темному, недоступному для дітей місці.
Термін придатності – 2 роки.

Після першого відбору з флакону, препарат необхідно використати протягом 28 діб.

Для застосування у ветеринарній медицині!
Назва та місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення та виробника    
	Лабораторіос СІВА ес.ей.
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