Додаток 2
до реєстраційного посвідчення 
 

Цикло Спрей
(спрей для зовнішнього застосування, суспензія)
листівка-вкладка


Опис
Суспензія синього кольору.
Склад
Флакон  270 мл (520 мл) містить діючу речовину: 
хлортетрацикліну гідрохлорид -  3,21 г ( 6,42 г).
Допоміжні речовини: патентований синій V (Е131), бутан 100, кремнію діоксин колоїдний, ізопропиловий спирт, сорбітан тріолат.
Фармакологічні властивості
ATC vet класифікаційний код QD06 – антибіотики та хіміотерапевтичні препарати для місцевого застосування. QD06AA02- Хлортетрациклін.
Хлортетрациклін належить до групи тетрациклінів. Він інгібує синтез протеїну в бактеріях шляхом зв'язування субодиниці 30S рибосоми бактерії, блокуючи частину РНК, що відповідає за  перенесення аміноацилу. Препарат активний щодо грампозитивних (Streptococcus spp., Clostridium spp) та грамнегативних (Haemophilus spp., Klebsiella spp.,, Fusobacterium spp.,) мікроорганізмів, а також найпростіших (Protozoa spp.), мікоплазм (Mycoplasma spp.), рикетсій (Rickettsia spp.) та хламідій (Chlamydia spp.).
Після зовнішнього застосування препарату на шкіру, відбувається незначна абсорбція хлортетрацикліну. Таким чином, препарат діє локально, і не слід  очікувати системних ефектів. 
Застосування
Лікування великої рогатої худоби, овець та свиней, хворих на панариції, міжпальцевий дерматит, а також при післяопераційних та травматичних ранах, інфекційних ураженнях копит, виразках,  інфекційних абсцесах, що спричинені мікроорганізмами, чутливими до хлортетрацикліну.
Дозування
Зовнішньо. Перед застосуванням пошкоджену ділянку ретельно очищають від сторонніх тіл, ексудату, некротичного матеріалу. Флакон із препаратом ретельно струшують. Флакон слід тримати на відстані приблизно 15-20 см від місця застосування; розпилюють протягом 3-х секунд до рівномірного забарвлення місця оброблення. 
У випадку інфікування кінцівки/копита, лікування слід повторити через 30 секунд.
	При лікуванні поверхневих травматичних чи післяопераційних ран рекомендується одноразове застосування.
	Під час лікування міжпальцевого дерматиту, рекомендується застосовувати двічі з інтервалом 30 сек протягом 3-х послідовних діб один раз або двічі на добу. 
При лікуванні інших уражень кінцівок/копит рекомендується застосовувати двічі з інтервалом 30 сек один раз або двічі на добу. Залежно від серйозності травми та ефективності застосування, лікування слід повторити через 1-3 доби.
Протипоказання
Підвищена чутливість до тетрациклінів  або інших речовин, що входять до складу препарату.
Не застосовувати препарат для лікування ран на вимені корів, молоко яких застосовують для споживання людям.
Застереження
Побічна дія
Рідко може спостерігатися алергічна реакція.
Особливості застереження при використанні
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Захищайте очі тварини під час розпилювання в області голови. Ретельно очистіть уражені ділянки шкіри перед розпиленням. Після застосування на кінцівку/копито, тварина повинна залишатися на сухій поверхні принаймні протягом години. Застосування препарату повинно 
базуватися на визначенні чутливості бактерій, відділених від тварини. За неможливості, лікування повинно базуватися на основі локальної (регіональної, на рівні фермерського господарства) епізоотичної інформації щодо чутливості цільової бактерії. Застосування препарату з недотриманням рекомендацій, вказаних у КХП, може спричинити підвищення резистентності бактерій до хлортетрацикліну і може знизити ефективність лікування іншими тетрациклінами через можливу перехресну резистентність.
Застосування в період вагітності, лактації і несучості
Препарат безпечний для застосування  під час вагітності та лактації.
Період виведення (каренції)
М’ясо: 0 діб
Молоко: 0 діб
Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу, котрі вводять засоби захисту тварин
При введенні препарату дотримуватись правил роботи з ветеринарними препаратами, а саме: не допускати попадання в очі, уникати попадання на шкіру, уникати вдихання парів, мити руки після використання, не використовувати аерозоль біля відкритих вогнищ чи інших розжарених речовин. Вогненебезпечний. Уникати прямих сонячних променів та температури, вищої за 45ºC. Повинен застосовуватися в добре провітрюваних приміщеннях. Не палити під час використання препарату.
Уникайте контакту зі шкірою через можливий ризик виникнення алергічної реакції і контактного дерматиту. 
Під час обробки препаратом, використовуйте відповідні водонепроникні рукавиці.
Форма випуску
Герметичні флакони, покриті білим металом з пластиковим клапаном і насадкою для розпилення 270 та 520 мл.
Зберiгання
Сухе темне, недоступне для дітей місце при температурі від 5 до 25 °С. 
[bookmark: _GoBack]Уникати прямих сонячних променів та температури, вищої за 45 ºC. Зберігати подалі від тепла, гарячих поверхонь, іскор, відкритого полум'я та інших джерел займання. Не палити!
Термін придатності – 3 роки.
Для застосування у ветеринарній медицині!
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