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Коротка характеристика препарату

1. Назва

ГЕЛЬМІФРОНТ антигельмінтні таблетки для цуценят та дорослих собак

2. Склад

100 мг препарату містить діючі речовини (мг):

фебантел – 16,6;

пірантел памоат – 16,0;

празіквантел – 5,55;

івермектин – 0,006.

Допоміжні речовини: ароматизатор, мікрокристалічна целюлоза, гідроксипропілцелюлоза, кроскармелоза натрію, колоїдний кремнієвий ангідрид, стеарат магнію.

3. Фармацевтична форма

Таблетки.

4. Фармакологічні властивості

ATCvet  QP52, антигельмінтні ветеринарні препарати (QP52АС13, фебантел; QP52AF02, пірантелу памоат; QP52AА51 празіквантел); ATCvet QP54, ендектоциди (QP54AА01 івермектин).
ГЕЛЬМІФРОНТ антигельмінтні таблетки для цуценят та дорослих собак – антигельмінтик, ефективний проти нематод, цестод, трематод та ектопаразитів (кліщів та комах). Містить діючі речовини: фебантел, пірантелу памоат, празіквантел та івермектин.
Комбінація діючих нематодоцидних речовин фебантелу та пірантелу памоату, що входять до складу препарату, мають синергічну дію проти нематод травного каналу у собак та цуценят: Toxocara canis, Toxascaris leonina, Ancylostoma spp., Uncinaria stenocephala, Trichuris vulpis, Strongyloides stercoralis. Празіквантел єфективний проти цестод преімагінальних та імагінальних стадій у собак та цуценят: Taenia spp.(Taenia hydatigena, T. pisiformis, T. multiceps, T. ovis, T. serialis, T. taeniaeformis та ін.), Dipylidium caninum, Echinococcus granulosus, Echinococcus multilocularis, а також проти трематод печінки Opisthorchis spp.. Івермектин має виражену протипаразитарну дію на личинкові і статевозрілі форми нематод та членистоногих (кліщів і комах). 

Фебантел відноситься до хімічної групи пробензимідазоли. Фебантел має високу антигельмінтну активність і широкий спектр дії, знищує мігруючі личинки нематод, деякі види цестод і їхні яйця. Крім цього, фебантел класифікований як антипротозойний засіб і застосовується для лікування лямбліозу. Після перорального прийому фебантел всмоктується в кров > 40% і дуже швидко метаболізується до фенбендазолу та до фенбендазолу сульфоксиду (оксфендазол), які мають високу антигельмінтну ефективність. Фебантел інгібує ферментну систему гельмінтів, що призводить до порушення енергетичного обміну та спричиняє загибель паразитів від виснаження.

Пірантелу памоат активний проти нематод, впливає на їх холінергічні рецептори, що призводить до незворотного спастичного паралічу паразитів. Пірантелу памоат майже не всмоктується із кишечника і завдяки цьому  пролонгується його антигельмінтна дія. Нематоди виводяться з організму тварин переважно в незміненому вигляді з фекаліями.

Празіквантел – похідне піразинізохіноліну. Механізм дії полягає у деполярізації нейром’язових гангліїв, порушенні транспортування глюкози та мікротубулярної функції у цестод та трематод, що призводить до паралічу і загибелі паразитів та сприяє їх виведенню з організму тварини. Празіквантел швидко всмоктується зі шлунково-кишкового тракту, досягаючи максимальної концентрації у плазмі крові через 1-3 години, та розподіляється в органах та тканинах організму тварини. Частково він вивільняється назад в просвіт кишківника, що робить його ефективним проти паразитів, що знаходяться у стінці кишечнику. Він практично повністю метаболізується у печінці та виводиться протягом 24 годин переважно з сечею.

Івермектин – належить до сполук, що продукуються мікроорганізмами групи Streptomyces аvermitillis. Механізм дії івермектину на організм паразита полягає у тому, що він стимулює виділення нейромедіатора гальмування, гамма-аміномасляної кислоти (ГАМК), у пресинаптичних  нейронах, який зв′язується зі спеціальними рецепторами нервових закінчень, збільшуючи 
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проникність мембран для іонів хлору і блокуючи  передачу нервово-м′язових імпульсів. Це призводить до порушення передачі нервових імпульсів, паралічу і загибелі паразитів. Підсилення ГАМК-ефекту у членистоногих, аналогічно дії на нематод з тією лише відмінністю, що блокується передача нервових імпульсів між нервовим закінченням і клітиною м’язової тканини. В цьому випадку також є параліч і загибель ектопаразита. Івермектин не діє на ацетилхолін, який є основним медіатором периферійної нервової системи у ссавців. Він слабо проникає в центральну нервову систему ссавців, де ГАМК функціонує в якості нейромедіатора.  

5. Клінічні особливості
5.1 Вид тварин
Собаки та цуценята
5.2 Показання до застосування

Препарат призначають для лікування та профілактики собак та цуценят за ураження:
· нематодами травного каналу – Toxocara canis, Toxascaris leonina, Ancylostoma spp., Uncinaria stenocephala, Trichuris vulpis, Strongyloides stercoralis;
· цестодами – Taenia spp. (Taenia hydatigena, T. pisiformis, T. multiceps, T. ovis, T. serialis, T. taeniaeformis та ін.), Dipylidium caninum, Echinococcus granulosus, Echinococcus multilocularis;
· трематодами – Opisthorchis spp.;
· безкрилими комахами, ектопаразитами: блохами (Сtenocephalides spp.), волосоїдами (Trichodectes canis), вошами (Linognathus setosus);
· саркоптоїдозними кліщами: шкіроїди вух  (Otodectes cynotis), свербуни м’ясоїдних (Notoedres canis), власне свербуни (Sarcoptes canis); 
· Профілактика алергічного блошиного дерматиту (flea allergy dermatitis: FAD).

· Профілактика дирофіляріозу: Dirofilaria spp. (мікрофілярії L3 та L4 стадій).
5.3 Протипоказання

Не застосовувати тваринам із відомою підвищеною індивідуальною чутливістю до компонентів препарату!

Не застосовувати виснаженим тваринам та хворим на інфекційні хвороби!
Не застосовувати цуценятам до 2-х тижневого віку і масою тіла до 2,0 кг.

Вагітним і годуючим самкам в період лактації також дозволяється давати препарат, якщо це викликано гострою необхідністю. 
Можливість застосування препарату під час вагітності та лактації визначає лікар ветеринарної медицини із врахуванням можливих ризиків. 

Не застосовувати собакам породи коллі, шелті, бобтейл та їх помісям!

5.4 Побічна дія

В рідких випадках препарат може викликати неврологічні явища, такі як м’язові тремори, судоми, пригнічення, блювання, порушення функцій шлунково-кишкового тракту, у чутливих до діючих речовин тварин.
5.5 Особливі застереження при використанні

Цей ветеринарний лікарський препарат не ефективний проти дорослої стадії Dirofilaria spp..

Не допускається призначати препарат одночасно з похідними піперазину!!!
5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості

Вагітним і годуючим самкам в період лактації також дозволяється давати препарат ГЕЛЬМІФРОНТ, якщо це викликано гострою необхідністю. Можливість застосування препарату під час вагітності та лактації визначає лікар ветеринарної медицини із врахуванням можливих ризиків. 

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не застосовувати тваринам із відомою підвищеною індивідуальною чутливістю до компонентів препарату!

Не допускається призначати препарат одночасно з похідними піперазину!!!
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5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку

Препарат призначений для перорального застосування (per os). 
Таблетки приємні на смак і охоче споживаються більшістю тварин, коли їх пропонує власник. 

Якщо тварина не з’їдає таблетку добровільно, її також можна давати з їжею або безпосередньо в ротову порожнину. Таблетки не слід ділити.

Слід спостерігати за тим, щоб тварини споживали повну дозу. За обробленими тваринами слід спостерігати кілька хвилин після введення, щоб переконатися, що жодна частина дози не втрачена або відкинута. При підозрі на втрату будь-якої дози рекомендується повторна доза.

Препарат застосовують собакам та цуценятам перорально з кормом або примусово, відповідно до наступної схеми:
	Вага тварини, кг
	Дозування
	Вага таблетки, мг

	Від 2,0 до 5,5
	½ табл
	900 

	Від 5,5 до 10,0
	1 табл
	900 

	Від 10,0 до 15,0
	1 ½ табл
	900 

	
	½ табл
	2700 

	Від 15,0 до 30,0
	1 табл
	2700 

	Від 30,0 до 45,0
	1 ½ табл
	2700 

	Від 45,0 до 60,0
	2 табл
	2700 


При гельмінтозах тварин з лікувальною метою препарат застосовують за показаннями одноразово; при сильному ступені інвазії обробку рекомендується повторити через 10-14 днів. 
З профілактичною метою препарат застосовують у терапевтичній дозі один раз в 3 місяці.
Лікування отодектозу, нотоедрозу: одноразове застосування препарату. Може бути призначено повторне застосування препарату через місяць після першого прийому базуючись на результатах клінічної оцінки.

При лікуванні саркоптозу препарат застосовують раз на місяць протягом двох місяців. Подальше використання препарату має базуватися на клінічній оцінці та результатах шкірних зішкребків. 
З метою профілактики дирофіляріозу в неблагополучних по захворюванню регіонах препарат застосовують у весняно-літньо-осінній період (квітень-жовтень): за місяць до початку сезону льоту комарів та москітів (переносників збудника Dirofilaria immitis) одноразово, далі 1 раз на місяць та останній раз у сезон через два місяці після завершення літа комах.
При передозуванні препарату у тварини може спостерігатися пригнічення, блювання, порушення функцій шлунково-кишкового тракту. В цьому випадку тварині призначають антигістамінні препарати і засоби симптоматичної терапії.

Особливостей дії препарату при його першому застосуванні не виявлено.
5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)

При передозуванні препарату у тварини може спостерігатися пригнічення, блювання, порушення функцій шлунково-кишкового тракту. В цьому випадку тварині призначають антигістамінні препарати і засоби симптоматичної терапії.
5.10 Спеціальні застереження

При роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.
Для запобігання доступу дітей до ветеринарного препарату рекомендується діставати його по одній таблетці з блістера та одразу ховати блістер в упаковку.

Після роботи з препаратом необхідно вимити руки з милом.

При випадковому заковтуванні препарату людиною можливі розлади нервової системи, тому у таких випадках необхідно одразу звернутися до лікаря (при собі мати листівку-вкладку або етикетку препарату).
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5.11 Період виведення (каренція)

Для непродуктивних тварин не регламентується.
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
При роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами.
Для запобігання доступу дітей до ветеринарного препарату рекомендується діставати його по одній таблетці з блістера та одразу ховати блістер в упаковку.

Після роботи з препаратом необхідно вимити руки з милом.

При випадковому заковтуванні препарату людиною можливі розлади нервової системи, тому у таких випадках необхідно одразу звернутися до лікаря (при собі мати листівку-вкладку або етикетку препарату).
6. Фармацевтичні особливості
6.1 Форми несумісності (основні)
Не допускається призначати препарат одночасно з похідними піперазину!!!
6.2 Термін придатності

2 роки.
6.3 Особливі заходи зберігання

Зберігати препарат в оригінальній упаковці у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей і тварин місці за температури від 0 до 30 ℃.

6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування
Таблетки запаковані у блістери з фольги ОПА/А1/ПВХ холодного штампування. Блістери упаковані в картонну коробку.
6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками

Невикористаний і протермінований препарат, порожні контейнери з під препарату повинні бути утилізовані відповідно до чинних вимог.
7. Назва і місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення

ТОВ «ПЕТ ІМПЕКС», 65098, м. Одеса, пров. Житомирський 4, буд. 21А, Україна
8. Назва і місцезнаходження виробника готового продукту
ТОВ «НОВА ПЛЮС», 61030, м. Харків, вул. Колісниченківська, буд. 7, Україна
ТОВ «УКРБІОНІТ», 61109, м. Харків, вул. Тернопільська, буд. 6, Україна
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