Додаток 1
до реєстраційного посвідчення  
Коротка характеристика препарату
1. Назва ветеринарного препарату

ЦЕКВІН ДС
2. Склад
1 шприц-туба (3 г) містить діючу речовину: 
цефквіном (як сульфат) – 150,0 мг.
Допоміжні речовини: бутилгідрокситолуен, метилгідроксибензоат, пропілгідроксибензоат, рідкий парафін.
3.Фармацевтична форма

Суспензія інтрацистернальна.
4.Фармакологічні особливості
ATC vet класифікаційний код: QJ51 – антибактеріальні ветеринарні препарати для інтрацистернального застосування. QJ51DE90– Цефквіном.

Цефквіном - цефалоспорин четвертого покоління. Механізм дії полягає в пригніченні синтезу клітинної стінки.  Володіє бактерицидною дією та стійкістю до пеніциліназ і бета-лактамаз.

Іn vitro діє на грампозитивні (Arcanobacterium pyogenes, Corynebacterium spp., Staphylococcus aureus, коагулазонегативні стафілококи, Streptococcus dysgalactiae, S. agalactiae, S. uberis, S. bovis) та грамнегативні (Escherichia coli, Citrobacter spp. Serratia marcescens) бактерії.
На відміну від цефалоспоринів попередніх поколінь, цефквіном не гідролізується хромосомно-кодованими цефалоспориназами типу Amp-C або плазмідно-опосередкованими цефалоспориназами деяких видів ентеробактерій. Потенціал розвитку резистентності до цефквіному досить низький. Високий рівень резистентності до цефквіному потребує збігу двох генетичних модифікацій, тобто гіперпродукції специфічних β-лактамаз та зниження проникності мембрани клітини.

За інгібування синтезу пеніцилінзв'язуючих білків, що зустрічається у грампозитивних бактерій,  перехресна резистентність не спостерігається. Розвиток перехресної резистентності може бути зумовлений зміною проникності мембрани клітини. 
Системна резорбція цефквіному з вимені в системний кровотік незначна. Концентрація цефквіному у крові досягає максимуму через 7-14 діб і повільно знижується протягом сухостійного періоду.
5. Клінічні особливості

5.1. Вид тварин

Велика рогата худоба (корови).

5.2. Показання до застосування

Лікування корів у сухостійний період, хворих на субклінічні мастити, що спричинені мікроорганізмами (Streptococcus uberis, S. dysgalactiae, S. аgalactiae, Staphylococcus aureus та Еscherichia coli), чутливими до цефквіному.

5.3. Протипоказання
Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до цефалоспоринів або інших бета-лактамних антибіотиків. 

Не застосовувати лактуючим тваринам. Не застосовувати коровам, хворих на клінічний мастит.

5.4. Побічна дія.


Можливі реакції гіперчутливості.
5.5. Особливі застереження при використанні
Застосування ветеринарного лікарського засобу повинно ґрунтуватись на результатах тесту на чутливість бактерій, виділених від хворих тварин, до цефквіному.  Якщо це неможливо, вибір антибіотика має ґрунтуватись на інформації про антимікробну чутливість бактерій у даному господарстві. У разі помилкового введення корові в період лактації молоко непридатне для споживання людиною протягом 35 діб.

5.6. Використання препарату під час вагітності та лактації

Препарат застосовуються коровам в сухостійний період. Немає доказів, які б могли призвести до підозри на репродуктивну токсичність (включаючи тератогенність) у великої рогатої худоби. Лабораторні дослідження на щурах і кролях не виявили тератогенної, фетотоксичної дій. Препарат призначений для застосування під час вагітності. Під час клінічних випробувань не було виявлено негативного впливу на плід. Не застосовувати в період лактації. 

5.7. Взаємодія з іншими засобами або інші форми взаємодії

Не застосовувати з іншими цефалоспоринами.

5.8 Дози та способи введення.

Одна шприц-туба в кожну долю вимені корови на початку сухостійного періоду.

Після останнього здоювання вміст однієї шприц-туби вводять в кожну чверть молочної залози, яку попередньо видоюють і дезінфікують. Для цього з канюлі знімають ковпачок, обережно вводять кінець канюлі в канал дійки і натисканням на поршень вводять увесь вміст шприц-туби. Після введення розподіляють введений вміст шляхом масажу вимені і дійки.  

5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)

Не виявлено

5.10. Спеціальні застереження 
Відсутні.

5.11. Період виведення (каренції)
М’ясо та субпродукти – 3 доби після застосування.
Молоко: якщо сухостійний період тривав більше 5 тижнів, молоко можна використовувати людям через 1 добу після отелення. Якщо сухостійний період тривав менше 5 тижнів, молоко придатне для споживання людиною через 36 діб після застосування. До зазначеного терміну м’ясо та молоко згодовують непродуктивним тваринам або утилізують (залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини). 
5.12. Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
Людям з відомою гіперчутливістю до пеніциліну слід уникати будь-якого контакту з продуктом. Пеніциліни можуть викликати реакції гіперчутливості (алергію) після застосування, вдихання, проковтування або контакту зі шкірою. Ця підвищена чутливість до пеніцилінів може призвести до перехресної дії з цефалоспоринами, і навпаки. У разі потрапляння в очі негайно промити великою кількістю води. У разі появи симптомів почервоніння шкіри звернутись до лікаря, пред’явивши листівку-вкладку або інструкцію. Набряк обличчя, губ або очей, порушення дихання потребують невідкладної медичної допомоги.
6. Фармацевтичні особливості
6.1. Форми несумісності (основні)
Не відомі.
6.2 Термін придатності
2 роки з дати виробництва. 

6.3. Особливі заходи зберігання
Сухе темне, недоступне для дітей місце при температурі від 5 до 30 ˚С.
6.4. Природа і склад контейнера первинного пакування
Білі ПЕ шприц-туби, упаковані в картонні коробки по 4, 24, 48 штук.
6.5. Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками.
Невикористаний препарат або його залишки повинні бути знешкоджені відповідно до національних вимог.
7. Власник реєстраційного посвідчення та виробник
	Вемедім Енімал Хелс

Сонг Хау Індастріал зоун, Донг Фу комюн, Чау Танх дистрікт, Хау Джанг провінс, 

В’єтнам
Телефон: (+84) 2933 949 269

Факс: (+84) 2933 949 399

Email: animalhealth@vemedim.com.vn 

Website: www.vemedim.vn 
	Vemedim Animal Health

Song Hau Industrial zone, Dong Phu commune,

Chau Thanh district, Hau Giang province,

Vietnam
Phone: (+84) 2933 949 269

Fax: (+84) 2933 949 399

Email: animalhealth@vemedim.com.vn  

Website: www.vemedim.vn


1

