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Коротка  характеристика  препарату

1. Назва
Спрей протипаразитарний ЕКСТРА СЕЙФ 
2. Склад
100 мл препарату містить діючу речовину (мг):

пропоксур – 300,0.
Допоміжні речовини: олія лимона ефірна, ПЕГ-400, гліцерин, спирт ізопропиловий.
3. Фармацевтична (лікарська) форма

Розчин для зовнішнього застосування
4. Фармакологічні властивості

ATCvet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53AE02, пропоксур).

Спрей протипаразитарний ЕКСТРА СЕЙФ відноситься до інсектоакарицидних препаратів для зовнішнього застосування щодо преімагінальних і імагінальних стадій розвитку безкрилих комах: бліх, волосоїдів, вошей; двокрилих кровосисних комах; іксодових та хейлетіозних кліщів, що паразитують на собаках, котах, декоративних гризунах та у місцях перебування тварини.
Пропоксур відноситься до класу карбаматів – інсектоакарицид з швидкою і тривалою дією. Пропоксур діє на членистоногих, як контактна та кишкова отрута. Синтетичний аналог нейрогормону ацетилхоліну (речовини, яка передає стимулюючий сигнал нікотиновим і мускариновим рецепторам в центральній нервовій системі членистоногих) – дозволяє пропоксуру вступати в реакцію з ензимом холінестеразою. Зв’язування ензиму гальмує гідролітичне розщеплення ацетилхоліну, необхідного для припинення стимуляції м’язів; ацетилхолін швидко накопичується в синапсах, де нерви з’єднані з м’язами. Надлишкова концентрація ацетилхоліну в синапсі викликає безконтрольно повторювані електричні сигнали, що призводить до втрати координації рухів, сіпанню і паралізації м’язів, конвульсіям, зупинці дихання і смерті ектопаразитів.
5. Клінічні особливості

5.1 Вид тварин
Собаки, коти, декоративні гризуни.
5.2 Показання до застосування

Лікування та профілактика собак, котів, декоративних гризунів при ураженні ектопаразитами: блохами  (Ctenocephalides canis / felis, Pulex irritans), волосоїдами (Trichodectes canis, Felicola subrostratus), вошами (Linognathus setosus), іксодовими кліщами (Dermacentor spp., Rhipicephalus spp., Ixodes spp.), хейлетіозними кліщами (Cheyletiella jasguri, Cheyletiella blakei), а також для захисту тварин від нападу кровосисних двокрилих комах: комарів (Culicidae), мокреців (Ceratopogonidae), зоотропних мух (Muscidae) і інших комах.

5.3 Протипоказання
Не застосовувати тваринам у віці до 12-ти тижнів.
Не застосовувати одночасно зі спреєм інші інсектицидні препарати. 

Не використовувати хворим та ослабленим тваринам. 
Не застосовувати самкам під час вагітності та лактації.

Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до складових препарату.
5.4 Побічна дія
Відсутня.
5.5 Особливі застереження при використанні
При роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами. 
При підвищеній індивідуальній чутливості власника тварини до діючих речовин, при наявності на руках подряпин та ушкоджень шкіри слід користуватися гумовими рукавицями.
Препарат не слід наносити на вологу або пошкоджену шкіру і застосовувати одночасно з іншими інсекто-акарацидними лікарськими препаратами.
Після маніпуляцій зі спреєм слід ретельно вимити руки теплою водою з милом.
Токсичний для риб та бджіл.
5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості

Не застосовувати препарат  вагітним  тваринам  та самкам під час лактації.

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії
Не застосовувати одночасно з іншими інсекто-акарацидними лікарськими препаратами.
5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку
Призначають собакам і котам з 3-місячного віку за ентомозів та акарозів.

Обробку тварин проводять у гумових рукавичках на відкритому повітрі або в добре провітрюваному приміщенні при відкритих вікнах (кватирках), подалі від відкритого вогню. 
Для запобігання злизування препарату щелепи тварин фіксують петлею або на шию одягають «захисний комір». 

Перед використанням флакон з препаратом струшують і, тримають його вертикально, натискаючи на розпилювальну головку, направляючи факел аерозолю на оброблювану поверхню з відстані 10-20 см проти росту шерсті протягом декількох секунд, злегка зволожуючи шерсть, щоб вся шерсть просочилася до шкірного покриву. 

Вушні раковини і груди обробляють, прикривши рукою очі тварини; навколо носа і очей препарат втирають кінчиками пальців в рукавичці або ватним тампоном, змоченим спреєм. Рушники не використовувати! Стежити, щоб препарат не потрапив на слизову очей, носа і ротової порожнини.  Потім обробляти шию, тулуб, кінцівки, живіт і хвіст. У тварин довгошерстих порід шерсть піднімають рукою. Через 20 хвилин після обробки шерсть тварини розчісують, після чого тварину відпускають. 

Доза препарату становить 1,5 – 3,0 мл  на 1 кг маси тварини (5 натискань на розпилювальну головку флакону), для довгошерстих порід в деяких випадках – 6 мл на 1 кг маси тіла тварини (10 натискань).

Повторні обробки проводять за показанням, але не частіше 1 разу на місяць. Тривалість захисної дії спрею після одноразової обробки тварини проти кліщів зберігається у собак до 30 днів, у котів – до 21 дня, проти комах у собак – до 2 місяців, у котів – до 1,5 місяців.
5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)
Немає. 
5.10 Спеціальні застереження
При роботі з препаратом необхідно дотримуватись загальних правил особистої гігієни та правил роботи з ветеринарними препаратами. Обов’язково після обробки тварин ретельно вимити  руки з милом. 

5.11 Період виведення (каренції)
Не визначають.
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
Власники тварин при обробці повинні дотримуватись загальних правил особистої гігієни  та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами. 
Препарат вогненебезпечний. Обробку тварин проводити на відкритому повітрі або у добре вентильованому приміщенні. Не дозволяти тваринам злизувати препарат, утримувати їх подалі від відкритого вогню та нагрівальних приладів.

Після обробки препаратом тварину не можна гладити і треба уникати контакту тварини з маленькими дітьми до повного висихання шерстного покриву. При випадковому попаданні препарату на шкіру або слизові оболонки їх одразу промивають проточною водою. 
Обробку тварин проводять у гумових рукавицях. Після закінчення обробки тварин руки миють з милом.
6. Фармацевтичні особливості
6.1 Форми несумісності (основні)
Не застосовувати одночасно з іншими інсекто-акарацидними лікарськими препаратами!
6.2 Термін придатності
3 роки.
6.3 Особливі заходи зберігання
Зберігають в закритій упаковці виробника, в сухому, захищеному від прямих сонячних променів місці, окремо від харчових продуктів і кормів, на відстані не менше 1 м від нагрівальних приладів, при температурі від 5 до 25 0С.

6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування

Полімерні флакони по 50, 100, 150, 200 та 250 мл.
6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками

Невикористаний препарат або його залишки мають бути утилізовані згідно чинних вимог.

7. Назва та місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення
ТОВ «ВЕТПРОЕКТ», 61146, м. Харків, вул. Героїв Праці, буд. 28, кв. 166, Україна.
8. Назва та місцезнаходження виробника (виробників)
ТОВ «НОВА ПЛЮС», 61030, м. Харків, вул. Колісниченківська, буд. 7, Україна 

ТОВ «УКРБІОНІТ», 61109, м. Харків, вул. Тернопільська, буд. 6, Україна

9. Додаткова інформація

