Коротка характеристика препарату

1. Назва
ІМАГО GB
2. Склад 
1 кг препарату містить діючу речовину:
ацетаміприд 		- 5 г
Допоміжні речовини: мускалур (статевий феромон Z-9-трикозен), натуральний сирний ароматизатор, бензоат денатонію, цукор. 
3. Фармацевтична форма
Гранули.
4. Фармакологічні властивості
АТС –vet класифікаційний код: QP53 Ектопаразитициди, інсектициди і репеленти.
ІМАГО GB ефективний проти дорослих особин мух (Musca domestica). Має швидкий ефект упродовж кількох годин після застосування, що зберігається до 4-х тижнів. 
Інсектицидний ефект ІМАГО GB зумовлений дією активної речовини ацетаміприду - інсектициду класу неонікотиноїдів з широким спектром дії, який виступає агоністом ацетилхолінових рецепторів у постсинаптичній зоні – пригнічує роботу рецепторів та блокує передачу нервових імпульсів, що призводить до паралічу та подальшої смерті комах. Завдяки поєднанню двох натуральних харчових атрактантів (цукру і лактози) і статевого феромону (Z-9-Трикозен), препарат має потрійний приваблюючий ефект як для чоловічих, так і жіночих особин. Бензоат денатонію виступає гірким компонентом для попередження випадкового споживання нецільовими організмами. Препарат кишково-контактної дії забезпечує необхідну летальну дозу для знищення дорослих особин мух.
5. Клінічні особливості
5.1 Вид тварин
Безпосередньо не стосується.
5.2 Показання до застосування
Препарат призначений для дезінсекції усіх типів тваринницьких та птахівничих приміщень, у тому числі транспортних засобів для перевезення тварин, обладнання для тваринництва. Препарат застосовують в місцях регулярного скупчення мух, наприклад навколо віконних рам, місць зберігання гною, харчових відходів тощо. Рекомендований період для застосування: з квітня по жовтень.  
5.3 Протипоказання
Немає. 
5.4 Побічна дія
Не виявлена.
5.5 Особливі застереження при використанні
На час проведення обробки, приміщення слід звільнити від тварин. Не обробляти інвентар, який використовують при годуванні птиці та тварин (годівниці, корита, поїлки тощо), а також поверхні, які можуть облизувати тварини.
5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості
Не стосується. 
5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії
Не встановлено. 
0. Дози і способи введення тваринам різного віку
Визначити місця регулярного скупчення мух, уникаючи зон циркуляції повітря. Рівномірно розсипати гранули у невеличкі миски або стаканчики з картону, уникаючи накопичення препарату, із розрахунку 25 г для обробки 10 м2. Можливе зволоження гранул водою або молоком для підвищення привабливості.
Необхідно переконатися в тому, що препарат не потрапить в корм і що він знаходиться в недосяжному для тварин місці!
Препарат дієвий впродовж 3 місяців. Застосовувати препарат 1 раз у період 1-3 місяці в залежності від рівня зараження. 
Нанесений препарат не змивати. Для припинення біоцидного ефекту оброблені поверхні змивати миючим засобом та гарячою водою.
5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)
Не має відношення. 
5.10 Спеціальні застереження
Уникати застосування препарату в зонах перебування тварин. Не наносити інсектицидний засіб на поверхні, де зберігається або готується корм. 
5.11 Період виведення (каренції)
Не стосується.
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
Дезінсекцію проводять із дотриманням заходів захисту органів дихання, шкіри та очей (спецодяг, універсальний респіратор, захисні окуляри, гумові рукавиці). 
Забороняється вживати їжу, курити під час виконання робіт з дезінсекції. 
При вдиханні, вийти на свіже повітря. При контакті зі шкірою: промити великою кількістю води з милом: при появі почервоніння або подразнення – звернутися до лікаря. При контакті з очима: негайно промити великою кількістю води впродовж 10 хвилин та звернутися до лікаря. У випадку проковтування: прополоскати рот великою кількістю води, звернутися до лікаря. 
6. Фармацевтичні особливості
6.1 Форми несумісності (основні)
Не встановлені.
6.2 Термін придатності
3 роки. 
6.3 Особливі заходи зберігання
Зберігати в оригінальній упаковці у сухому і добре вентильованому приміщенні за температури від 5 до 35°C. 
6.4. Природа і склад контейнера первинного упакування
Пластикові коробки місткістю 100, 250, 300, 400, 500 і 750 г, 1, 2 та 5 кг.
6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками
Утилізувати окремо від домашніх відходів. Не зливати у каналізацію або водогін. Будь-який невикористаний продукт або його відходи утилізувати відповідно до вимог національного законодавства.
7. Назва та місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення 
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