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Продовження додатку 1

до реєстраційного посвідчення АВ-09571-03-22


Коротка  характеристика  препарату

1. Назва
Нашийник протипаразитарний для собак та котів СУПРЕМО ПЕТ СЕКФОР 3Д
2. Склад
1 г нашийника містить діючі речовини (мг):

фіпроніл – 50,0;
етофенпрокс – 50,0;

пірипроксифен – 20,0.

Допоміжні речовини: N- метилпіролідон, ПЕГ – 400.
3. Фармацевтична (лікарська) форма

Нашийник.
4. Фармакологічні властивості

ATCvet QP53A, ектопаразитарні препарати для місцевого застосування (ATCvet QP53AX65, фіпроніл, комбінації)
Діючі речовини нашийника забезпечують широкий спектр інсектокарацидної дії на імагінальні та личинкові стадії розвитку безкрилих комах: бліх, волосоїдів, вошей та  іксодових і саркоптиформних кліщів, що паразитують на тваринах, а також захист від нападання кровосисних двокрилих комах (комарів, ґедзів, мошок, мокреців, москітів, зоофільних мух). Інсектоакарацидна дія нашийника триває 8 місяців.

Фіпроніл уражає центральну нервову систему ектопаразитів, не впливаючи на центральну нервову систему тварин. Механізм дії фіпронілу на членистоногих полягає в тому, що він гальмує проходження іонів хлору в ГАМК-залежних хлоридних каналах, порушуючи роботу нервової системи ектопаразитів. Через системне блокування фіпронілом нервової системи настає нервове перезбудження і загибель ектопаразитів. Фіпроніл має тривалу пролонговану дію.

Механізм дії етофенпроксу полягає в блокуванні передачі нервових імпульсів за рахунок зміни проникності мембран спричиняючи порушення координації рухів, параліч і загибель членистоногих. Етофенпрокс – піретроїд останнього покоління, поряд з вираженою інсектоакарацидною дією він виявляє швидкий нокдаун-ефект при першому контакті комах та іксодових кліщів з шерстю (волоссям) обробленої тварини (до укусу або прикріплення), а також має репелентну дію проти кровосисних двокрилих комах. 

Пірипроксифен – інсектицид кишкової і контактної дії з групи аналогів ювенільного гормону, що регулює ріст і розвиток членистоногих. Діюча речовина пригнічує ембріогенез і впливає на нормальний цикл метаморфозу комах (яйце – личинка – лялечка – імаго). Механізм його дії полягає в порушенні процесів синтезу хітину і линьки личинок, перешкоджає розвитку повноцінних лялечок і викликає загибель комах на преімагінальній і імагінальній стадіях розвитку, що призводить до припинення популяції ектопаразитів.

Після одягання нашийника на тварину, діючі речовини нашийника поступово виділяючись з поверхні стрічки не всмоктуючись в системний кровотік. Вони потрапляють на шкіру та волосся тварини, накопичуючись в епідермісі, волосяних цибулинах та жирових залозах і, поступово вивільняючись, проявляють тривалу інсектоакарицидну і репелентну дію.
5. Клінічні особливості

5.1 Вид тварин

Собаки та коти
5.2 Показання до застосування 
Профілактика і лікування собак та котів при ураженні безкрилими комахами: блохами (Ctenocephalides canis / felis,  Pulex irritans), волосоїдами (Trichodectes canis, Felicola subrostratus), вошами (Linognathus setosus); кровосисними двокрилими комахами: комарами (Culіcidae), ґедзями (Tabanidae), мошками (Simuliidae), мокрецями (Ceratopogonidae), москітами (Psychodidae), зоотропними мухами (Muscidae, Sarcophagitae, Calliphoridae); іксодовими кліщами (Dermacentor spp., Rhipicephalus spp., Ixodes spp., Haemaphysalis spp.); саркоптоїдозними кліщами (Otodectes cynotis, Notoedres cati) на імагінальній та личинковій стадіях розвитку; профілактика дирофіляріозу.
5.3 Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до складових препарату.
Не застосовувати одночасно з нашийником інші інсектицидні препарати. 

Не використовувати хворим та ослабленим тваринам. 
Не застосовувати самкам під час вагітності та лактації.

Не застосовувати тваринам віком до 10-ти тижнів.

5.4 Побічна дія
Відсутня.
5.5 Особливі застереження при використанні
При підвищеній індивідуальній чутливості тварини до діючих речовин нашийника та при ознаках подразнення  шкіри слід зняти нашийник та звернутися до лікаря ветеринарної медицини.
При підвищеній  індивідуальній чутливості власника тварини до діючих речовин нашийника, при наявності на руках подряпин та ушкоджень шкіри при одяганні нашийника на тварину слід користуватися гумовими рукавицями.
Після маніпуляцій з нашийником ретельно миють руки теплою водою з милом. 
Уникати контакту маленьких дітей з тваринами, які мають нашийники.
5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості

Не застосовувати самкам під час вагітності та лактації.

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії

Не застосовувати одночасно з нашийником інші інсектицидні препарати. 

5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку
Один нашийник призначений лише для однієї тварини.

Нашийник виймають з упакування та одягають на шию тварини, фіксують таким чином, щоб між шиєю та нашийником залишався проміжок 1-2 см, потім закріплюють пряжкою та обрізають надлишок.

Нашийник повинен бути вільним на шиї і не стримувати росту тварини. Підігнаний належним чином нашийник у закріпленому стані повинен вільно рухатися навколо шиї. 
Залежно від розміру тварин використовуються нашийники різної довжини:

– для котів та собак малих порід – нашийник довжиною 35 см;

– для собак середніх порід – нашийник довжиною 45 см;
– для собак великих порід – нашийник довжиною 70 см.

Постійне використання нашийника забезпечує захист тварини від ектопаразитів впродовж 8 місяців. При зниженні ефективності дії нашийника його слід замінити на новий. Перед купанням тварин нашийник бажано знімати, так як значне зволоження шерсті (волосся) та шкіри тварин (дощ, купання, плавання) знижують ефективність нашийника.
З метою запобігання повторної інфестації ектопаразитами тварин підстилку замінюють або обробляють їх інсектоакарацидами відповідно до інструкції по застосуванню.
5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)
Не спостерігали. 

5.10 Спеціальні застереження

Препарат не слід наносити на вологу або пошкоджену шкіру і застосовувати одночасно з іншими інсектоакарацидними лікарськими препаратами.
5.11 Період виведення (каренції)
Період виведення не встановлюють.
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
Під час роботи з препаратом необхідно дотримуватись загальних правил особистої гігієни та правил роботи з ветеринарними препаратами. Обов’язково після обробки тварин ретельно вимити руки з милом. 
6. Фармацевтичні особливості

6.1 Форми несумісності (основні)
Не визначені.
6.2 Термін придатності

3 роки.
6.3 Особливі заходи зберігання
Зберігати нашийник у закритому упакуванні в сухому, недоступному для дітей та  тварин місці, окремо від продуктів харчування та кормів за температури від 0 до 25 ℃.

6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування

Нашийник герметично запакований у полімерній плівці і вкладений у картонну коробку. Для собак великих порід – нашийник довжиною 70 см, для собак середніх порід – 45 см, для котів та собак малих порід – 35 см.

6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками

Невикористаний або протермінований препарат утилізують відповідно до чинного законодавства.
7. Назва та місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення
ТОВ «ПЕТ ІМПЕКС» 65098, м. Одеса , пров. 4-й Житомирський, буд. 21а, Україна.

8. Назва та місцезнаходження виробника (виробників)
ТОВ «НОВА ПЛЮС», 61030, м. Харків, вул. Колісниченківська, буд.7, Україна

ТОВ «УКРБІОНІТ», 61109, м. Харків, вул. Тернопільська, буд. 6, Україна
9. Додаткова інформація

