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Коротка  характеристика  препарату

1. Назва
Фіпро – Люкс для собак та котів краплі протипаразитарні
2. Склад
1 мл препарату містить діючі речовини (мг):

фіпроніл – 100,0;

пірипроксифен – 20,0.

Допоміжні речовини: ПЕГ-400, ізопропіловий спирт, кислота лимонна, N-метилпіролідон.

3. Фармацевтична форма
Розчин для зовнішнього застосування, точкового нанесення
4. Фармакологічні властивості

ATC vet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53AX15, фіпроніл; QP53AX23, пірипроксифен)
Фіпро – Люкс для собак та котів краплі протипаразитарні, відноситься до комбінованих інсекто-акарицидних препаратів. Володіє інсекто-акарицидною активністю щодо преімагінальних і імагінальних фаз розвитку бліх, вошей, волосоїдів, іксодових і саркоптоідних кліщів, що паразитують на собаках та котах.
Фіпроніл – інсекто-акарицид групи фенілпірозолів, механізм дії якого полягає в блокуванні ГАМК-залежних рецепторів членистоногих, порушенні передачі нервових імпульсів, що призводить до паралічу і загибелі ектопаразитів.

Пірипроксифен – інсектицид кишкової і контактної дії з групи аналогів природного ювенільного гормону, що регулює ріст і розвиток членистоногих. Механізм його дії полягає в порушенні процесів синтезу хітину, викликаючи загибель членистоногих на преімагінальних та імагінальних фазах розвитку, припиняє розвиток популяції на стадії яйця і личинки та появи імаго членистоногих на тваринах і в місцях їх утримання. 

Фіпроніл і пірипроксифен надають тривалу контактну інсекто-акарицидну і репелентну дію, вони потрапляють на шкіру та шерсть (волосся) тварини, накопичуючись в епідермісі, волосяних цибулинах і сальних залозах шкіри.

Препарат за ступенем впливу на організм теплокровних тварин відноситься до малонебезпечних речовин і в рекомендованих дозах не має резорбтивно-токсичної, шкірно-роздражуючої і сенсибілізуючої дії.

5. Клінічні особливості

5.1 Вид тварин
Собаки та коти
5.2 Показання до застосування

Профілактика і лікування собак та котів при ураженні ектопаразитами: блохами (Ctenocephalides canis /felis), іксодовими кліщами (Rhipicephalus spp., Ixodes spp., Dermacentor spp.), саркоптоїдними кліщами (Sarcoptes scabiei, Notoedres cati, Otodectes cynotis), вошами (Linognathus setosus), волосоїдами (Trichodectes canis, Felicola subrostratus), які паразитують на тваринах, особливо в теплу пору року (в період підвищеної активності паразитів), а також для захисту тварин від нападу комарів.
5.3 Протипоказання
Не застосовувати препарат тваринам віком до 7 тижнів і/або масою тіла до 1,5 кг.
Не застосовувати хворим, виснаженим та ослабленим тваринам.

Не застосовувати препарат для лікування інших видів тварин, особливо кролів через ризик виникнення небажаних реакцій, які можуть призвести до загибелі тварин.
Не застосовувати самкам під час вагітності та лактації.
Не застосовувати тваринам з підвищеною  чутливістю до складових препарату.
Не застосовувати одночасно з іншими інсекто-акарицидними препаратами. При ознаках подразнення шкіри слід припинити обробляти тварину та звернутися до лікаря ветеринарної медицини.
5.4 Побічна дія
Іноді у місці нанесення препарату спостерігають короткочасний свербіж, еритеми, ознаки засалювання шерсті (волосся), які швидко проходять. 
При злизуванні препарату твариною після обробки спостерігали посилене слиновиділення (гіперсалівацію), блювання та ознаки нервових розладів.
При виникненні ознак побічної дії препарат змивають водою із шампунем і за порадою лікаря ветеринарної медецини застосовують альтернативний препарат.
5.5 Особливі застереження при використанні
Після маніпуляцій з краплями слід ретельно вимити руки теплою водою з милом.

Протягом 24 годин після обробки лікарським препаратом тварин не рекомендується гладити. 

Протягом 48 годин після обробки тварина не слід купати і підпускати до маленьких дітей.
При роботі з препаратом дотримуватися основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами. 
Не дозволяти тваринам злизувати препарат, утримувати їх подалі  від відкритого вогню та нагрівальних приладів.  
Важливо дотримуватись правил безпечної фіксації тварин.
При обробці тварин препаратом не допускати потрапляння препарату в очі тварин та злизування препарату тваринами.

З метою запобігання повторної інвазії блохами, тварині замінюють підстилку або обробляють її інсекто-акарицидним засобом відповідно до інструкції по застосуванню.

Препарат не слід наносити на вологу або пошкоджену шкіру і застосовувати одночасно з іншими інсекто-акарицидними лікарськими препаратами. 

5.6 Використання під час вагітності, лактації, несучості

Не застосовувати препарат  вагітним  тваринам  та самкам під час лактації.

5.7 Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії
Не застосовувати одночасно з іншими інсекто-акарицидними засобами!
5.8 Дози і способи введення тваринам різного віку
Препарат застосовують лише зовнішньо. У ділянці шиї біля основи черепа розділити шерсть (волосся) тварини, щоб видно було шкіру. Розмістити вузький кінець піпетки на шкіру, міцно стиснути піпетку декілька разів, нанести весь зміст безпосередньо на суху неушкоджену шкіру у місця недоступні для злизування (ділянка холки та вздовж хребта). 

Дози препарату становлять:
	Маса тіла тварини, кг
	Доза препарату, мл
	Кількість піпеток, необхідних для обробки, шт

	Собаки

	від 1,5 до 4,0
	0,5
	1

	від 4,0 до 10,0
	1,0
	1

	від 10,0 до 25,0
	2,0
	1

	від 25,0 до 40,0
	4,0
	1

	від 40,0 до 60,0
	6,0
	Комбінація піпеток

	Коти

	від 1,5 до 4,0
	0,5
	1

	від 4,0 до 8,0
	1,0
	1


Обробку тварин масою понад 60 кг проводять, використовуючи комбінацію піпеток різного фасування.

При обробці великих собак лікарський засіб наносять на шкіру в 3 – 4 місцях.

Для знищення бліх, вошей і волосоїдів, а також профілактики нападу іксодових кліщів препарат, розставивши шерсть (волосся), крапельно наносять безпосередньо на шкіру в місця, недоступні для злизування – між лопатками біля основи шиї.

Тривалість захисної дії лікарського засобу після одноразової обробки тварини зберігається проти іксодових кліщів у собак до 30 днів, у котів – до 21 дня, проти комах у собак – до 2 місяців, у котів – до 1,5 місяців.

Повторні обробки тварин препаратом протягом сезону активності паразитів рекомендується проводити за показаннями, але не частіше 1 разу на місяць.

З метою запобігання повторної інвазії блохами, тваринам замінюють підстилки або обробляють їх дозволеним до використання інсектицидним засобом відповідно до інструкції  по застосуванню.

Акарицидна дія лікарського препарату проявляється через 12 – 24 години, з огляду на це, обробки слід проводити не пізніше, ніж за 24 години до передбачуваного вигулу тварини в місцях можливого перебування кліщів (парки, сквери, ліс).

Для знищення іксодових кліщів на тілі тварини лікарський препарат в кількості 1 краплі наносять на кліща і місце його прикріплення до шкіри. Якщо протягом 20 хвилин кліщ мимоволі не відпадає, його акуратно витягують зі шкіри пінцетом і знищують.

Для лікування отодектоза зовнішній слуховий прохід очищають від струпів і корок, потім закапують в кожне вухо по 3 – 5 крапель препарату (краплі обов'язково вводять в обидва вуха), вушну раковину складають вздовж навпіл і масажують. Залишок препарату з використаної піпетки (в розрахунку на масу тварини) наносять на шкіру між лопаток. Обробку проводять 2 – 3 рази з інтервалом 7 – 10 діб. При ускладненні отитом, призначають протимікробні і протизапальні засоби.

При необхідності курс лікування повторюють через 1 місяць під контролем мікроскопії зіскобів.

При саркоптозі і нотоедрозі препарат наносять тонким шаром на попередньо очищені від струпів уражені ділянки тіла із захопленням межуючої здорової шкіри до 1 см2 з розрахунку 0,8 мл / 10 кг маси тіла тварини.

Обробку проводять 2 – 4 рази з інтервалом 7 – 10 діб. Тварин з великими ділянками ураження обробляють в два прийоми з інтервалом 1 день, наносячи препарат на уражені місця спочатку однієї, а потім іншої половини тіла.

Для запобігання злизування препарату тварині надягають намордник, шийний комір або замикають щелепи петлею, які знімають через 20 хвилин після нанесення препарату.

Лікування рекомендується проводити комплексно із застосуванням патогенетичних і симптоматичних лікарських засобів до клінічного одужання тварини, які підтверджують двома негативними результатами мікроскопічних досліджень зіскобів.

5.9 Передозування (симптоми, невідкладні заходи, антидоти)
Немає. 
5.10 Спеціальні застереження
При роботі з препаратом необхідно дотримуватись загальних правил особистої гігієни та правил роботи з ветеринарними препаратами. Препарат не слід наносити на вологу або пошкоджену шкіру і застосовувати одночасно з іншими інсекто-акарицидними лікарськими препаратами.
Обов’язково після обробки тварин ретельно вимити руки з милом. 
Вагітним жінкам та жінкам, які годують маленьких дітей рекомендовано уникати контакту з препаратом, оскільки допоміжна речовина N-метилпіролідон має тератогенну дію!!!
5.11 Період виведення (каренції)
Для непродуктивних тварин не визначають.
5.12 Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу
При підвищеній індивідуальній чутливості власника тварини до діючих речовин, при наявності на руках подряпин та ушкоджень шкіри слід користуватися гумовими рукавицями.
Після маніпуляцій слід ретельно вимити руки теплою водою з милом.

Протягом 24 годин після обробки лікарським препаратом тварин не рекомендується гладити. 
Протягом 48 годин після обробки тварин не слід купати і підпускати до маленьких дітей. 
6. Фармацевтичні особливості
6.1 Форми несумісності (основні)

Не застосовувати одночасно з іншими інсекто-акарицидними препаратами!
Не застосовувати хворим, виснаженим та ослабленим тваринам.

Не застосовувати препарат для лікування інших видів тварин, особливо кролів через ризик виникнення небажаних реакцій, які можуть призвести до загибелі тварин.

Підвищена чутливість до складових препарату.

6.2 Термін придатності
3 роки
6.3 Особливі заходи зберігання
Зберігати в закритій упаковці виробника, в сухому, захищеному від прямих сонячних променів місці, окремо від харчових продуктів і кормів, на відстані не менше 1 м від нагрівальних приладів, при температурі від 5℃ до 25℃.

6.4 Природа і склад контейнера первинного пакування

Полімерні піпетки по 0,5; 1,0; 2,0; 4,0 мл упаковані в картонні коробки.
6.5 Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним препаратом або із його залишками

Невикористаний або протермінований препарат утилізують відповідно до чинного законодавства.

7. Назва та місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення
ТОВ «ВЕТПРОЕКТ», 61146, м. Харків, вул. Героїв Праці, буд. 28, кв. 166, Україна.
8. Назва та місцезнаходження виробника (виробників)
ТОВ «НОВА ПЛЮС», 61030, м. Харків, вул. Колісниченківська, буд. 7, Україна.
ТОВ «УКРБІОНІТ», 61109, м. Харків, вул. Тернопільська, буд. 6, Україна.
ТОВ «ХАРКІВСЬКА БІОФАБРИКА», 61057, м. Харків, пров. Людмили Гурченко, буд. 10, Україна.
9. Додаткова інформація

